
 

 

 

 

 

 

Ⅲ 資料編（調査結果） 
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問１ あなたのご家族や生活状況について 

 

（１）家族構成をお教えください 

 

全体でみると、「夫婦２人暮らし（配偶者 65 歳以上）」が 44.5％、「息子・娘との２世帯」

が19.8％、「１人暮らし」が19.5％、「その他」が11.7％となっています。 

前回調査と比較すると、「１人暮らし」が1.9ポイント増加しています。 

性別でみると、「１人暮らし」は男性13.2％、女性24.6％となっており、女性の方が11.4

ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「１人暮らし」は豊岡・南端地区が23.0％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

 

19.5 

17.6 

44.5 

44.1 

3.9 

4.2 

19.8 

16.4 

11.7 

14.4 

0.7 

3.3 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

１人暮らし 夫婦２人暮らし(配偶者６５歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者６４歳以下) 息子・娘との２世帯

その他 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

19.5 

11.9 

16.1 

18.2 

23.5 

37.5 

13.2 

13.2 

13.5 

12.8 

9.1 

18.7 

24.6 

10.7 

18.3 

22.3 

34.6 

51.4 

18.5 

50.0 

40.0 

41.2 

23.0 

18.4 

17.6 

21.5 

17.1 

100.0 

44.5 

40.7 

52.8 

52.3 

38.4 

25.7 

50.8 

34.8 

53.6 

64.3 

53.1 

45.8 

39.5 

45.9 

52.1 

43.4 

27.0 

11.0 

45.6 

7.1 

20.0 

20.6 

42.3 

52.0 

42.3 

43.3 

42.5 

100.0 

3.9 

12.1 

2.1 

1.5 

1.2 

1.6 
7.0 

23.0 

3.6 

1.0 

1.4 
3.7 

1.3 

2.6 

0.6 

1.9 

1.1 

3.9 

7.1 

2.9 

3.7 

3.1 

3.6 

4.5 

4.6 

100.0 

19.8 

13.7 

17.8 

19.7 

27.1 

25.3 

16.7 

8.8 

15.7 

15.8 

27.3 

21.5 

22.3 

18.0 

19.6 

22.6 

27.0 

28.1 

19.6 

35.7 

14.3 

26.5 

18.8 

15.8 

21.5 

17.0 

25.7 

100.0 

11.7 

21.3 

10.9 

7.6 

8.2 

8.7 

11.6 

20.1 

12.8 

5.1 

8.4 

8.4 

11.8 

22.3 

9.3 

9.4 

8.1 

8.9 

11.6 

22.9 

11.8 

11.7 

10.4 

14.3 

12.8 

9.4 

100.0 

0.7 

0.2 

0.3 

0.7 

1.5 

1.2 

0.8 

0.7 

1.0 

0.7 

1.9 

0.6 

0.4 

0.4 

2.2 

0.7 

0.7 

0.5 

0.5 

0.7 

1.0 

0.7 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

１人暮らし 夫婦２人暮らし(配偶者６５歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者６４歳以下) 息子・娘との２世帯

その他 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（２）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか 

 

全体でみると、「介護・介助は必要ない」が 85.0％、「現在何らかの介護を受けている」が

7.8％、「何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない」が6.2％となっています。 

前回調査と比較すると、「介護・介助は必要ない」が2.8 ポイント増加しています。 

性別でみると、「介護・介助は必要ない」は男性 86.3％、女性 83.9％となっており、男性

の方が2.4 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「介護・介助は必要ない」は川﨑地区が 87.8％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「介護・介助は必要ない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が92.5％

と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

 

85.0 

82.2 

6.2 

9.1 

7.8 

7.2 

1.1 

1.5 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

介護・介助は必要ない
何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない
現在、何らかの介護を受けている
無回答

(％)



40 

（属性別） 

 

  

85.0 

95.9 

93.3 

87.6 

76.8 

52.6 

86.3 

95.1 

91.6 

88.8 

81.8 

57.0 

83.9 

96.6 

94.9 

86.8 

73.0 

49.3 

87.8 

28.6 

17.1 

14.7 

82.9 

85.2 

86.2 

87.8 

82.9 

75.6 

89.7 

92.5 

82.4 

85.5 

6.2 

2.1 

2.6 

5.6 

11.0 

16.2 

7.3 

2.0 

4.4 

7.1 

11.2 

19.6 

5.3 

2.1 

1.0 

4.5 

10.8 

13.7 

6.1 

28.6 

2.9 

5.9 

6.1 

6.1 

5.3 

5.8 

7.5 

9.5 

4.7 

3.8 

6.9 

4.6 

7.8 

1.6 
3.8 

5.4 

10.4 

28.5 

6.1 

2.5 
3.6 

4.1 

6.3 

22.4 

9.1 

0.9 
3.9 

6.4 

13.5 

32.9 

5.1 

35.7 

77.1 

79.4 

9.5 

7.5 

7.5 

5.8 

8.4 

12.9 

5.1 

2.5 
9.1 

9.1 

1.1 

0.5 

0.3 

1.3 

1.8 

2.8 

0.4 

0.5 

0.4 

0.7 

0.9 

1.7 

0.4 

0.3 

2.3 

2.7 

4.1 

1.1 

7.1 

2.9 

1.5 

1.2 

1.0 

0.8 

1.2 

2.0 

0.5 

1.3 

1.7 

0.8 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

介護・介助は必要ない
何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない
現在、何らかの介護を受けている
無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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【（２）において「3．現在、何らかの介護を受けている」の方のみ】 

主にどなたの介護・介助を受けていますか（いくつでも） 

 

全体でみると、「配偶者（夫・妻）」と「娘」が30.6％、「息子」が25.0％、「介護サービス

のヘルパー」が18.8％となっています。 

前回調査と比較すると、「娘」が8.5ポイント増加しています。 

性別でみると、「娘」は男性 17.9％、女性 37.5％となっており、女性の方が 19.6 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「娘」は日出地区が37.5％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「娘」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が50.0％と最も高くなっ

ています。 

 

（全体・前回比較） 

 

 

30.6 

25.0 

30.6 

13.1 

3.8 

2.5 

18.8 

9.4 

1.9 

29.0 

22.8 

22.1 

11.7 

2.1 

2.8 

24.8 

10.3 

6.2 

0 20 40 60 80 100

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答
今回調査(n=160)

前回調査(n=145)

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

配
偶
者

（
夫
・
妻

）

息
子

娘 子
の
配
偶
者

孫 兄
弟
・
姉
妹

介
護
サ
ー

ビ
ス
の
ヘ
ル
パ
ー

そ
の
他

無
回
答

160 49 40 49 21 6 4 30 15 3
30.6% 25.0% 30.6% 13.1% 3.8% 2.5% 18.8% 9.4% 1.9%

7 4 0 0 0 0 0 2 1 0
57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%

22 15 2 2 2 1 1 3 3 0
68.2% 9.1% 9.1% 9.1% 4.5% 4.5% 13.6% 13.6% 0.0%

25 10 3 7 1 0 1 2 1 2
40.0% 12.0% 28.0% 4.0% 0.0% 4.0% 8.0% 4.0% 8.0%

34 14 10 12 5 2 1 6 0 0
41.2% 29.4% 35.3% 14.7% 5.9% 2.9% 17.6% 0.0% 0.0%

72 6 25 28 13 3 1 17 10 1
8.3% 34.7% 38.9% 18.1% 4.2% 1.4% 23.6% 13.9% 1.4%

56 28 11 10 6 3 1 8 5 2
50.0% 19.6% 17.9% 10.7% 5.4% 1.8% 14.3% 8.9% 3.6%

5 3 0 0 0 0 0 2 0 0
60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

10 7 2 1 2 1 1 0 1 0
70.0% 20.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%

8 5 0 0 0 0 0 1 1 1
62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5%

9 9 0 1 0 1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

24 4 9 8 4 1 0 4 3 1
16.7% 37.5% 33.3% 16.7% 4.2% 0.0% 16.7% 12.5% 4.2%

104 21 29 39 15 3 3 22 10 1
20.2% 27.9% 37.5% 14.4% 2.9% 2.9% 21.2% 9.6% 1.0%

2 1 0 0 0 0 0 0 1 0
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

12 8 0 1 0 0 0 3 2 0
66.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 0.0%

17 5 3 7 1 0 1 1 0 1
29.4% 17.6% 41.2% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9%

25 5 10 11 5 1 1 5 0 0
20.0% 40.0% 44.0% 20.0% 4.0% 4.0% 20.0% 0.0% 0.0%

48 2 16 20 9 2 1 13 7 0
4.2% 33.3% 41.7% 18.8% 4.2% 2.1% 27.1% 14.6% 0.0%

101 36 28 28 14 3 3 4 10 2
35.6% 27.7% 27.7% 13.9% 3.0% 3.0% 4.0% 9.9% 2.0%

5 2 1 2 0 0 0 0 0 0
40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 4 7 10 5 2 0 11 3 1
14.8% 25.9% 37.0% 18.5% 7.4% 0.0% 40.7% 11.1% 3.7%

27 7 4 9 2 1 1 15 2 0
25.9% 14.8% 33.3% 7.4% 3.7% 3.7% 55.6% 7.4% 0.0%

39 12 6 12 6 2 2 5 6 0
30.8% 15.4% 30.8% 15.4% 5.1% 5.1% 12.8% 15.4% 0.0%

32 10 8 12 5 1 0 10 2 0
31.3% 25.0% 37.5% 15.6% 3.1% 0.0% 31.3% 6.3% 0.0%

31 11 8 11 3 1 0 8 2 0
35.5% 25.8% 35.5% 9.7% 3.2% 0.0% 25.8% 6.5% 0.0%

23 5 6 5 3 1 0 3 4 3
21.7% 26.1% 21.7% 13.0% 4.3% 0.0% 13.0% 17.4% 13.0%

35 11 12 9 4 1 2 4 1 0
31.4% 34.3% 25.7% 11.4% 2.9% 5.7% 11.4% 2.9% 0.0%

52 0 12 17 10 1 4 22 5 0
0.0% 23.1% 32.7% 19.2% 1.9% 7.7% 42.3% 9.6% 0.0%

47 37 5 8 4 1 0 3 1 1
78.7% 10.6% 17.0% 8.5% 2.1% 0.0% 6.4% 2.1% 2.1%

2 0 1 1 0 0 0 0 0 1
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

37 9 17 16 5 2 0 3 3 0
24.3% 45.9% 43.2% 13.5% 5.4% 0.0% 8.1% 8.1% 0.0%

22 3 5 7 2 2 0 2 6 1
13.6% 22.7% 31.8% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 4.5%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（３）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか 

 

全体でみると、「ふつう」が 61.1％、「やや苦しい」が 24.0％、「大変苦しい」が 7.0％、

「ややゆとりがある」が5.8％となっています。 

前回調査と比較すると、「ふつう」が3.3 ポイント減少しています。 

性別でみると、「ふつう」は男性 58.5％、女性 63.2％となっており、女性の方が 4.7 ポイ

ント高くなっています。 

地区別でみると、「ふつう」は日出地区が67.1％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「ふつう」は息子・娘との2世帯が64.0％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

 

7.0 

5.8 

24.0 

22.3 

61.1 

64.4 

5.8 

5.4 

0.6 

0.8 

1.5 

1.3 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

7.0 

7.3 

6.3 

6.3 

8.2 

7.9 

8.1 

8.8 

8.0 

5.1 

9.1 

11.2 

6.1 

6.0 

4.8 

7.2 

7.6 

5.5 

7.0 

2.9 
14.7 

7.1 

5.2 

6.5 

7.5 

8.9 

10.4 

6.3 

3.8 

5.6 

7.9 

24.0 

24.9 

25.1 

23.4 

24.7 

19.8 

25.4 

24.5 

27.0 

25.5 

25.9 

22.4 

22.8 

25.3 

23.5 

21.9 

23.8 

17.8 

24.2 

7.1 

22.9 

20.6 

21.0 

18.1 

30.0 

23.3 

27.6 

23.6 

23.1 

27.5 

24.3 

26.1 

61.1 

57.7 

62.7 

60.7 

59.1 

66.4 

58.5 

58.3 

58.4 

59.7 

56.6 

59.8 

63.2 

57.1 

66.6 

61.5 

61.1 

71.2 

61.0 

85.7 

62.9 

55.9 

63.6 

67.1 

56.0 

62.0 

56.7 

61.9 

60.1 

61.3 

64.0 

59.3 

5.8 

6.6 

5.1 

7.4 

5.2 

4.0 

6.4 

5.9 

6.2 

8.2 

5.6 

5.6 

5.4 

7.3 

4.2 

6.8 

4.9 

2.7 

5.7 

7.1 

8.6 

8.8 

5.9 

7.5 

5.6 

5.3 

4.8 

3.0 

8.5 

5.0 

3.9 

3.7 

1.5 

2.3 

0.5 

1.5 

2.4 

1.2 

1.0 

1.5 

0.4 

1.0 

2.1 

1.9 

3.0 

0.6 

1.9 

2.7 

2.1 

1.5 

2.9 

1.5 

0.9 

1.9 

1.8 

1.4 

0.7 

1.3 

2.5 

2.0 

1.7 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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問２ からだを動かすことについて 

 

（１）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか 

 

全体でみると、「できるし、している」が58.1％、「できるけどしていない」が21.1％、「で

きない」が19.5％となっています。 

前回調査と比較すると、「できるし、している」が0.7 ポイント減少しています。また、「で

きない」が0.4 ポイント減少しています。 

性別でみると、「できるし、している」は男性 64.4％、女性 53.1％となっており、男性の

方が11.3 ポイント高くなっています。また、「できない」は男性14.4％、女性23.6％とな

っており、女性の方が9.2 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「できるし、している」は川﨑地区が62.3％と最も高く、「できない」は豊

岡・南端地区が21.8％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「できるし、している」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が77.5％

と最も高く、「できない」は１人暮らしが25.9％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

 

58.1 

58.8 

21.1 

19.7 

19.5 

19.9 

1.3 

1.6 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

58.1 

72.8 

68.9 

59.9 

41.8 

26.1 

64.4 

78.9 

73.4 

62.8 

50.3 

35.5 

53.1 

67.4 

65.0 

57.7 

35.1 

19.2 

60.1 

20.0 

8.8 

54.3 

58.6 

58.9 

62.3 

56.7 

49.0 

61.4 

77.5 

50.7 

68.0 

21.1 

18.5 

17.3 

22.1 

29.3 

21.7 

20.0 

15.7 

15.0 

21.4 

29.4 

26.2 

21.9 

21.0 

19.3 

22.6 

29.2 

18.5 

21.6 

21.4 

5.7 

5.9 

22.2 

22.1 

19.3 

21.0 

20.7 

22.9 

21.8 

16.3 

23.5 

13.3 

19.5 

7.8 

13.0 

17.4 

25.6 

50.6 

14.4 

4.4 

10.6 

15.3 

17.5 

37.4 

23.6 

10.7 

15.1 

18.9 

31.9 

60.3 

17.0 

78.6 

74.3 

85.3 

21.8 

18.6 

20.3 

15.5 

21.2 

25.9 

16.0 

6.3 

24.0 

18.3 

1.3 

0.9 

0.9 

0.7 

3.4 

1.6 

1.2 

1.0 

1.1 

0.5 

2.8 

0.9 

1.4 

0.9 

0.6 

0.8 

3.8 

2.1 

1.4 

1.7 

0.7 

1.4 

1.3 

1.4 

2.2 

0.9 

1.7 

0.4 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（２）椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか 

 

全体でみると、「できるし、している」が71.0％、「できない」が15.2％、「できるけどして

いない」が13.0％となっています。 

前回調査と比較すると、「できるし、している」が0.4 ポイント増加しています。また、「で

きない」が0.6 ポイント減少しています。 

性別でみると、「できるし、している」は男性 75.3％、女性 67.5％となっており、男性の

方が7.8 ポイント高くなっています。また、「できない」は男性10.4％、女性19.0％となっ

ており、女性の方が8.6 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「できるし、している」は川﨑地区が74.5％と最も高く、「できない」は大

神地区が17.1％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「できるし、している」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が87.5％

と最も高く、「できない」は１人暮らしが21.1％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

 

71.0 

70.6 

13.0 

12.6 

15.2 

15.8 

0.8 

1.1 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)



48 

（属性別） 

 

  

71.0 

82.4 

80.2 

72.5 

58.2 

44.3 

75.3 

88.2 

85.8 

73.0 

60.1 

48.6 

67.5 

77.3 

75.2 

72.1 

56.8 

41.1 

72.8 

28.6 

37.1 

17.6 

70.4 

73.6 

67.9 

74.5 

68.8 

65.2 

73.3 

87.5 

65.0 

76.8 

13.0 

11.2 

10.8 

13.0 

18.0 

14.6 

13.7 

8.3 

9.1 

15.3 

23.8 

19.6 

12.4 

13.7 

12.2 

11.3 

13.5 

11.0 

13.3 

14.3 

5.7 

2.9 

12.5 

12.0 

14.5 

12.8 

13.2 

12.9 

14.3 

7.5 

14.5 

8.3 

15.2 

5.5 

8.4 

14.1 

22.0 

40.7 

10.4 

2.5 

4.7 

11.7 

15.4 

30.8 

19.0 

8.2 

11.6 

15.8 

27.0 

47.9 

13.0 

57.1 

57.1 

79.4 

16.6 

13.2 

16.7 

12.3 

17.1 

21.1 

11.5 

5.0 

19.6 

14.5 

0.8 

0.9 

0.7 

0.4 

1.8 

0.4 

0.5 

1.0 

0.4 

0.7 

0.9 

1.1 

0.9 

1.0 

0.8 

2.7 

0.9 

0.5 

1.2 

1.0 

0.5 

1.0 

0.7 

0.9 

1.0 

0.4 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（３）１５分位続けて歩いていますか 

 

全体でみると、「できるし、している」が65.4％、「できるけどしていない」が23.2％、「で

きない」が10.2％となっています。 

前回調査と比較すると、「できるし、している」が2.3 ポイント減少しています。また、「で

きるけどしていない」が2.4 ポイント増加しています。 

性別でみると、「できるし、している」は男性 66.7％、女性 64.4％となっており、男性の

方が2.3 ポイント高くなっています。また、「できない」は男性7.1％、女性12.6％となって

おり、女性の方が5.5ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「できるし、している」は日出地区が72.0％と最も高く、「できない」は藤

原地区が12.1％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「できるし、している」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が72.5％

と最も高く、「できない」は１人暮らしが14.2％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

 

65.4 

67.7 

23.2 

20.8 

10.2 

10.2 

1.3 

1.4 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

65.4 

66.8 

70.8 

70.1 

60.1 

49.0 

66.7 

68.1 

70.4 

70.9 

57.3 

58.9 

64.4 

65.7 

71.1 

69.4 

62.2 

41.8 

66.6 

50.0 

40.0 

26.5 

63.3 

72.0 

65.7 

65.5 

60.3 

63.2 

66.4 

72.5 

62.3 

68.5 

23.2 

27.5 

23.4 

21.9 

24.1 

16.2 

25.4 

27.9 

24.5 

24.0 

32.9 

15.9 

21.3 

27.0 

22.5 

20.4 

17.3 

16.4 

23.6 

14.3 

14.7 

23.2 

17.9 

21.0 

26.0 

27.9 

21.1 

24.6 

22.5 

23.0 

22.0 

10.2 

4.1 

5.0 

7.4 

14.0 

32.8 

7.1 

3.4 

4.7 

4.6 

7.7 

24.3 

12.6 

4.7 

5.1 

9.4 

18.9 

39.0 

8.4 

50.0 

45.7 

58.8 

11.5 

8.7 

12.1 

8.5 

10.1 

14.2 

7.5 

3.8 

14.0 

9.1 

1.3 

1.6 

0.9 

0.7 

1.8 

2.0 

0.8 

0.5 

0.4 

0.5 

2.1 

0.9 

1.7 

2.6 

1.3 

0.8 

1.6 

2.7 

1.3 

2.0 

1.4 

1.2 

1.7 

1.5 

1.5 

1.3 

0.7 

0.4 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（４）過去１年間に転んだ経験がありますか 

 

全体でみると、「ない」が67.4％、「1度ある」が21.7％、「何度もある」が10.1％となっ

ています。 

前回調査と比較すると、「ない」が1.0 ポイント増加しています。 

性別でみると、「ない」は男性 69.5％、女性 65.7％となっており、男性の方が 3.8 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「ない」は川﨑地区が71.0％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「ない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が77.5％と最も高くな

っています。 

 

（全体・前回比較） 

 

 

10.1 

10.2 

21.7 

22.1 

67.4 

66.4 

0.9 

1.3 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

何度もある １度ある ない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

10.1 

6.4 

7.0 

9.1 

12.5 

22.1 

10.7 

7.4 

8.8 

9.2 

14.0 

20.6 

9.6 

5.6 

5.5 

9.1 

11.4 

23.3 

9.3 

14.3 

37.1 

23.5 

7.8 

7.5 

11.6 

8.8 

14.7 

10.4 

9.6 

11.3 

12.7 

7.1 

21.7 

18.8 

19.5 

25.2 

22.3 

24.5 

19.2 

16.7 

16.8 

23.0 

18.9 

23.4 

23.7 

20.6 

21.9 

26.8 

24.9 

25.3 

21.4 

50.0 

11.4 

38.2 

23.5 

22.4 

22.0 

19.5 

20.9 

23.6 

20.5 

11.3 

22.8 

23.2 

67.4 

73.9 

72.8 

65.1 

64.0 

52.2 

69.5 

75.5 

74.1 

67.3 

65.7 

55.1 

65.7 

72.5 

71.7 

63.4 

62.7 

50.0 

68.5 

35.7 

48.6 

38.2 

67.7 

69.4 

65.9 

71.0 

63.0 

65.2 

69.2 

77.5 

63.0 

68.9 

0.9 

0.9 

0.7 

0.7 

1.2 

1.2 

0.6 

0.5 

0.4 

0.5 

1.4 

0.9 

1.1 

1.3 

1.0 

0.8 

1.1 

1.4 

0.9 

2.9 

1.0 

0.7 

0.5 

0.8 

1.4 

0.7 

0.8 

1.5 

0.8 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

何度もある １度ある ない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（５）転倒に対する不安は大きいですか 

 

全体でみると、「やや不安である」が 35.8％、「あまり不安でない」が 29.3％、「不安でな

い」が19.6％、「とても不安である」が14.3％となっています。 

前回調査と比較すると、「やや不安である」が1.3 ポイント増加しています。 

性別でみると、「やや不安である」は男性 27.5％、女性 42.5％となっており、女性の方が

15.0 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「やや不安である」は藤原地区が38.4％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「やや不安である」は1人暮らしが39.3％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

14.3 

12.9 

35.8 

34.5 

29.3 

30.9 

19.6 

20.0 

1.0 

1.7 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

14.3 

7.6 

9.1 

12.8 

21.3 

32.0 

10.9 

4.9 

6.2 

11.2 

16.8 

26.2 

17.1 

9.9 

11.6 

14.0 

24.9 

36.3 

12.8 

42.9 

42.9 

64.7 

16.4 

10.6 

14.7 

13.5 

16.6 

17.2 

11.5 

6.3 

18.6 

15.4 

35.8 

32.0 

31.1 

38.8 

43.9 

37.2 

27.5 

23.0 

22.6 

32.1 

35.0 

29.9 

42.5 

39.9 

38.6 

43.8 

50.8 

42.5 

35.9 

42.9 

37.1 

26.5 

37.2 

32.2 

38.4 

36.8 

34.6 

39.3 

36.8 

26.3 

36.8 

27.8 

29.3 

30.4 

37.6 

28.9 

22.3 

18.2 

32.3 

30.9 

39.4 

28.6 

31.5 

24.3 

26.9 

30.0 

36.0 

29.1 

15.1 

13.7 

30.1 

7.1 

14.3 

8.8 

26.4 

34.8 

26.1 

27.5 

31.5 

24.6 

29.3 

30.0 

30.9 

34.9 

19.6 

29.3 

21.5 

18.0 

11.6 

11.5 

28.4 

40.7 

31.0 

27.0 

15.4 

17.8 

12.5 

19.3 

13.2 

11.3 

8.6 

6.8 

20.2 

7.1 

5.7 

18.8 

21.2 

20.3 

21.3 

16.3 

17.7 

21.5 

37.5 

12.5 

21.2 

1.0 

0.7 

0.7 

1.5 

0.9 

1.2 

1.0 

0.5 

0.7 

1.0 

1.4 

1.9 

1.0 

0.9 

0.6 

1.9 

0.5 

0.7 

1.0 

1.2 

1.2 

0.5 

1.0 

1.0 

1.2 

0.9 

1.2 

0.8 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（６）週に１回以上は外出していますか 

 

全体でみると、「週2～4回」が43.9％、「週5回以上」が32.6％、「週1回」が15.1％、

「ほとんど外出しない」が7.4％となっています。 

前回調査と比較すると、「ほとんど外出しない」が1.4 ポイント増加しています。 

性別でみると、「ほとんど外出しない」は男性6.0％、女性8.5％となっており、女性の方が

2.5 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「ほとんど外出しない」は豊岡・南端地区が8.8％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「ほとんど外出しない」は息子・娘との2世帯が9.6％と最も高くなって

います。 

 

（全体・前回比較） 

 

7.4 

6.0 

15.1 

14.4 

43.9 

42.9 

32.6 

35.2 

1.0 

1.6 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

ほとんど外出しない 週１回 週２～４回 週５回以上 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

7.4 

3.0 

3.1 

5.4 

10.7 

24.1 

6.0 

2.5 

2.2 
5.6 

7.7 

20.6 

8.5 

3.4 

3.9 

5.3 

13.0 

26.7 

6.8 

7.1 

20.0 

29.4 

8.8 

4.9 

8.2 

6.8 

8.2 

8.7 

5.8 

3.8 

9.6 

8.7 

15.1 

9.6 

11.8 

13.9 

19.2 

28.9 

11.7 

8.3 

12.0 

8.7 

11.9 

22.4 

17.8 

10.7 

11.6 

17.7 

24.9 

33.6 

14.4 

42.9 

37.1 

17.6 

17.6 

9.6 

13.0 

15.8 

19.5 

22.4 

12.0 

12.5 

17.4 

11.2 

43.9 

39.4 

46.0 

51.4 

46.0 

30.8 

39.8 

30.4 

41.2 

46.9 

48.3 

29.9 

47.3 

47.2 

50.2 

54.7 

44.3 

31.5 

44.2 

21.4 

34.3 

47.1 

43.3 

49.4 

42.5 

44.3 

40.1 

43.0 

48.2 

32.5 

39.7 

39.8 

32.6 

47.4 

38.5 

28.6 

22.3 

14.2 

41.6 

57.8 

44.2 

38.3 

30.1 

25.2 

25.4 

38.2 

33.4 

21.5 

16.2 

6.2 

33.5 

28.6 

8.6 

5.9 

29.3 

35.5 

34.8 

32.3 

31.0 

24.1 

33.4 

50.0 

32.4 

39.0 

1.0 

0.7 

0.7 

0.7 

1.8 

2.0 

1.0 

1.0 

0.4 

0.5 

2.1 

1.9 

1.1 

0.4 

1.0 

0.8 

1.6 

2.1 

1.1 

1.0 

0.5 

1.4 

1.0 

1.2 

1.7 

0.7 

1.3 

1.0 

1.2 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

ほとんど外出しない 週１回 週２～４回 週５回以上 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（７）昨年と比べて外出の回数が減っていますか 

 

全体でみると、「あまり減っていない」が 34.3％、「減っていない」が 34.2％、「減ってい

る」が26.1％、「とても減っている」が4.8％となっています。 

前回調査と比較すると、「減っていない」が5.4 ポイント減少しています。 

性別でみると、「減っていない」は男性42.1％、女性27.8％となっており、男性の方が14.3

ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「減っていない」は川﨑地区が35.8％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「減っていない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が46.3％と最

も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

4.8 

4.2 

26.1 

21.7 

34.3 

33.5 

34.2 

39.6 

0.6 

1.1 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

4.8 

3.2 

3.2 

3.3 

6.4 

11.9 

3.8 

2.5 

2.6 

1.5 
6.3 

10.3 

5.6 

3.9 

3.9 

4.5 

6.5 

13.0 

4.1 

14.3 

8.6 

35.3 

6.8 

4.0 

3.6 

4.5 

5.0 

6.5 

3.4 

2.5 
6.4 

5.8 

26.1 

19.5 

22.4 

27.3 

29.3 

39.5 

21.1 

17.6 

20.1 

18.4 

21.0 

35.5 

30.1 

21.0 

24.4 

34.0 

35.7 

42.5 

25.4 

57.1 

42.9 

32.4 

28.1 

26.1 

28.0 

24.0 

24.0 

33.1 

25.4 

18.8 

25.5 

20.7 

34.3 

30.2 

37.1 

35.6 

38.1 

27.7 

32.6 

25.0 

31.8 

35.2 

42.0 

31.8 

35.7 

34.8 

41.8 

35.8 

35.1 

24.7 

34.7 

14.3 

25.7 

26.5 

34.0 

34.6 

33.3 

35.3 

34.4 

34.1 

35.0 

32.5 

35.0 

31.1 

34.2 

46.9 

36.9 

33.0 

25.6 

19.4 

42.1 

54.9 

45.3 

43.9 

30.8 

21.5 

27.8 

39.9 

29.6 

24.9 

21.6 

17.8 

35.0 

14.3 

22.9 

5.9 

30.6 

35.1 

34.5 

35.8 

35.1 

25.6 

35.7 

46.3 

32.1 

41.9 

0.6 

0.2 

0.3 

0.9 

0.6 

1.6 

0.4 

0.4 

1.0 

0.9 

0.8 

0.4 

0.3 

0.8 

1.1 

2.1 

0.7 

0.5 

0.2 

0.5 

0.5 

1.4 

0.7 

0.5 

1.0 

0.4 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（８）外出を控えていますか 

 

全体でみると、「はい」が39.0％、「いいえ」が60.3％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が10.2 ポイント増加しています。 

性別でみると、「はい」は男性 30.0％、女性 46.3％となっており、女性の方が 16.3 ポイ

ント高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は豊岡・南端地区が41.6％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は1人暮らしが46.8％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

39.0 

28.8 

60.3 

69.9 

0.7 

1.3 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

39.0 

29.5 

36.8 

36.4 

44.8 

57.7 

30.0 

19.1 

31.4 

27.6 

33.6 

46.7 

46.3 

38.6 

41.5 

43.0 

53.5 

65.8 

37.9 

64.3 

65.7 

67.6 

41.6 

38.4 

39.4 

36.8 

38.9 

46.8 

36.6 

23.8 

42.4 

35.3 

60.3 

69.8 

62.9 

62.7 

54.6 

41.1 

69.3 

80.4 

68.2 

71.4 

65.7 

51.4 

53.1 

60.5 

58.2 

56.2 

45.9 

33.6 

61.4 

35.7 

34.3 

32.4 

57.5 

60.7 

59.9 

63.3 

60.3 

52.0 

62.9 

76.3 

57.1 

63.9 

0.7 

0.7 

0.3 

0.9 

0.6 

1.2 

0.8 

0.5 

0.4 

1.0 

0.7 

1.9 

0.6 

0.9 

0.3 

0.8 

0.5 

0.7 

0.7 

1.0 

0.9 

0.7 

0.7 

1.2 

0.5 

0.5 

0.8 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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【（８）で「１．はい」（外出を控えている）の方のみ】 

外出を控えている理由は、次のどれですか（いくつでも） 

 

全体でみると、「その他」が 46.0％、「足腰などの痛み」が 30.6％、「交通手段がない」が

15.7％、「外での楽しみがない」が15.0％となっています。 

前回調査と比較すると、「足腰などの痛み」が15.2 ポイント減少しています。 

性別でみると、「足腰などの痛み」は男性 26.0％、女性 33.0％となっており、女性の方が

7.0 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「足腰などの痛み」は大神地区が34.0％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「足腰などの痛み」は1人暮らしが39.9％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

13.0 

2.2 

30.6 

10.4 

6.1 

4.7 

15.0 

7.0 

15.7 

46.0 

2.0 

14.1 

3.6 

45.8 

11.7 

11.2 

6.9 

13.8 

6.4 

17.4 

26.9 

1.9 

0 20 40 60 80 100

病気

障がい（脳卒中の後遺症など）

足腰などの痛み

トイレの心配（失禁など）

耳の障がい（聞こえの問題など）

目の障がい

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

無回答

今回調査(n=805)

前回調査(n=581)

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

病
気

障
が
い

（
脳
卒
中
の
後
遺
症
な
ど

）

足
腰
な
ど
の
痛
み

ト
イ
レ
の
心
配

（
失
禁
な
ど

）

耳
の
障
が
い

（
聞
こ
え
の
問
題
な
ど

）

目
の
障
が
い

外
で
の
楽
し
み
が
な
い

経
済
的
に
出
ら
れ
な
い

交
通
手
段
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

805 105 18 246 84 49 38 121 56 126 370 16
13.0% 2.2% 30.6% 10.4% 6.1% 4.7% 15.0% 7.0% 15.7% 46.0% 2.0%

129 15 4 27 8 1 4 18 16 8 85 2
11.6% 3.1% 20.9% 6.2% 0.8% 3.1% 14.0% 12.4% 6.2% 65.9% 1.6%

215 29 6 39 9 4 6 28 15 7 134 6
13.5% 2.8% 18.1% 4.2% 1.9% 2.8% 13.0% 7.0% 3.3% 62.3% 2.8%

168 19 3 50 17 3 4 27 4 23 80 4
11.3% 1.8% 29.8% 10.1% 1.8% 2.4% 16.1% 2.4% 13.7% 47.6% 2.4%

147 21 3 54 18 12 10 25 10 42 44 3
14.3% 2.0% 36.7% 12.2% 8.2% 6.8% 17.0% 6.8% 28.6% 29.9% 2.0%

146 21 2 76 32 29 14 23 11 46 27 1
14.4% 1.4% 52.1% 21.9% 19.9% 9.6% 15.8% 7.5% 31.5% 18.5% 0.7%

277 48 9 72 29 14 15 50 25 29 128 5
17.3% 3.2% 26.0% 10.5% 5.1% 5.4% 18.1% 9.0% 10.5% 46.2% 1.8%

39 5 1 11 3 0 1 7 5 1 23 2
12.8% 2.6% 28.2% 7.7% 0.0% 2.6% 17.9% 12.8% 2.6% 59.0% 5.1%

86 18 5 13 5 0 3 14 8 2 50 1
20.9% 5.8% 15.1% 5.8% 0.0% 3.5% 16.3% 9.3% 2.3% 58.1% 1.2%

54 8 1 11 4 1 0 12 1 3 30 1
14.8% 1.9% 20.4% 7.4% 1.9% 0.0% 22.2% 1.9% 5.6% 55.6% 1.9%

48 10 2 15 7 6 6 8 3 9 12 1
20.8% 4.2% 31.3% 14.6% 12.5% 12.5% 16.7% 6.3% 18.8% 25.0% 2.1%

50 7 0 22 10 7 5 9 8 14 13 0
14.0% 0.0% 44.0% 20.0% 14.0% 10.0% 18.0% 16.0% 28.0% 26.0% 0.0%

528 57 9 174 55 35 23 71 31 97 242 11
10.8% 1.7% 33.0% 10.4% 6.6% 4.4% 13.4% 5.9% 18.4% 45.8% 2.1%

90 10 3 16 5 1 3 11 11 7 62 0
11.1% 3.3% 17.8% 5.6% 1.1% 3.3% 12.2% 12.2% 7.8% 68.9% 0.0%

129 11 1 26 4 4 3 14 7 5 84 5
8.5% 0.8% 20.2% 3.1% 3.1% 2.3% 10.9% 5.4% 3.9% 65.1% 3.9%

114 11 2 39 13 2 4 15 3 20 50 3
9.6% 1.8% 34.2% 11.4% 1.8% 3.5% 13.2% 2.6% 17.5% 43.9% 2.6%

99 11 1 39 11 6 4 17 7 33 32 2
11.1% 1.0% 39.4% 11.1% 6.1% 4.0% 17.2% 7.1% 33.3% 32.3% 2.0%

96 14 2 54 22 22 9 14 3 32 14 1
14.6% 2.1% 56.3% 22.9% 22.9% 9.4% 14.6% 3.1% 33.3% 14.6% 1.0%

750 96 15 211 72 39 33 115 52 110 363 15
12.8% 2.0% 28.1% 9.6% 5.2% 4.4% 15.3% 6.9% 14.7% 48.4% 2.0%

9 0 1 6 1 1 1 2 0 2 0 1
0.0% 11.1% 66.7% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1%

23 4 1 15 5 5 0 3 2 6 5 0
17.4% 4.3% 65.2% 21.7% 21.7% 0.0% 13.0% 8.7% 26.1% 21.7% 0.0%

23 5 1 14 6 4 4 1 2 8 2 0
21.7% 4.3% 60.9% 26.1% 17.4% 17.4% 4.3% 8.7% 34.8% 8.7% 0.0%

170 27 1 55 10 12 7 27 15 29 73 4
15.9% 0.6% 32.4% 5.9% 7.1% 4.1% 15.9% 8.8% 17.1% 42.9% 2.4%

163 19 5 51 24 12 10 24 4 24 79 1
11.7% 3.1% 31.3% 14.7% 7.4% 6.1% 14.7% 2.5% 14.7% 48.5% 0.6%

163 29 5 46 14 9 11 26 11 19 81 1
17.8% 3.1% 28.2% 8.6% 5.5% 6.7% 16.0% 6.7% 11.7% 49.7% 0.6%

147 15 4 39 12 8 5 22 14 22 62 7
10.2% 2.7% 26.5% 8.2% 5.4% 3.4% 15.0% 9.5% 15.0% 42.2% 4.8%

162 15 3 55 24 8 5 22 12 32 75 3
9.3% 1.9% 34.0% 14.8% 4.9% 3.1% 13.6% 7.4% 19.8% 46.3% 1.9%

188 27 4 75 25 13 9 35 22 44 58 2
14.4% 2.1% 39.9% 13.3% 6.9% 4.8% 18.6% 11.7% 23.4% 30.9% 1.1%

336 37 7 85 31 17 14 48 17 35 184 6
11.0% 2.1% 25.3% 9.2% 5.1% 4.2% 14.3% 5.1% 10.4% 54.8% 1.8%

19 1 0 5 3 1 1 5 4 2 9 2
5.3% 0.0% 26.3% 15.8% 5.3% 5.3% 26.3% 21.1% 10.5% 47.4% 10.5%

173 26 2 60 17 15 10 24 8 31 74 4
15.0% 1.2% 34.7% 9.8% 8.7% 5.8% 13.9% 4.6% 17.9% 42.8% 2.3%

85 13 5 18 7 3 4 9 5 13 45 2
15.3% 5.9% 21.2% 8.2% 3.5% 4.7% 10.6% 5.9% 15.3% 52.9% 2.4%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（９）外出する際の移動手段は何ですか（いくつでも） 

 

全体でみると、「自動車（自分で運転）」が63.6％、「徒歩」が36.6％、「自動車（人に乗せ

てもらう）」が28.0％、「タクシー」が11.1％となっています。 

前回調査と比較すると、「自動車（自分で運転）」が3.1 ポイント増加しています。 

性別でみると、「自動車（自分で運転）」は男性81.3％、女性49.2％となっており、男性の

方が32.1 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「自動車（自分で運転）」は藤原地区が67.4％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「自動車（自分で運転）」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が83.8％

と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

36.6 

5.3 

4.0 

63.6 

28.0 

9.4 

6.8 

1.5 

0.4 

0.4 

1.7 

11.1 

0.7 

0.7 

37.2 

4.5 

3.0 

60.5 

29.3 

12.6 

8.9 

1.3 

0.5 

0.5 

1.7 

12.4 

1.5 

1.3 

0 20 40 60 80 100

徒歩

自転車

バイク

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

無回答

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

（
自
分
で
運
転

）

自
動
車

（
人
に
乗
せ
て
も
ら
う

）

電
車

路
線
バ
ス

病
院
や
施
設
の
バ
ス

車
い
す

電
動
車
い
す

（
カ
ー

ト

）

歩
行
器
・
シ
ル
バ
ー

カ
ー

タ
ク
シ
ー

そ
の
他

無
回
答

2,064 756 109 82 1,312 578 194 141 31 9 8 35 230 15 15
36.6% 5.3% 4.0% 63.6% 28.0% 9.4% 6.8% 1.5% 0.4% 0.4% 1.7% 11.1% 0.7% 0.7%

437 162 29 21 363 87 46 17 1 1 0 1 17 1 2
37.1% 6.6% 4.8% 83.1% 19.9% 10.5% 3.9% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 3.9% 0.2% 0.5%

585 225 25 29 458 123 56 25 2 1 0 2 29 4 4
38.5% 4.3% 5.0% 78.3% 21.0% 9.6% 4.3% 0.3% 0.2% 0.0% 0.3% 5.0% 0.7% 0.7%

461 170 30 20 283 134 44 34 6 0 0 3 42 1 3
36.9% 6.5% 4.3% 61.4% 29.1% 9.5% 7.4% 1.3% 0.0% 0.0% 0.7% 9.1% 0.2% 0.7%

328 121 15 10 155 110 31 40 8 2 3 10 69 5 2
36.9% 4.6% 3.0% 47.3% 33.5% 9.5% 12.2% 2.4% 0.6% 0.9% 3.0% 21.0% 1.5% 0.6%

253 78 10 2 53 124 17 25 14 5 5 19 73 4 4
30.8% 4.0% 0.8% 20.9% 49.0% 6.7% 9.9% 5.5% 2.0% 2.0% 7.5% 28.9% 1.6% 1.6%

924 343 72 35 751 114 59 27 10 2 4 6 61 4 5
37.1% 7.8% 3.8% 81.3% 12.3% 6.4% 2.9% 1.1% 0.2% 0.4% 0.6% 6.6% 0.4% 0.5%

204 75 21 8 189 14 14 2 0 0 0 0 5 0 0
36.8% 10.3% 3.9% 92.6% 6.9% 6.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%

274 105 13 14 243 25 17 5 0 0 0 0 14 1 2
38.3% 4.7% 5.1% 88.7% 9.1% 6.2% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 0.4% 0.7%

196 72 19 6 163 22 9 7 2 0 0 1 7 0 2
36.7% 9.7% 3.1% 83.2% 11.2% 4.6% 3.6% 1.0% 0.0% 0.0% 0.5% 3.6% 0.0% 1.0%

143 54 10 6 110 22 11 6 3 1 0 2 16 1 0
37.8% 7.0% 4.2% 76.9% 15.4% 7.7% 4.2% 2.1% 0.7% 0.0% 1.4% 11.2% 0.7% 0.0%

107 37 9 1 46 31 8 7 5 1 4 3 19 2 1
34.6% 8.4% 0.9% 43.0% 29.0% 7.5% 6.5% 4.7% 0.9% 3.7% 2.8% 17.8% 1.9% 0.9%

1,140 413 37 47 561 464 135 114 21 7 4 29 169 11 10
36.2% 3.2% 4.1% 49.2% 40.7% 11.8% 10.0% 1.8% 0.6% 0.4% 2.5% 14.8% 1.0% 0.9%

233 87 8 13 174 73 32 15 1 1 0 1 12 1 2
37.3% 3.4% 5.6% 74.7% 31.3% 13.7% 6.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 5.2% 0.4% 0.9%

311 120 12 15 215 98 39 20 2 1 0 2 15 3 2
38.6% 3.9% 4.8% 69.1% 31.5% 12.5% 6.4% 0.6% 0.3% 0.0% 0.6% 4.8% 1.0% 0.6%

265 98 11 14 120 112 35 27 4 0 0 2 35 1 1
37.0% 4.2% 5.3% 45.3% 42.3% 13.2% 10.2% 1.5% 0.0% 0.0% 0.8% 13.2% 0.4% 0.4%

185 67 5 4 45 88 20 34 5 1 3 8 53 4 2
36.2% 2.7% 2.2% 24.3% 47.6% 10.8% 18.4% 2.7% 0.5% 1.6% 4.3% 28.6% 2.2% 1.1%

146 41 1 1 7 93 9 18 9 4 1 16 54 2 3
28.1% 0.7% 0.7% 4.8% 63.7% 6.2% 12.3% 6.2% 2.7% 0.7% 11.0% 37.0% 1.4% 2.1%

1,981 734 106 82 1,306 532 188 132 17 6 7 23 194 15 13
37.1% 5.4% 4.1% 65.9% 26.9% 9.5% 6.7% 0.9% 0.3% 0.4% 1.2% 9.8% 0.8% 0.7%

14 6 0 0 2 6 2 1 2 0 0 1 5 0 0
42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 35.7% 0.0% 0.0%

35 11 2 0 2 22 3 5 7 0 0 4 14 0 1
31.4% 5.7% 0.0% 5.7% 62.9% 8.6% 14.3% 20.0% 0.0% 0.0% 11.4% 40.0% 0.0% 2.9%

34 5 1 0 2 18 1 3 5 3 1 7 17 0 1
14.7% 2.9% 0.0% 5.9% 52.9% 2.9% 8.8% 14.7% 8.8% 2.9% 20.6% 50.0% 0.0% 2.9%

409 152 18 24 227 127 52 51 5 3 1 4 57 4 1
37.2% 4.4% 5.9% 55.5% 31.1% 12.7% 12.5% 1.2% 0.7% 0.2% 1.0% 13.9% 1.0% 0.2%

425 231 23 9 263 102 56 22 5 3 1 6 54 1 3
54.4% 5.4% 2.1% 61.9% 24.0% 13.2% 5.2% 1.2% 0.7% 0.2% 1.4% 12.7% 0.2% 0.7%

414 120 20 13 279 119 28 27 11 1 1 10 35 6 2
29.0% 4.8% 3.1% 67.4% 28.7% 6.8% 6.5% 2.7% 0.2% 0.2% 2.4% 8.5% 1.4% 0.5%

400 149 20 23 264 110 33 15 4 1 2 4 44 2 2
37.3% 5.0% 5.8% 66.0% 27.5% 8.3% 3.8% 1.0% 0.3% 0.5% 1.0% 11.0% 0.5% 0.5%

416 104 28 13 279 120 25 26 6 1 3 11 40 2 7
25.0% 6.7% 3.1% 67.1% 28.8% 6.0% 6.3% 1.4% 0.2% 0.7% 2.6% 9.6% 0.5% 1.7%

402 158 25 23 184 108 60 54 12 1 2 12 88 4 2
39.3% 6.2% 5.7% 45.8% 26.9% 14.9% 13.4% 3.0% 0.2% 0.5% 3.0% 21.9% 1.0% 0.5%

919 346 54 36 652 236 85 46 8 2 4 7 78 5 9
37.6% 5.9% 3.9% 70.9% 25.7% 9.2% 5.0% 0.9% 0.2% 0.4% 0.8% 8.5% 0.5% 1.0%

80 31 6 3 67 15 3 0 0 0 1 0 3 0 0
38.8% 7.5% 3.8% 83.8% 18.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%

408 125 15 16 236 139 28 31 7 3 1 10 46 4 3
30.6% 3.7% 3.9% 57.8% 34.1% 6.9% 7.6% 1.7% 0.7% 0.2% 2.5% 11.3% 1.0% 0.7%

241 90 8 3 167 74 17 9 4 3 0 6 14 2 0
37.3% 3.3% 1.2% 69.3% 30.7% 7.1% 3.7% 1.7% 1.2% 0.0% 2.5% 5.8% 0.8% 0.0%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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問３ 食べることについて 

 

（１）身長・体重 

 

全体でみると、「普通（18.5≦BMI＜25.0）」が63.4％、「肥満（25.0≦BMI）」が25.9％、

「やせ（BMI＜18.5）」が6.5％となっています。 

前回調査と比較すると、「普通（18.5≦BMI＜25.0）」が0.9 ポイント減少しています。 

性別でみると、「普通（18.5≦BMI＜25.0）」は男性 65.9％、女性 61.4％となっており、

男性の方が4.5 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「普通（18.5≦BMI＜25.0）」は日出地区が66.1％と最も高くなっていま

す。 

家族構成でみると、「普通（18.5≦BMI＜25.0）」は夫婦 2 人暮らし（配偶者 65 歳以上）

が66.1％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

6.5 

5.7 

63.4 

64.3 

25.9 

25.5 

4.1 

4.5 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

やせ（BMI＜18.5） 普通（18.5≦BMI＜25.0） 肥満（25.0≦BMI） 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

6.5 

5.9 

7.0 

6.3 

6.7 

6.7 

4.2 

2.0 

4.0 

4.1 

8.4 

3.7 

8.4 

9.4 

9.6 

7.9 

5.4 

8.9 

6.4 

14.3 

8.8 

8.6 

4.9 

6.0 

8.0 

5.3 

6.0 

6.5 

3.8 

6.4 

8.7 

63.4 

61.3 

62.9 

65.9 

64.0 

62.8 

65.9 

61.3 

65.0 

68.9 

69.9 

66.4 

61.4 

61.4 

61.1 

63.8 

59.5 

60.3 

63.8 

50.0 

48.6 

64.7 

62.1 

66.1 

61.8 

64.0 

63.0 

65.2 

66.1 

65.0 

58.8 

59.3 

25.9 

30.4 

28.0 

22.8 

24.4 

20.9 

27.2 

35.8 

29.6 

24.5 

18.2 

21.5 

24.9 

25.8 

26.7 

21.5 

29.2 

20.5 

25.8 

50.0 

25.7 

23.5 

24.2 

25.4 

28.3 

26.0 

25.7 

23.6 

24.2 

27.5 

29.4 

29.0 

4.1 

2.3 

2.1 

5.0 

4.9 

9.5 

2.7 

1.0 

1.5 

2.6 

3.5 

8.4 

5.3 

3.4 

2.6 

6.8 

5.9 

10.3 

4.0 

11.4 

2.9 

5.1 

3.5 

3.9 

2.0 

6.0 

5.2 

3.3 

3.8 

5.4 

2.9 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

やせ（BMI＜18.5） 普通（18.5≦BMI＜25.0） 肥満（25.0≦BMI） 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（２）半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか 

 

全体でみると、「はい」が27.8％、「いいえ」が71.2％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が0.2 ポイント減少しています。 

性別でみると、「はい」は男性 29.2％、女性 26.7％となっており、男性の方が 2.5 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は大神地区が30.8％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は1人暮らしが32.1％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

27.8 

28.0 

71.2 

70.4 

1.0 

1.6 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 
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全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（３）お茶や汁物等でむせることがありますか 

 

全体でみると、「はい」が25.8％、「いいえ」が73.5％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が0.9 ポイント増加しています。 

性別でみると、「はい」は男性 25.4％、女性 26.1％となっており、女性の方が 0.7 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は大神地区が27.6％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は息子・娘との2世帯が31.1％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

25.8 

24.9 

73.5 

73.8 

0.7 

1.3 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

25.8 

22.0 

24.8 

26.0 

26.2 

33.6 

25.4 

20.1 

24.1 

28.6 

28.7 

29.0 

26.1 

23.6 

25.4 

24.2 

24.3 

37.0 

25.0 

35.7 

48.6 

44.1 

23.2 

26.4 

27.5 

24.0 

27.6 

27.9 

23.0 

27.5 

31.1 

23.7 

73.5 

77.8 

75.0 

73.8 

72.9 

63.2 

74.2 

79.9 

75.9 

70.9 

71.3 

69.2 

73.0 

76.0 

74.3 

75.8 

74.1 

58.9 

74.3 

64.3 

51.4 

55.9 

76.3 

73.2 

71.5 

75.5 

71.4 

71.1 

76.6 

72.5 

68.1 

75.5 

0.7 

0.2 

0.2 

0.2 

0.9 

3.2 

0.3 

0.5 

1.9 

1.0 

0.4 

0.3 

1.6 

4.1 

0.7 

0.5 

0.5 

1.0 

0.5 

1.0 

1.0 

0.4 

0.7 

0.8 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（４）口の渇きが気になりますか 

 

全体でみると、「はい」が24.9％、「いいえ」が74.1％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が1.4 ポイント増加しています。 

性別でみると、「はい」は男性 24.8％、女性 24.9％となっており、女性の方が 0.1 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は藤原地区が29.5％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は1人暮らしが27.9％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

24.9 

23.5 

74.1 

74.3 

1.0 

2.1 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

24.9 

21.1 

22.2 

26.7 

28.0 

30.0 

24.8 

22.5 

22.6 

29.1 

27.3 

23.4 

24.9 

19.7 

21.9 

24.9 

28.6 

34.9 

23.8 

35.7 

45.7 

58.8 

23.2 

22.4 

29.5 

22.8 

26.4 

27.9 

23.6 

21.3 

24.3 

27.4 

74.1 

78.5 

76.9 

72.2 

71.0 

67.6 

74.9 

77.5 

77.4 

70.4 

72.7 

74.8 

73.5 

79.4 

76.5 

73.6 

69.7 

62.3 

75.1 

64.3 

54.3 

41.2 

75.6 

76.7 

69.6 

76.5 

72.4 

71.1 

75.5 

77.5 

74.3 

71.8 

1.0 

0.5 

0.9 

1.1 

0.9 

2.4 

0.3 

0.5 

1.9 

1.6 

0.9 

1.6 

1.5 

1.6 

2.7 

1.1 

1.2 

0.9 

1.0 

0.8 

1.2 

1.0 

0.9 

1.3 

1.5 

0.8 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（５）歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか 

 

全体でみると、「はい」が92.0％、「いいえ」が7.1％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が0.5 ポイント増加しています。 

性別でみると、「はい」は男性 88.5％、女性 94.7％となっており、女性の方が 6.2 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は川﨑地区が96.0％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は夫婦2人暮らし（配偶者65歳以上）とその他が92.9％と最

も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

92.0 

91.5 

7.1 

6.8 

0.9 

1.7 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

92.0 

93.6 

94.5 

93.1 

89.9 

83.8 

88.5 

89.7 

92.7 

88.3 

85.3 

80.4 

94.7 

97.0 

96.1 

96.6 

93.5 

86.3 

92.1 

92.9 

85.7 

88.2 

90.7 

95.3 

89.9 

96.0 

88.0 

90.8 

92.9 

92.5 

90.4 

92.9 

7.1 

6.2 

5.1 

6.3 

8.8 

12.6 

10.8 

10.3 

7.3 

10.2 

14.7 

16.8 

4.1 

2.6 

3.2 

3.4 

4.3 

9.6 

7.0 

7.1 

11.4 

8.8 

8.1 

4.5 

9.7 

4.0 

9.4 

8.2 

6.2 

7.5 

8.1 

6.6 

0.9 

0.2 

0.3 

0.7 

1.2 

3.6 

0.6 

1.5 

2.8 

1.1 

0.4 

0.6 

2.2 

4.1 

0.9 

2.9 

2.9 

1.2 

0.2 

0.5 

2.6 

1.0 

0.9 

1.5 

0.4 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（６）歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください 

（成人の歯の総本数は、親知らずを含めて３２本です） 

 

全体でみると、「自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用」が40.2％、「自分の歯は20本

以上、入れ歯の利用なし」が33.3％、「自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用」が12.9％、

「自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし」が10.9％となっています。 

前回調査と比較すると、「自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用」が2.1 ポイント減少し

ています。 

性別でみると、「自分の歯は 19 本以下、かつ入れ歯を利用」は男性 38.7％、女性 41.3％

となっており、女性の方が2.6 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用」は藤原地区が41.1％と最も

高くなっています。 

家族構成でみると、「自分の歯は 19 本以下、かつ入れ歯を利用」は息子・娘との 2 世帯が

44.1％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

12.9 

12.5 

33.3 

29.5 

40.2 

42.3 

10.9 

11.3 

2.8 

4.4 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

自分の歯は２０本以上、かつ入れ歯を利用 自分の歯は２０本以上、入れ歯の利用なし

自分の歯は１９本以下、かつ入れ歯を利用 自分の歯は１９本以下、入れ歯の利用なし

無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

12.9 

12.4 

12.6 

15.2 

13.1 

9.9 

14.0 

11.3 

13.5 

17.9 

16.8 

9.3 

12.0 

13.3 

11.9 

13.2 

10.3 

10.3 

12.9 

21.4 

8.6 

11.8 

18.6 

11.8 

12.6 

10.3 

11.3 

11.9 

13.2 

7.5 

13.5 

13.7 

33.3 

51.7 

37.1 

29.5 

21.3 

15.4 

34.2 

55.4 

38.3 

27.6 

17.5 

17.8 

32.6 

48.5 

36.0 

30.9 

24.3 

13.7 

33.7 

21.4 

34.3 

17.6 

32.5 

35.3 

34.1 

33.0 

31.7 

26.4 

36.1 

50.0 

27.2 

40.2 

40.2 

20.8 

34.7 

43.8 

55.5 

59.7 

38.7 

18.6 

33.9 

41.8 

57.3 

58.9 

41.3 

22.7 

35.4 

45.3 

54.1 

60.3 

39.7 

42.9 

48.6 

58.8 

37.7 

40.7 

41.1 

40.8 

40.6 

43.8 

39.7 

28.8 

44.1 

33.2 

10.9 

13.5 

13.5 

9.1 

5.5 

10.3 

10.7 

13.7 

12.0 

10.2 

4.9 

10.3 

11.0 

13.3 

14.8 

8.3 

5.9 

10.3 

11.0 

8.6 

11.8 

9.0 

10.6 

10.4 

12.5 

11.8 

13.4 

9.0 

10.0 

11.0 

12.4 

2.8 

1.6 

2.1 

2.4 

4.6 

4.7 

2.4 

1.0 

2.2 

2.6 

3.5 

3.7 

3.1 

2.1 

1.9 

2.3 

5.4 

5.5 

2.8 

14.3 

2.2 

1.6 

1.9 

3.5 

4.6 

4.5 

2.0 

3.8 

4.2 

0.4 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

自分の歯は２０本以上、かつ入れ歯を利用 自分の歯は２０本以上、入れ歯の利用なし

自分の歯は１９本以下、かつ入れ歯を利用 自分の歯は１９本以下、入れ歯の利用なし

無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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【（６）で「１．自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用」「３．自分の歯は19本以下、かつ

入れ歯を利用」の方のみ】 

毎日入れ歯の手入れをしていますか 

 

全体でみると、「はい」が87.3％、「いいえ」が6.2％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が1.7 ポイント減少しています。 

性別でみると、「はい」は男性 84.0％、女性 90.0％となっており、女性の方が 6.0 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は日出地区が89.2％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は夫婦2人暮らし（配偶者65歳以上）が89.7％と最も高くな

っています。 

 

（全体・前回比較） 

 

87.3 

89.0 

6.2 

4.9 

6.5 

6.1 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=1,095)

前回調査(n=1,106)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

87.3 

80.0 

89.5 

88.6 

92.0 

81.8 

84.0 

72.1 

87.7 

88.0 

86.8 

76.7 

90.0 

85.7 

91.2 

89.0 

96.6 

85.4 

87.4 

88.9 

80.0 

87.5 

86.5 

89.2 

87.8 

88.7 

84.3 

88.4 

89.7 

82.8 

85.1 

84.1 

6.2 

8.3 

5.1 

4.8 

4.0 

11.4 

9.9 

18.0 

6.2 

7.7 

8.5 

15.1 

3.3 

1.2 

4.1 

2.6 

8.7 

6.0 

11.1 

15.0 

4.2 

5.7 

4.5 

7.7 

5.9 

7.4 

6.7 

5.6 

10.3 

6.0 

7.1 

6.5 

11.7 

5.4 

6.6 

4.0 

6.8 

6.2 

9.8 

6.2 

4.3 

4.7 

8.2 

6.7 

13.1 

4.8 

8.4 

3.4 

5.8 

6.5 

5.0 

8.3 

7.8 

6.3 

4.5 

5.4 

8.3 

4.9 

4.7 

6.9 

8.9 

8.8 

0 20 40 60 80 100

全体(n=1,095)

65～69歳(n=145)

70～74歳(n=277)

75～79歳(n=272)

80～84歳(n=225)

85歳以上(n=176)

男性全体(n=487)

65～69歳(n=61)

70～74歳(n=130)

75～79歳(n=117)

80～84歳(n=106)

85歳以上(n=73)

女性全体(n=608)

65～69歳(n=84)

70～74歳(n=147)

75～79歳(n=155)

80～84歳(n=119)

85歳以上(n=103)

一般高齢者(n=1,042)

総合事業対象者(n=9)

要支援１(n=20)

要支援２(n=24)

豊岡・南端地区(n=230)

日出地区(n=223)

藤原地区(n=222)

川﨑地区(n=204)

大神地区(n=216)

１人暮らし(n=224)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=486)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=29)

息子・娘との２世帯(n=235)

その他(n=113)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（７）６か月間で２～３ｋｇ以上の体重減少がありましたか 

 

全体でみると、「はい」が11.3％、「いいえ」が85.8％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が1.5 ポイント減少しています。 

性別でみると、「はい」は男性、女性ともに11.3％となっています。 

地区別でみると、「はい」は藤原地区が14.3％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は1人暮らしが14.2％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

11.3 

12.8 

85.8 

82.4 

2.9 

4.8 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

11.3 

11.2 

13.3 

9.5 

11.6 

9.5 

11.3 

13.2 

11.3 

9.7 

13.3 

7.5 

11.3 

9.4 

15.1 

9.4 

10.3 

11.0 

11.0 

7.1 

17.1 

26.5 

11.2 

7.5 

14.3 

12.0 

11.5 

14.2 

11.5 

6.3 

9.8 

10.4 

85.8 

86.7 

84.3 

86.8 

86.0 

85.8 

85.7 

84.8 

85.0 

86.7 

85.3 

87.9 

85.9 

88.4 

83.6 

86.8 

86.5 

84.2 

86.2 

78.6 

80.0 

70.6 

86.6 

88.7 

81.4 

86.3 

86.1 

82.6 

86.5 

90.0 

86.8 

85.9 

2.9 

2.1 

2.4 

3.7 

2.4 

4.7 

3.0 

2.0 

3.6 

3.6 

1.4 

4.7 

2.8 

2.1 

1.3 

3.8 

3.2 

4.8 

2.8 

14.3 

2.9 

2.9 

2.2 

3.8 

4.3 

1.8 

2.4 

3.2 

2.0 

3.8 

3.4 

3.7 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（８）１日３回（朝食、昼食、夕食）食べていますか 

 

全体でみると、「はい」が91.2％、「いいえ」が6.9％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が0.7 ポイント増加しています。 

性別でみると、「はい」は男性 89.3％、女性 92.7％となっており、女性の方が 3.4 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は大神地区が93.3％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は夫婦2人暮らし（配偶者65歳以上）が93.5％と最も高くな

っています。 

 

（全体・前回比較） 

 

91.2 

90.5 

6.9 

6.3 

1.9 

3.2 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

91.2 

89.5 

90.9 

90.5 

94.5 

91.7 

89.3 

87.3 

87.6 

88.8 

94.4 

91.6 

92.7 

91.4 

93.9 

91.7 

94.6 

91.8 

91.1 

92.9 

97.1 

91.2 

90.0 

92.0 

89.4 

91.3 

93.3 

84.6 

93.5 

92.5 

91.9 

91.7 

6.9 

8.7 

7.9 

7.2 

4.0 

5.1 

8.5 

11.3 

10.6 

7.7 

4.2 

5.6 

5.6 

6.4 

5.5 

6.8 

3.8 

4.8 

7.1 

7.1 

5.9 

8.6 

5.4 

7.2 

7.8 

5.8 

12.7 

5.1 

6.3 

6.1 

6.2 

1.9 

1.8 

1.2 

2.4 

1.5 

3.2 

2.2 

1.5 

1.8 

3.6 

1.4 

2.8 

1.7 

2.1 

0.6 

1.5 

1.6 

3.4 

1.9 

2.9 

2.9 

1.5 

2.6 

3.4 

1.0 

1.0 

2.7 

1.4 

1.3 

2.0 

2.1 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（９）どなたかと食事をともにする機会はありますか 

 

全体でみると、「毎日ある」が60.1％、「月に何度かある」が12.0％、「年に何度かある」が

10.7％、「週に何度かある」が6.7％となっています。 

前回調査と比較すると、「毎日ある」が0.7ポイント増加しています。 

性別でみると、「毎日ある」は男性 64.3％、女性 56.7％となっており、男性の方が 7.6 ポ

イント高くなっています。 

地区別でみると、「毎日ある」は大神地区が64.7％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「毎日ある」はその他が78.0％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

60.1 

59.4 

6.7 

6.8 

12.0 

13.3 

10.7 

10.7 

8.5 

6.4 

2.1 

3.4 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

60.1 

71.6 

66.2 

58.6 

49.7 

42.3 

64.3 

71.6 

68.6 

63.8 

58.0 

48.6 

56.7 

71.7 

64.0 

54.7 

43.2 

37.7 

60.8 

28.6 

54.3 

35.3 

57.9 

60.2 

62.6 

54.8 

64.7 

6.5 

72.0 

72.5 

72.5 

78.0 

6.7 

6.6 

6.7 

4.3 

8.2 

9.1 

5.1 

5.9 

5.5 

3.1 

6.3 

4.7 

8.0 

7.3 

7.7 

5.3 

9.7 

12.3 

6.4 

14.3 

8.6 

17.6 

7.8 

6.6 

6.5 

7.5 

5.0 

14.4 

4.2 

6.3 

5.9 

5.0 

12.0 

8.9 

12.3 

14.5 

10.4 

13.8 

8.7 

8.8 

9.5 

7.7 

5.6 

12.1 

14.6 

9.0 

14.8 

19.6 

14.1 

15.1 

11.9 

14.3 

14.3 

14.7 

11.0 

13.9 

11.8 

14.3 

8.9 

31.1 

9.0 

6.3 

6.4 

3.3 

10.7 

6.9 

8.2 

12.4 

14.9 

14.2 

9.6 

7.8 

6.6 

11.2 

13.3 

13.1 

11.5 

6.0 

9.6 

13.2 

16.2 

15.1 

10.7 

21.4 

8.6 

5.9 

11.2 

9.9 

9.9 

12.0 

10.3 

23.9 

7.9 

8.8 

7.1 

6.2 

8.5 

4.3 

5.5 

7.6 

12.8 

18.6 

9.7 

3.9 

8.0 

11.7 

12.6 

17.8 

7.5 

4.7 

3.2 

4.5 

13.0 

19.2 

8.1 

21.4 

11.4 

23.5 

10.0 

7.3 

6.8 

9.8 

8.7 

21.6 

5.1 

3.8 

5.4 

5.8 

2.1 

1.6 

1.2 

2.6 

4.0 

2.0 

2.6 

2.0 

1.8 

2.6 

4.2 

3.7 

1.8 

1.3 

0.6 

2.6 

3.8 

0.7 

2.1 

2.9 

2.9 

2.0 

2.1 

2.4 

1.8 

2.4 

2.5 

1.6 

2.5 

2.7 

1.7 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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問４ 毎日の生活について 

 

（１）物忘れが多いと感じますか 

 

全体でみると、「はい」が38.3％、「いいえ」が60.3％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が1.2 ポイント増加しています。 

性別でみると、「はい」は男性 36.5％、女性 39.8％となっており、女性の方が 3.3 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は大神地区が42.8％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は息子・娘との2世帯が42.6％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

38.3 

37.1 

60.3 

60.9 

1.4 

2.0 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

38.3 

29.3 

33.3 

39.3 

45.1 

54.9 

36.5 

27.0 

33.2 

36.7 

47.6 

47.7 

39.8 

31.3 

33.4 

41.1 

43.2 

60.3 

37.7 

50.0 

57.1 

50.0 

34.5 

39.3 

38.6 

36.3 

42.8 

38.6 

37.5 

28.8 

42.6 

37.3 

60.3 

70.5 

66.0 

58.4 

51.8 

43.9 

62.6 

73.0 

66.4 

62.2 

49.7 

50.5 

58.4 

68.2 

65.6 

55.5 

53.5 

39.0 

60.9 

42.9 

42.9 

50.0 

63.6 

59.3 

59.9 

62.3 

56.5 

60.0 

61.4 

68.8 

55.9 

61.0 

1.4 

0.2 

0.7 

2.4 

3.0 

1.2 

1.0 

0.4 

1.0 

2.8 

1.9 

1.8 

0.4 

1.0 

3.4 

3.2 

0.7 

1.4 

7.1 

2.0 

1.4 

1.4 

1.5 

0.7 

1.5 

1.1 

2.5 

1.5 

1.7 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（２）今日が何月何日かわからない時がありますか。 

 

全体でみると、「はい」が21.2％、「いいえ」が77.7％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が0.6 ポイント減少しています。 

性別でみると、「はい」は男性 22.6％、女性 20.1％となっており、男性の方が 2.5 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は豊岡・南端地区が24.7％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は１人暮らしが26.4％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

21.2 

21.8 

77.7 

76.7 

1.1 

1.5 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

21.2 

14.6 

16.2 

17.6 

31.4 

37.5 

22.6 

17.2 

18.2 

18.9 

31.5 

39.3 

20.1 

12.4 

14.5 

16.6 

31.4 

36.3 

20.5 

14.3 

37.1 

50.0 

24.7 

18.8 

21.7 

18.0 

22.8 

26.4 

19.8 

12.5 

23.3 

17.8 

77.7 

84.2 

83.4 

80.5 

66.5 

62.5 

76.5 

81.9 

81.0 

80.1 

67.1 

60.7 

78.6 

86.3 

85.5 

80.8 

65.9 

63.7 

78.4 

85.7 

57.1 

50.0 

74.6 

79.8 

77.3 

81.3 

75.5 

72.6 

79.3 

86.3 

75.2 

80.5 

1.1 

1.1 

0.3 

2.0 

2.1 

0.9 

1.0 

0.7 

1.0 

1.4 

1.3 

1.3 

2.6 

2.7 

1.1 

5.7 

0.7 

1.4 

1.0 

0.8 

1.7 

1.0 

0.9 

1.3 

1.5 

1.7 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（３）バスや電車を使って一人で外出していますか（自家用車でも可） 

 

全体でみると、「できるし、している」が74.3％、「できるけどしていない」が16.5％、「で

きない」が8.3％となっています。 

前回調査と比較すると、「できるし、している」が0.7 ポイント減少しています。また、「で

きない」が0.6 ポイント減少しています。 

性別でみると、「できるし、している」は男性 81.6％、女性 68.3％となっており、男性の

方が13.3 ポイント高くなっています。また、「できない」は男性5.4％、女性10.6％となっ

ており、女性の方が5.2 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「できるし、している」は藤原地区が77.1％と最も高く、「できない」は大

神地区が10.1％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「できるし、している」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が82.5％

と最も高く、「できない」は１人暮らしが11.9％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

74.3 

75.0 

16.5 

14.7 

8.3 

8.9 

0.9 

1.3 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

74.3 

87.4 

84.6 

75.9 

61.3 

41.5 

81.6 

93.6 

89.1 

78.6 

73.4 

56.1 

68.3 

82.0 

80.7 

74.0 

51.9 

30.8 

76.5 

14.3 

28.6 

17.6 

71.9 

74.1 

77.1 

73.5 

74.8 

69.4 

77.6 

82.5 

70.3 

73.4 

16.5 

11.2 

11.8 

17.8 

24.7 

23.7 

12.6 

5.9 

8.4 

17.9 

18.2 

18.7 

19.7 

15.9 

14.8 

17.7 

29.7 

27.4 

16.1 

28.6 

25.7 

29.4 

17.1 

16.0 

14.7 

20.0 

14.9 

17.4 

15.5 

16.3 

18.1 

17.0 

8.3 

0.5 
3.1 

5.2 

12.8 

33.6 

5.4 

2.2 
3.6 

8.4 

23.4 

10.6 

0.9 
3.9 

6.4 

16.2 

41.1 

6.7 

57.1 

42.9 

47.1 

9.8 

8.2 

8.0 

5.3 

10.1 

11.9 

6.4 

1.3 
10.3 

7.9 

0.9 

0.9 

0.5 

1.1 

1.2 

1.2 

0.4 

0.5 

0.4 

1.9 

1.3 

1.3 

0.6 

1.9 

2.2 

0.7 

0.8 

2.9 

5.9 

1.2 

1.6 

0.2 

1.3 

0.2 

1.2 

0.5 

1.2 

1.7 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（４）自分で食品・日用品の買物をしていますか 

 

全体でみると、「できるし、している」が80.0％、「できるけどしていない」が14.7％、「で

きない」が4.7％となっています。 

前回調査と比較すると、「できるし、している」が1.1 ポイント増加しています。また、「で

きない」が0.6 ポイント減少しています。 

性別でみると、「できるし、している」は男性 69.9％、女性 88.2％となっており、女性の

方が18.3 ポイント高くなっています。また、「できない」は男性4.9％、女性4.6％となって

おり、男性の方が0.3ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「できるし、している」は日出地区が82.4％と最も高く、「できない」は藤

原地区が5.8％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「できるし、している」は1人暮らしが88.3％と最も高く、「できない」

は息子・娘との２世帯が7.4％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

80.0 

78.9 

14.7 

14.9 

4.7 

5.3 

0.5 

1.0 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

80.0 

91.1 

84.1 

80.7 

72.3 

60.1 

69.9 

85.3 

70.1 

65.8 

63.6 

56.1 

88.2 

96.1 

96.5 

91.7 

78.9 

63.0 

81.2 

57.1 

51.4 

50.0 

80.4 

82.4 

79.2 

81.5 

76.4 

88.3 

78.7 

83.8 

75.2 

79.7 

14.7 

8.0 

13.3 

17.6 

18.6 

19.4 

24.7 

13.7 

25.5 

32.7 

26.6 

26.2 

6.7 

3.0 

2.6 

6.4 

12.4 

14.4 

14.6 

14.3 

22.9 

14.7 

12.7 

12.9 

15.0 

14.5 

18.5 

5.2 

18.0 

15.0 

16.9 

12.9 

4.7 

0.7 

2.2 

1.7 
7.0 

20.2 

4.9 

1.0 
3.6 

1.5 
7.7 

17.8 

4.6 

0.4 

1.0 

1.9 
6.5 

21.9 

3.7 

28.6 

25.7 

35.3 

5.6 

4.2 

5.8 

3.0 

5.0 

5.7 

2.9 

1.3 
7.4 

6.6 

0.5 

0.2 

0.3 

2.1 

0.4 

0.5 

0.7 

2.1 

0.5 

0.4 

2.2 

0.7 

0.6 

1.2 

0.5 

1.0 

0.7 

0.4 

0.5 

0.8 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（５）自分で食事の用意をしていますか 

 

全体でみると、「できるし、している」が67.7％、「できるけどしていない」が23.1％、「で

きない」が9.0％となっています。 

前回調査と比較すると、「できるし、している」が2.7 ポイント増加しています。また、「で

きない」が2.1 ポイント減少しています。 

性別でみると、「できるし、している」は男性 36.8％、女性 92.8％となっており、女性の

方が56.0 ポイント高くなっています。また、「できない」は男性16.3％、女性3.0％となっ

ており、男性の方が13.3 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「できるし、している」は豊岡・南端地区が69.4％と最も高く、「できない」

は大神地区が10.1％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「できるし、している」は1人暮らしが93.3％と最も高く、「できない」

はその他が12.0％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

67.7 

65.0 

23.1 

23.0 

9.0 

11.1 

0.2 

0.9 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

67.7 

71.9 

69.2 

68.1 

64.0 

61.3 

36.8 

43.1 

38.3 

32.1 

30.1 

38.3 

92.8 

97.0 

96.5 

94.7 

90.3 

78.1 

67.9 

71.4 

65.7 

58.8 

69.4 

68.0 

67.6 

68.8 

64.9 

93.3 

61.7 

46.3 

63.7 

62.7 

23.1 

23.3 

23.4 

23.4 

25.0 

18.6 

46.6 

47.5 

47.1 

50.0 

49.7 

33.6 

3.9 

2.1 

2.6 

3.8 

5.9 

7.5 

23.5 

14.3 

17.1 

8.8 

21.8 

24.0 

23.7 

20.8 

25.0 

3.0 

28.4 

46.3 

25.2 

24.9 

9.0 

4.6 

7.2 

8.2 

10.7 

19.8 

16.3 

9.3 

14.2 

17.3 

20.3 

28.0 

3.0 

0.4 

1.0 

1.5 
3.2 

13.7 

8.4 

14.3 

17.1 

32.4 

8.3 

7.8 

8.7 

10.0 

10.1 

3.2 

9.7 

7.5 

11.0 

12.0 

0.2 

0.2 

0.2 

0.2 

0.3 

0.4 

0.2 

0.4 

0.5 

0.3 

0.4 

0.5 

0.7 

0.3 

0.5 

0.2 

0.5 

0.5 

0.2 

0.4 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（６）自分で請求書の支払いをしていますか 

 

全体でみると、「できるし、している」が79.5％、「できるけどしていない」が15.8％、「で

きない」が4.0％となっています。 

前回調査と比較すると、「できるし、している」が0.7 ポイント増加しています。 

性別でみると、「できるし、している」は男性 68.8％、女性 88.1％となっており、女性の

方が19.3 ポイント高くなっています。また、「できない」は男性5.1％、女性3.2%となって

おり、男性の方が1.9ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「できるし、している」は川﨑地区が82.3％と最も高く、「できない」は大

神地区が6.0％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「できるし、している」は1人暮らしが90.5％と最も高く、「できない」

はその他が5.0％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

79.5 

78.8 

15.8 

15.6 

4.0 

4.0 

0.7 

1.6 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

79.5 

87.0 

81.0 

80.9 

75.3 

65.6 

68.8 

78.4 

68.6 

68.4 

61.5 

61.7 

88.1 

94.4 

92.0 

90.2 

85.9 

68.5 

80.1 

85.7 

60.0 

58.8 

78.2 

79.8 

79.2 

82.3 

77.9 

90.5 

77.0 

78.8 

77.5 

74.7 

15.8 

11.2 

15.4 

16.5 

19.2 

19.0 

25.6 

19.6 

25.9 

28.6 

30.8 

24.3 

7.8 

3.9 

6.1 

7.5 

10.3 

15.1 

15.7 

7.1 

25.7 

11.8 

15.6 

16.2 

16.4 

15.3 

15.4 

5.5 

18.5 

17.5 

16.9 

19.5 

4.0 

1.4 
3.1 

2.0 
4.9 

13.4 

5.1 

2.0 
5.1 

3.1 

7.0 

12.1 

3.2 

0.9 

1.3 

1.1 
3.2 

14.4 

3.4 

7.1 

14.3 

26.5 

4.6 

3.5 

3.9 

2.0 
6.0 

3.0 

3.8 

3.8 

4.9 

5.0 

0.7 

0.5 

0.5 

0.7 

0.6 

2.0 

0.4 

0.4 

0.7 

1.9 

1.0 

0.9 

0.6 

1.1 

0.5 

2.1 

0.7 

2.9 

1.5 

0.5 

0.5 

0.5 

0.7 

1.0 

0.7 

0.7 

0.8 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（７）自分で預貯金の出し入れをしていますか 

 

全体でみると、「できるし、している」が79.9％、「できるけどしていない」が14.8％、「で

きない」が4.8％となっています。 

前回調査と比較すると、「できるし、している」が2.1 ポイント増加しています。また、「で

きない」が0.1 ポイント減少しています。 

性別でみると、「できるし、している」は男性 70.9％、女性 87.3％となっており、女性の

方が16.4 ポイント高くなっています。また、「できない」は男性5.7％、女性4.0％となって

おり、男性の方が1.7ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「できるし、している」は川﨑地区が83.8％と最も高く、「できない」は豊

岡・南端地区が6.6％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「できるし、している」は1人暮らしが88.8％と最も高く、「できない」

は息子・娘との２世帯が5.9％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

79.9 

77.8 

14.8 

16.1 

4.8 

4.9 

0.4 

1.1 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

79.9 

87.2 

83.2 

81.1 

76.8 

61.7 

70.9 

78.4 

71.2 

69.4 

69.2 

60.7 

87.3 

94.8 

93.9 

89.8 

82.7 

62.3 

81.0 

78.6 

48.6 

50.0 

79.5 

81.4 

77.5 

83.8 

77.6 

88.8 

77.8 

76.3 

78.7 

76.8 

14.8 

10.5 

13.0 

15.0 

17.1 

23.3 

23.1 

19.1 

23.4 

25.5 

23.1 

25.2 

8.2 

3.0 

3.9 

7.2 

12.4 

21.9 

14.3 

14.3 

31.4 

26.5 

13.2 

14.6 

17.6 

12.8 

15.9 

7.5 

16.6 

22.5 

15.0 

17.0 

4.8 

1.6 
3.2 

3.7 

5.5 

15.0 

5.7 

2.0 
4.7 

5.1 

7.7 

14.0 

4.0 

1.3 

1.9 

2.6 
3.8 

15.8 

4.2 

7.1 

20.0 

23.5 

6.6 

3.8 

4.6 

2.8 
6.3 

3.7 

5.0 

1.3 
5.9 

5.4 

0.4 

0.7 

0.5 

0.2 

0.6 

0.3 

0.5 

0.7 

0.5 

0.9 

0.3 

0.4 

1.1 

0.5 

0.7 

0.2 

0.2 

0.8 

0.2 

0.5 

0.5 

0.8 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（８）趣味はありますか 

 

全体でみると、「趣味あり」が69.6％、「思いつかない」が25.0％となっています。 

前回調査と比較すると、「趣味あり」が2.4ポイント減少しています。 

性別でみると、「趣味あり」は男性 71.5％、女性 68.1％となっており、男性の方が 3.4 ポ

イント高くなっています。 

地区別でみると、「趣味あり」は日出地区が71.5％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「趣味あり」は夫婦2人暮らし（配偶者65歳以上）が70.9％と最も高

くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

69.6 

72.0 

25.0 

20.9 

5.4 

7.1 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

趣味あり 思いつかない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

69.6 

70.3 

72.8 

72.0 

67.4 

59.7 

71.5 

73.0 

74.5 

73.5 

67.1 

63.6 

68.1 

67.8 

71.4 

70.9 

67.6 

56.8 

70.1 

57.1 

60.0 

55.9 

70.2 

71.5 

69.3 

70.5 

66.6 

69.2 

70.9 

67.5 

68.6 

67.6 

25.0 

26.8 

22.7 

21.0 

26.2 

32.8 

25.1 

26.0 

23.0 

21.9 

26.6 

32.7 

24.9 

27.5 

22.5 

20.4 

25.9 

32.9 

24.6 

35.7 

34.3 

35.3 

22.2 

22.1 

27.1 

24.8 

28.8 

24.1 

24.3 

27.5 

24.3 

29.9 

5.4 

3.0 

4.4 

6.9 

6.4 

7.5 

3.4 

1.0 

2.6 
4.6 

6.3 

3.7 

7.0 

4.7 

6.1 

8.7 

6.5 

10.3 

5.3 

7.1 

5.7 

8.8 

7.6 

6.4 

3.6 

4.8 

4.6 

6.7 

4.8 

5.0 

7.1 

2.5 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

趣味あり 思いつかない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（９）生きがいはありますか 

 

全体でみると、「生きがいあり」が56.4％、「思いつかない」が35.4％となっています。 

前回調査と比較すると、「生きがいあり」が2.5 ポイント減少しています。 

性別でみると、「生きがいあり」は男性54.0％、女性58.3％となっており、女性の方が4.3

ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「生きがいあり」は豊岡・南端地区が58.4％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「生きがいあり」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が71.3％と最

も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

56.4 

58.9 

35.4 

31.3 

8.2 

9.8 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

生きがいあり 思いつかない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

56.4 

59.7 

57.8 

56.2 

54.3 

50.6 

54.0 

54.9 

56.2 

53.6 

51.0 

51.4 

58.3 

63.9 

59.2 

58.1 

56.8 

50.0 

56.9 

42.9 

37.1 

50.0 

58.4 

56.2 

56.0 

57.5 

53.8 

51.2 

56.7 

71.3 

58.3 

55.6 

35.4 

35.2 

35.0 

33.2 

36.6 

38.7 

39.2 

42.2 

38.7 

37.8 

39.9 

36.4 

32.3 

29.2 

31.8 

29.8 

34.1 

40.4 

34.7 

50.0 

51.4 

50.0 

30.3 

35.8 

39.1 

33.8 

37.7 

39.8 

35.7 

23.8 

31.9 

36.9 

8.2 

5.0 

7.2 

10.6 

9.1 

10.7 

6.8 

2.9 

5.1 

8.7 

9.1 

12.1 

9.4 

6.9 

9.0 

12.1 

9.2 

9.6 

8.3 

7.1 

11.4 

11.2 

8.0 

4.8 

8.8 

8.4 

9.0 

7.6 

5.0 

9.8 

7.5 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

生きがいあり 思いつかない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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問５ 地域での活動について 

 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

① ボランティアのグループ 

 

全体でみると、「参加していない」が62.5％、「年に数回」が5.1％、「月1～3回」が4.7％

となっています。 

前回調査と比較すると、「参加していない」が13.3 ポイント増加しています。 

性別でみると、「参加していない」は男性 63.0％、女性 62.1％となっており、男性の方が

0.9 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「参加していない」は藤原地区が64.0％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「参加していない」はその他が70.1％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

0.4 

1.3 
1.0 

4.7 5.1 

14.6 

62.5 

49.2 

25.0 

36.2 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

2,064 8 27 21 96 105 1,290 517
100% 0.4% 1.3% 1.0% 4.7% 5.1% 62.5% 25.0%
437 2 5 2 23 33 310 62

100% 0.5% 1.1% 0.5% 5.3% 7.6% 70.9% 14.2%
585 3 10 9 32 29 384 118

100% 0.5% 1.7% 1.5% 5.5% 5.0% 65.6% 20.2%
461 2 5 6 25 27 267 129

100% 0.4% 1.1% 1.3% 5.4% 5.9% 57.9% 28.0%
328 1 4 4 10 9 183 117

100% 0.3% 1.2% 1.2% 3.0% 2.7% 55.8% 35.7%
253 0 3 0 6 7 146 91

100% 0.0% 1.2% 0.0% 2.4% 2.8% 57.7% 36.0%
924 3 11 10 48 70 582 200

100% 0.3% 1.2% 1.1% 5.2% 7.6% 63.0% 21.6%
204 0 2 1 12 21 142 26

100% 0.0% 1.0% 0.5% 5.9% 10.3% 69.6% 12.7%
274 2 2 3 13 24 185 45

100% 0.7% 0.7% 1.1% 4.7% 8.8% 67.5% 16.4%
196 1 4 3 11 13 122 42

100% 0.5% 2.0% 1.5% 5.6% 6.6% 62.2% 21.4%
143 0 1 3 9 6 78 46

100% 0.0% 0.7% 2.1% 6.3% 4.2% 54.5% 32.2%
107 0 2 0 3 6 55 41

100% 0.0% 1.9% 0.0% 2.8% 5.6% 51.4% 38.3%
1,140 5 16 11 48 35 708 317
100% 0.4% 1.4% 1.0% 4.2% 3.1% 62.1% 27.8%
233 2 3 1 11 12 168 36

100% 0.9% 1.3% 0.4% 4.7% 5.2% 72.1% 15.5%
311 1 8 6 19 5 199 73

100% 0.3% 2.6% 1.9% 6.1% 1.6% 64.0% 23.5%
265 1 1 3 14 14 145 87

100% 0.4% 0.4% 1.1% 5.3% 5.3% 54.7% 32.8%
185 1 3 1 1 3 105 71

100% 0.5% 1.6% 0.5% 0.5% 1.6% 56.8% 38.4%
146 0 1 0 3 1 91 50

100% 0.0% 0.7% 0.0% 2.1% 0.7% 62.3% 34.2%
1,981 8 26 21 95 102 1,234 495
100% 0.4% 1.3% 1.1% 4.8% 5.1% 62.3% 25.0%

14 0 0 0 0 0 11 3
100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6% 21.4%

35 0 0 0 1 2 22 10
100% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 5.7% 62.9% 28.6%

34 0 1 0 0 1 23 9
100% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 67.6% 26.5%
409 2 7 5 19 24 258 94

100% 0.5% 1.7% 1.2% 4.6% 5.9% 63.1% 23.0%
425 4 7 4 25 13 268 104

100% 0.9% 1.6% 0.9% 5.9% 3.1% 63.1% 24.5%
414 0 5 3 15 33 265 93

100% 0.0% 1.2% 0.7% 3.6% 8.0% 64.0% 22.5%
400 1 5 7 19 16 241 111

100% 0.3% 1.3% 1.8% 4.8% 4.0% 60.3% 27.8%
416 1 3 2 18 19 258 115

100% 0.2% 0.7% 0.5% 4.3% 4.6% 62.0% 27.6%
402 4 5 3 13 16 245 116

100% 1.0% 1.2% 0.7% 3.2% 4.0% 60.9% 28.9%
919 3 14 10 53 45 575 219

100% 0.3% 1.5% 1.1% 5.8% 4.9% 62.6% 23.8%
80 0 1 0 2 10 56 11

100% 0.0% 1.3% 0.0% 2.5% 12.5% 70.0% 13.8%
408 1 6 7 13 21 240 120

100% 0.2% 1.5% 1.7% 3.2% 5.1% 58.8% 29.4%
241 0 1 1 14 13 169 43

100% 0.0% 0.4% 0.4% 5.8% 5.4% 70.1% 17.8%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

② スポーツ関係のグループやクラブ 

 

全体でみると、「参加していない」が57.8％、「週２～3回」が7.7％、「週1回」が4.5％

となっています。 

前回調査と比較すると、「参加していない」が13.1 ポイント増加しています。 

性別でみると、「参加していない」は男性 57.5％、女性 58.2％となっており、女性の方が

0.7 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「参加していない」は豊岡・南端地区が 61.4％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「参加していない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が65.0％と

最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

1.9 
7.7 4.5 3.7 

2.8 

23.1 

57.8 

44.7 

21.7 

32.3 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

2,064 39 158 92 76 57 1,194 448
100% 1.9% 7.7% 4.5% 3.7% 2.8% 57.8% 21.7%
437 6 26 25 16 21 290 53

100% 1.4% 5.9% 5.7% 3.7% 4.8% 66.4% 12.1%
585 9 45 27 28 8 361 107

100% 1.5% 7.7% 4.6% 4.8% 1.4% 61.7% 18.3%
461 16 41 21 16 15 241 111

100% 3.5% 8.9% 4.6% 3.5% 3.3% 52.3% 24.1%
328 5 34 16 13 6 155 99

100% 1.5% 10.4% 4.9% 4.0% 1.8% 47.3% 30.2%
253 3 12 3 3 7 147 78

100% 1.2% 4.7% 1.2% 1.2% 2.8% 58.1% 30.8%
924 20 85 33 48 43 531 164

100% 2.2% 9.2% 3.6% 5.2% 4.7% 57.5% 17.7%
204 2 9 7 10 17 138 21

100% 1.0% 4.4% 3.4% 4.9% 8.3% 67.6% 10.3%
274 4 21 11 18 8 173 39

100% 1.5% 7.7% 4.0% 6.6% 2.9% 63.1% 14.2%
196 9 25 4 9 9 106 34

100% 4.6% 12.8% 2.0% 4.6% 4.6% 54.1% 17.3%
143 4 20 8 11 4 58 38

100% 2.8% 14.0% 5.6% 7.7% 2.8% 40.6% 26.6%
107 1 10 3 0 5 56 32

100% 0.9% 9.3% 2.8% 0.0% 4.7% 52.3% 29.9%
1,140 19 73 59 28 14 663 284
100% 1.7% 6.4% 5.2% 2.5% 1.2% 58.2% 24.9%
233 4 17 18 6 4 152 32

100% 1.7% 7.3% 7.7% 2.6% 1.7% 65.2% 13.7%
311 5 24 16 10 0 188 68

100% 1.6% 7.7% 5.1% 3.2% 0.0% 60.5% 21.9%
265 7 16 17 7 6 135 77

100% 2.6% 6.0% 6.4% 2.6% 2.3% 50.9% 29.1%
185 1 14 8 2 2 97 61

100% 0.5% 7.6% 4.3% 1.1% 1.1% 52.4% 33.0%
146 2 2 0 3 2 91 46

100% 1.4% 1.4% 0.0% 2.1% 1.4% 62.3% 31.5%
1,981 36 155 92 75 55 1,141 427
100% 1.8% 7.8% 4.6% 3.8% 2.8% 57.6% 21.6%

14 1 2 0 0 0 10 1
100% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 7.1%

35 0 1 0 1 1 22 10
100% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 62.9% 28.6%

34 2 0 0 0 1 21 10
100% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 61.8% 29.4%
409 12 22 12 15 7 251 90

100% 2.9% 5.4% 2.9% 3.7% 1.7% 61.4% 22.0%
425 5 41 21 26 17 232 83

100% 1.2% 9.6% 4.9% 6.1% 4.0% 54.6% 19.5%
414 10 32 17 8 16 253 78

100% 2.4% 7.7% 4.1% 1.9% 3.9% 61.1% 18.8%
400 6 29 23 15 6 225 96

100% 1.5% 7.3% 5.8% 3.8% 1.5% 56.3% 24.0%
416 6 34 19 12 11 233 101

100% 1.4% 8.2% 4.6% 2.9% 2.6% 56.0% 24.3%
402 5 16 10 12 6 243 110

100% 1.2% 4.0% 2.5% 3.0% 1.5% 60.4% 27.4%
919 26 95 46 37 26 514 175

100% 2.8% 10.3% 5.0% 4.0% 2.8% 55.9% 19.0%
80 0 3 3 4 7 52 11

100% 0.0% 3.8% 3.8% 5.0% 8.8% 65.0% 13.8%
408 5 23 17 17 13 226 107

100% 1.2% 5.6% 4.2% 4.2% 3.2% 55.4% 26.2%
241 2 19 15 6 5 156 38

100% 0.8% 7.9% 6.2% 2.5% 2.1% 64.7% 15.8%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

③ 趣味関係のグループ 

 

全体でみると、「参加していない」が55.4％、「月１～３回」が7.9％、「週２～３回」が4.4％

となっています。 

前回調査と比較すると、「参加していない」が12.9 ポイント増加しています。 

性別でみると、「参加していない」は男性 57.0％、女性 54.0％となっており、男性の方が

3.0 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「参加していない」は豊岡・南端地区が 57.2％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「参加していない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が66.3％と

最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

1.6 
4.4 3.9 7.9 4.1 

26.6 

55.4 

42.5 

22.7 

30.8 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

2,064 32 91 81 164 84 1,143 469
100% 1.6% 4.4% 3.9% 7.9% 4.1% 55.4% 22.7%
437 8 13 21 34 20 280 61

100% 1.8% 3.0% 4.8% 7.8% 4.6% 64.1% 14.0%
585 9 30 22 54 24 340 106

100% 1.5% 5.1% 3.8% 9.2% 4.1% 58.1% 18.1%
461 8 26 24 39 24 227 113

100% 1.7% 5.6% 5.2% 8.5% 5.2% 49.2% 24.5%
328 6 16 10 25 9 153 109

100% 1.8% 4.9% 3.0% 7.6% 2.7% 46.6% 33.2%
253 1 6 4 12 7 143 80

100% 0.4% 2.4% 1.6% 4.7% 2.8% 56.5% 31.6%
924 17 45 35 75 44 527 181

100% 1.8% 4.9% 3.8% 8.1% 4.8% 57.0% 19.6%
204 3 6 10 14 14 130 27

100% 1.5% 2.9% 4.9% 6.9% 6.9% 63.7% 13.2%
274 4 12 7 26 12 174 39

100% 1.5% 4.4% 2.6% 9.5% 4.4% 63.5% 14.2%
196 4 14 13 15 10 105 35

100% 2.0% 7.1% 6.6% 7.7% 5.1% 53.6% 17.9%
143 5 9 3 15 1 64 46

100% 3.5% 6.3% 2.1% 10.5% 0.7% 44.8% 32.2%
107 1 4 2 5 7 54 34

100% 0.9% 3.7% 1.9% 4.7% 6.5% 50.5% 31.8%
1,140 15 46 46 89 40 616 288
100% 1.3% 4.0% 4.0% 7.8% 3.5% 54.0% 25.3%
233 5 7 11 20 6 150 34

100% 2.1% 3.0% 4.7% 8.6% 2.6% 64.4% 14.6%
311 5 18 15 28 12 166 67

100% 1.6% 5.8% 4.8% 9.0% 3.9% 53.4% 21.5%
265 4 12 11 24 14 122 78

100% 1.5% 4.5% 4.2% 9.1% 5.3% 46.0% 29.4%
185 1 7 7 10 8 89 63

100% 0.5% 3.8% 3.8% 5.4% 4.3% 48.1% 34.1%
146 0 2 2 7 0 89 46

100% 0.0% 1.4% 1.4% 4.8% 0.0% 61.0% 31.5%
1,981 31 89 80 161 79 1,093 448
100% 1.6% 4.5% 4.0% 8.1% 4.0% 55.2% 22.6%

14 0 1 0 1 0 10 2
100% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 71.4% 14.3%

35 0 0 0 2 2 21 10
100% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 5.7% 60.0% 28.6%

34 1 1 1 0 3 19 9
100% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 8.8% 55.9% 26.5%
409 8 20 13 31 18 234 85

100% 2.0% 4.9% 3.2% 7.6% 4.4% 57.2% 20.8%
425 9 27 16 41 16 227 89

100% 2.1% 6.4% 3.8% 9.6% 3.8% 53.4% 20.9%
414 7 19 19 28 22 233 86

100% 1.7% 4.6% 4.6% 6.8% 5.3% 56.3% 20.8%
400 2 16 20 31 11 216 104

100% 0.5% 4.0% 5.0% 7.8% 2.8% 54.0% 26.0%
416 6 9 13 33 17 233 105

100% 1.4% 2.2% 3.1% 7.9% 4.1% 56.0% 25.2%
402 2 14 9 26 12 227 112

100% 0.5% 3.5% 2.2% 6.5% 3.0% 56.5% 27.9%
919 17 48 47 82 43 489 193

100% 1.8% 5.2% 5.1% 8.9% 4.7% 53.2% 21.0%
80 4 1 2 6 3 53 11

100% 5.0% 1.3% 2.5% 7.5% 3.8% 66.3% 13.8%
408 5 16 10 34 18 216 109

100% 1.2% 3.9% 2.5% 8.3% 4.4% 52.9% 26.7%
241 4 10 13 14 8 155 37

100% 1.7% 4.1% 5.4% 5.8% 3.3% 64.3% 15.4%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

④ 学習・教養サークル 

 

全体でみると、「参加していない」が65.6％、「年に数回」が3.1％、「月1～3回」が1.9％

となっています。 

前回調査と比較すると、「参加していない」が12.8 ポイント増加しています。 

性別でみると、「参加していない」は男性 69.9％、女性 62.2％となっており、男性の方が

7.7 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「参加していない」は藤原地区が67.6％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「参加していない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が76.3％と

最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

0.3 

0.4 
0.9 1.9 

3.1 

8.7 

65.6 

52.8 

27.8 

38.5 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

2,064 6 9 18 39 63 1,355 574
100% 0.3% 0.4% 0.9% 1.9% 3.1% 65.6% 27.8%
437 0 0 4 10 15 338 70

100% 0.0% 0.0% 0.9% 2.3% 3.4% 77.3% 16.0%
585 2 6 5 13 14 407 138

100% 0.3% 1.0% 0.9% 2.2% 2.4% 69.6% 23.6%
461 2 1 7 5 17 287 142

100% 0.4% 0.2% 1.5% 1.1% 3.7% 62.3% 30.8%
328 1 1 1 5 12 175 133

100% 0.3% 0.3% 0.3% 1.5% 3.7% 53.4% 40.5%
253 1 1 1 6 5 148 91

100% 0.4% 0.4% 0.4% 2.4% 2.0% 58.5% 36.0%
924 1 2 2 14 31 646 228

100% 0.1% 0.2% 0.2% 1.5% 3.4% 69.9% 24.7%
204 0 0 0 3 3 166 32

100% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 81.4% 15.7%
274 0 1 0 3 8 208 54

100% 0.0% 0.4% 0.0% 1.1% 2.9% 75.9% 19.7%
196 0 0 1 2 9 139 45

100% 0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 4.6% 70.9% 23.0%
143 1 0 0 3 8 75 56

100% 0.7% 0.0% 0.0% 2.1% 5.6% 52.4% 39.2%
107 0 1 1 3 3 58 41

100% 0.0% 0.9% 0.9% 2.8% 2.8% 54.2% 38.3%
1,140 5 7 16 25 32 709 346
100% 0.4% 0.6% 1.4% 2.2% 2.8% 62.2% 30.4%
233 0 0 4 7 12 172 38

100% 0.0% 0.0% 1.7% 3.0% 5.2% 73.8% 16.3%
311 2 5 5 10 6 199 84

100% 0.6% 1.6% 1.6% 3.2% 1.9% 64.0% 27.0%
265 2 1 6 3 8 148 97

100% 0.8% 0.4% 2.3% 1.1% 3.0% 55.8% 36.6%
185 0 1 1 2 4 100 77

100% 0.0% 0.5% 0.5% 1.1% 2.2% 54.1% 41.6%
146 1 0 0 3 2 90 50

100% 0.7% 0.0% 0.0% 2.1% 1.4% 61.6% 34.2%
1,981 5 9 17 37 63 1,299 551
100% 0.3% 0.5% 0.9% 1.9% 3.2% 65.6% 27.8%

14 0 0 0 0 0 11 3
100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6% 21.4%

35 0 0 0 1 0 23 11
100% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 65.7% 31.4%

34 1 0 1 1 0 22 9
100% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 64.7% 26.5%
409 2 0 3 14 11 274 105

100% 0.5% 0.0% 0.7% 3.4% 2.7% 67.0% 25.7%
425 1 4 7 5 16 277 115

100% 0.2% 0.9% 1.6% 1.2% 3.8% 65.2% 27.1%
414 1 2 3 11 14 280 103

100% 0.2% 0.5% 0.7% 2.7% 3.4% 67.6% 24.9%
400 2 2 3 6 9 255 123

100% 0.5% 0.5% 0.8% 1.5% 2.3% 63.8% 30.8%
416 0 1 2 3 13 269 128

100% 0.0% 0.2% 0.5% 0.7% 3.1% 64.7% 30.8%
402 1 0 3 6 10 254 128

100% 0.2% 0.0% 0.7% 1.5% 2.5% 63.2% 31.8%
919 4 5 7 20 31 611 241

100% 0.4% 0.5% 0.8% 2.2% 3.4% 66.5% 26.2%
80 0 0 0 2 2 61 15

100% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 76.3% 18.8%
408 0 3 4 7 15 248 131

100% 0.0% 0.7% 1.0% 1.7% 3.7% 60.8% 32.1%
241 1 1 4 4 5 176 50

100% 0.4% 0.4% 1.7% 1.7% 2.1% 73.0% 20.7%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

⑤ （ハッピぃ教室・脳リフ教室、さわやか体操スクールなど）介護予防のための通いの場 

 

全体でみると、「参加していない」が64.9％、「週1回」が3.7％、「月1～3回」が3.3％

となっています。 

前回調査と比較すると、「参加していない」が13.2 ポイント増加しています。 

性別でみると、「参加していない」は男性 70.7％、女性 60.2％となっており、男性の方が

10.5 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「参加していない」は藤原地区が68.8％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「参加していない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が78.8％と

最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

1.0 
1.6 

3.7 
3.3 0.9 

14.4 

64.9 

51.7 

24.6 

34.0 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

2,064 20 33 77 69 19 1,339 507
100% 1.0% 1.6% 3.7% 3.3% 0.9% 64.9% 24.6%
437 1 3 10 8 2 345 68

100% 0.2% 0.7% 2.3% 1.8% 0.5% 78.9% 15.6%
585 2 8 21 21 3 404 126

100% 0.3% 1.4% 3.6% 3.6% 0.5% 69.1% 21.5%
461 6 7 26 15 5 279 123

100% 1.3% 1.5% 5.6% 3.3% 1.1% 60.5% 26.7%
328 9 10 11 14 7 168 109

100% 2.7% 3.0% 3.4% 4.3% 2.1% 51.2% 33.2%
253 2 5 9 11 2 143 81

100% 0.8% 2.0% 3.6% 4.3% 0.8% 56.5% 32.0%
924 3 9 20 23 3 653 213

100% 0.3% 1.0% 2.2% 2.5% 0.3% 70.7% 23.1%
204 0 1 3 4 0 166 30

100% 0.0% 0.5% 1.5% 2.0% 0.0% 81.4% 14.7%
274 0 0 3 7 0 213 51

100% 0.0% 0.0% 1.1% 2.6% 0.0% 77.7% 18.6%
196 1 1 7 5 1 136 45

100% 0.5% 0.5% 3.6% 2.6% 0.5% 69.4% 23.0%
143 1 4 3 3 2 79 51

100% 0.7% 2.8% 2.1% 2.1% 1.4% 55.2% 35.7%
107 1 3 4 4 0 59 36

100% 0.9% 2.8% 3.7% 3.7% 0.0% 55.1% 33.6%
1,140 17 24 57 46 16 686 294
100% 1.5% 2.1% 5.0% 4.0% 1.4% 60.2% 25.8%
233 1 2 7 4 2 179 38

100% 0.4% 0.9% 3.0% 1.7% 0.9% 76.8% 16.3%
311 2 8 18 14 3 191 75

100% 0.6% 2.6% 5.8% 4.5% 1.0% 61.4% 24.1%
265 5 6 19 10 4 143 78

100% 1.9% 2.3% 7.2% 3.8% 1.5% 54.0% 29.4%
185 8 6 8 11 5 89 58

100% 4.3% 3.2% 4.3% 5.9% 2.7% 48.1% 31.4%
146 1 2 5 7 2 84 45

100% 0.7% 1.4% 3.4% 4.8% 1.4% 57.5% 30.8%
1,981 18 27 70 68 16 1,294 488
100% 0.9% 1.4% 3.5% 3.4% 0.8% 65.3% 24.6%

14 2 0 2 0 0 7 3
100% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 50.0% 21.4%

35 0 3 5 0 3 17 7
100% 0.0% 8.6% 14.3% 0.0% 8.6% 48.6% 20.0%

34 0 3 0 1 0 21 9
100% 0.0% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0% 61.8% 26.5%
409 6 7 10 11 2 277 96

100% 1.5% 1.7% 2.4% 2.7% 0.5% 67.7% 23.5%
425 5 6 19 19 6 271 99

100% 1.2% 1.4% 4.5% 4.5% 1.4% 63.8% 23.3%
414 2 6 11 14 5 285 91

100% 0.5% 1.4% 2.7% 3.4% 1.2% 68.8% 22.0%
400 4 9 15 7 3 250 112

100% 1.0% 2.3% 3.8% 1.8% 0.8% 62.5% 28.0%
416 3 5 22 18 3 256 109

100% 0.7% 1.2% 5.3% 4.3% 0.7% 61.5% 26.2%
402 8 3 17 17 3 241 113

100% 2.0% 0.7% 4.2% 4.2% 0.7% 60.0% 28.1%
919 6 19 37 34 8 605 210

100% 0.7% 2.1% 4.0% 3.7% 0.9% 65.8% 22.9%
80 1 0 0 0 2 63 14

100% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 78.8% 17.5%
408 3 6 15 10 5 248 121

100% 0.7% 1.5% 3.7% 2.5% 1.2% 60.8% 29.7%
241 2 5 7 7 0 178 42

100% 0.8% 2.1% 2.9% 2.9% 0.0% 73.9% 17.4%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区



113 

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

⑥ 老人クラブ 

 

全体でみると、「参加していない」が62.1％、「年に数回」が9.1％、「月1～３回」が2.7％

となっています。 

前回調査と比較すると、「参加していない」が15.3 ポイント増加しています。 

性別でみると、「参加していない」は男性 62.7％、女性 61.7％となっており、男性の方が

1.0 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「参加していない」は豊岡・南端地区が 69.7％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「参加していない」はその他が74.3％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

0.4 

1.0 
0.6 

2.7 9.1 

23.0 

62.1 

46.8 

24.1 

30.2 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

2,064 8 20 12 56 188 1,282 498
100% 0.4% 1.0% 0.6% 2.7% 9.1% 62.1% 24.1%
437 1 0 1 5 18 342 70

100% 0.2% 0.0% 0.2% 1.1% 4.1% 78.3% 16.0%
585 1 3 4 10 46 395 126

100% 0.2% 0.5% 0.7% 1.7% 7.9% 67.5% 21.5%
461 2 9 2 23 55 257 113

100% 0.4% 2.0% 0.4% 5.0% 11.9% 55.7% 24.5%
328 3 6 4 12 48 146 109

100% 0.9% 1.8% 1.2% 3.7% 14.6% 44.5% 33.2%
253 1 2 1 6 21 142 80

100% 0.4% 0.8% 0.4% 2.4% 8.3% 56.1% 31.6%
924 4 9 7 28 104 579 193

100% 0.4% 1.0% 0.8% 3.0% 11.3% 62.7% 20.9%
204 0 0 1 3 14 154 32

100% 0.0% 0.0% 0.5% 1.5% 6.9% 75.5% 15.7%
274 1 2 2 5 28 192 44

100% 0.4% 0.7% 0.7% 1.8% 10.2% 70.1% 16.1%
196 1 4 1 9 27 116 38

100% 0.5% 2.0% 0.5% 4.6% 13.8% 59.2% 19.4%
143 1 2 2 8 24 62 44

100% 0.7% 1.4% 1.4% 5.6% 16.8% 43.4% 30.8%
107 1 1 1 3 11 55 35

100% 0.9% 0.9% 0.9% 2.8% 10.3% 51.4% 32.7%
1,140 4 11 5 28 84 703 305
100% 0.4% 1.0% 0.4% 2.5% 7.4% 61.7% 26.8%
233 1 0 0 2 4 188 38

100% 0.4% 0.0% 0.0% 0.9% 1.7% 80.7% 16.3%
311 0 1 2 5 18 203 82

100% 0.0% 0.3% 0.6% 1.6% 5.8% 65.3% 26.4%
265 1 5 1 14 28 141 75

100% 0.4% 1.9% 0.4% 5.3% 10.6% 53.2% 28.3%
185 2 4 2 4 24 84 65

100% 1.1% 2.2% 1.1% 2.2% 13.0% 45.4% 35.1%
146 0 1 0 3 10 87 45

100% 0.0% 0.7% 0.0% 2.1% 6.8% 59.6% 30.8%
1,981 8 20 12 54 183 1,229 475
100% 0.4% 1.0% 0.6% 2.7% 9.2% 62.0% 24.0%

14 0 0 0 0 3 9 2
100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 64.3% 14.3%

35 0 0 0 2 1 21 11
100% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9% 60.0% 31.4%

34 0 0 0 0 1 23 10
100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 67.6% 29.4%
409 2 0 1 7 12 285 102

100% 0.5% 0.0% 0.2% 1.7% 2.9% 69.7% 24.9%
425 3 4 3 15 49 255 96

100% 0.7% 0.9% 0.7% 3.5% 11.5% 60.0% 22.6%
414 2 6 4 8 40 270 84

100% 0.5% 1.4% 1.0% 1.9% 9.7% 65.2% 20.3%
400 0 5 1 9 27 243 115

100% 0.0% 1.3% 0.3% 2.3% 6.8% 60.8% 28.8%
416 1 5 3 17 60 229 101

100% 0.2% 1.2% 0.7% 4.1% 14.4% 55.0% 24.3%
402 0 2 3 12 32 240 113

100% 0.0% 0.5% 0.7% 3.0% 8.0% 59.7% 28.1%
919 6 6 6 26 87 576 212

100% 0.7% 0.7% 0.7% 2.8% 9.5% 62.7% 23.1%
80 1 0 1 0 8 58 12

100% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 10.0% 72.5% 15.0%
408 1 8 2 14 52 224 107

100% 0.2% 2.0% 0.5% 3.4% 12.7% 54.9% 26.2%
241 0 3 0 4 9 179 46

100% 0.0% 1.2% 0.0% 1.7% 3.7% 74.3% 19.1%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

⑦ 町内会・自治会 

 

全体でみると、「参加していない」が50.5％、「年に数回」が20.0％、「月1～3回」が3.4％

となっています。 

前回調査と比較すると、「参加していない」が14.6 ポイント増加しています。 

性別でみると、「参加していない」は男性 47.0％、女性 53.4％となっており、女性の方が

6.4 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「参加していない」は豊岡・南端地区が 55.3％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「参加していない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が55.0％と

最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

0.2 

0.3 0.3 

3.4 20.0 

30.5 

50.5 

35.9 

25.2 

33.6 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

2,064 4 6 7 71 412 1,043 521
100% 0.2% 0.3% 0.3% 3.4% 20.0% 50.5% 25.2%
437 1 0 1 24 113 238 60

100% 0.2% 0.0% 0.2% 5.5% 25.9% 54.5% 13.7%
585 3 2 3 30 124 300 123

100% 0.5% 0.3% 0.5% 5.1% 21.2% 51.3% 21.0%
461 0 2 2 13 91 224 129

100% 0.0% 0.4% 0.4% 2.8% 19.7% 48.6% 28.0%
328 0 2 1 3 57 147 118

100% 0.0% 0.6% 0.3% 0.9% 17.4% 44.8% 36.0%
253 0 0 0 1 27 134 91

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 10.7% 53.0% 36.0%
924 3 2 5 51 238 434 191

100% 0.3% 0.2% 0.5% 5.5% 25.8% 47.0% 20.7%
204 1 0 1 18 59 102 23

100% 0.5% 0.0% 0.5% 8.8% 28.9% 50.0% 11.3%
274 2 1 2 22 72 136 39

100% 0.7% 0.4% 0.7% 8.0% 26.3% 49.6% 14.2%
196 0 1 1 9 54 90 41

100% 0.0% 0.5% 0.5% 4.6% 27.6% 45.9% 20.9%
143 0 0 1 1 37 56 48

100% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 25.9% 39.2% 33.6%
107 0 0 0 1 16 50 40

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 15.0% 46.7% 37.4%
1,140 1 4 2 20 174 609 330
100% 0.1% 0.4% 0.2% 1.8% 15.3% 53.4% 28.9%
233 0 0 0 6 54 136 37

100% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 23.2% 58.4% 15.9%
311 1 1 1 8 52 164 84

100% 0.3% 0.3% 0.3% 2.6% 16.7% 52.7% 27.0%
265 0 1 1 4 37 134 88

100% 0.0% 0.4% 0.4% 1.5% 14.0% 50.6% 33.2%
185 0 2 0 2 20 91 70

100% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 10.8% 49.2% 37.8%
146 0 0 0 0 11 84 51

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 57.5% 34.9%
1,981 4 6 7 71 405 993 495
100% 0.2% 0.3% 0.4% 3.6% 20.4% 50.1% 25.0%

14 0 0 0 0 3 8 3
100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 57.1% 21.4%

35 0 0 0 0 1 22 12
100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 62.9% 34.3%

34 0 0 0 0 3 20 11
100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 58.8% 32.4%
409 1 2 1 10 70 226 99

100% 0.2% 0.5% 0.2% 2.4% 17.1% 55.3% 24.2%
425 1 0 2 15 102 207 98

100% 0.2% 0.0% 0.5% 3.5% 24.0% 48.7% 23.1%
414 1 1 2 16 85 219 90

100% 0.2% 0.2% 0.5% 3.9% 20.5% 52.9% 21.7%
400 1 2 1 11 85 183 117

100% 0.3% 0.5% 0.3% 2.8% 21.3% 45.8% 29.3%
416 0 1 1 19 70 208 117

100% 0.0% 0.2% 0.2% 4.6% 16.8% 50.0% 28.1%
402 0 0 0 9 58 215 120

100% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 14.4% 53.5% 29.9%
919 2 3 4 35 198 457 220

100% 0.2% 0.3% 0.4% 3.8% 21.5% 49.7% 23.9%
80 1 0 1 5 16 44 13

100% 1.3% 0.0% 1.3% 6.3% 20.0% 55.0% 16.3%
408 1 2 1 12 79 198 115

100% 0.2% 0.5% 0.2% 2.9% 19.4% 48.5% 28.2%
241 0 1 1 10 60 125 44

100% 0.0% 0.4% 0.4% 4.1% 24.9% 51.9% 18.3%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

⑧ 収入のある仕事 

 

全体でみると、「参加していない」が 53.7％、「週 4回以上」が 12.5％、「週 2～3 回」が

5.7％となっています。 

前回調査と比較すると、「参加していない」が8.7 ポイント増加しています。 

性別でみると、「参加していない」は男性 52.6％、女性 54.6％となっており、女性の方が

2.0 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「参加していない」は豊岡・南端地区が 58.9％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「参加していない」は1人暮らしが56.0％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

12.5 5.7 

0.8 

1.8 
2.1 

22.8 

53.7 

45.0 

23.4 

32.2 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

2,064 259 118 16 37 43 1,109 482
100% 12.5% 5.7% 0.8% 1.8% 2.1% 53.7% 23.4%
437 119 39 5 11 12 206 45

100% 27.2% 8.9% 1.1% 2.5% 2.7% 47.1% 10.3%
585 103 43 7 9 14 311 98

100% 17.6% 7.4% 1.2% 1.5% 2.4% 53.2% 16.8%
461 30 27 3 11 11 253 126

100% 6.5% 5.9% 0.7% 2.4% 2.4% 54.9% 27.3%
328 4 8 0 5 5 185 121

100% 1.2% 2.4% 0.0% 1.5% 1.5% 56.4% 36.9%
253 3 1 1 1 1 154 92

100% 1.2% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 60.9% 36.4%
924 153 63 10 15 30 486 167

100% 16.6% 6.8% 1.1% 1.6% 3.2% 52.6% 18.1%
204 72 24 3 5 6 82 12

100% 35.3% 11.8% 1.5% 2.5% 2.9% 40.2% 5.9%
274 57 24 5 4 11 143 30

100% 20.8% 8.8% 1.8% 1.5% 4.0% 52.2% 10.9%
196 19 10 2 3 8 116 38

100% 9.7% 5.1% 1.0% 1.5% 4.1% 59.2% 19.4%
143 2 4 0 3 4 83 47

100% 1.4% 2.8% 0.0% 2.1% 2.8% 58.0% 32.9%
107 3 1 0 0 1 62 40

100% 2.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 57.9% 37.4%
1,140 106 55 6 22 13 623 315
100% 9.3% 4.8% 0.5% 1.9% 1.1% 54.6% 27.6%
233 47 15 2 6 6 124 33

100% 20.2% 6.4% 0.9% 2.6% 2.6% 53.2% 14.2%
311 46 19 2 5 3 168 68

100% 14.8% 6.1% 0.6% 1.6% 1.0% 54.0% 21.9%
265 11 17 1 8 3 137 88

100% 4.2% 6.4% 0.4% 3.0% 1.1% 51.7% 33.2%
185 2 4 0 2 1 102 74

100% 1.1% 2.2% 0.0% 1.1% 0.5% 55.1% 40.0%
146 0 0 1 1 0 92 52

100% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 63.0% 35.6%
1,981 258 118 16 36 43 1,052 458
100% 13.0% 6.0% 0.8% 1.8% 2.2% 53.1% 23.1%

14 0 0 0 0 0 12 2
100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3%

35 0 0 0 0 0 23 12
100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 65.7% 34.3%

34 1 0 0 1 0 22 10
100% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 64.7% 29.4%
409 45 16 3 9 7 241 88

100% 11.0% 3.9% 0.7% 2.2% 1.7% 58.9% 21.5%
425 56 26 6 6 7 231 93

100% 13.2% 6.1% 1.4% 1.4% 1.6% 54.4% 21.9%
414 56 21 1 7 13 231 85

100% 13.5% 5.1% 0.2% 1.7% 3.1% 55.8% 20.5%
400 47 22 5 8 6 196 116

100% 11.8% 5.5% 1.3% 2.0% 1.5% 49.0% 29.0%
416 55 33 1 7 10 210 100

100% 13.2% 7.9% 0.2% 1.7% 2.4% 50.5% 24.0%
402 28 16 1 7 4 225 121

100% 7.0% 4.0% 0.2% 1.7% 1.0% 56.0% 30.1%
919 99 58 10 18 24 508 202

100% 10.8% 6.3% 1.1% 2.0% 2.6% 55.3% 22.0%
80 30 4 2 1 1 31 11

100% 37.5% 5.0% 2.5% 1.3% 1.3% 38.8% 13.8%
408 53 24 1 7 7 209 107

100% 13.0% 5.9% 0.2% 1.7% 1.7% 51.2% 26.2%
241 47 16 2 4 7 132 33

100% 19.5% 6.6% 0.8% 1.7% 2.9% 54.8% 13.7%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（２）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきし

た地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者として参加してみたいと思いますか 

 

全体でみると、「参加してもよい」が 40.4％、「参加したくない」が 39.9％、「是非参加し

たい」が6.1％、「既に参加している」が7.8％となっています。 

前回調査と比較すると、「参加したくない」が7.0 ポイント増加しています。 

性別でみると、「参加したくない」は男性 42.0％、女性 38.2％となっており、男性の方が

3.8 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「参加したくない」は藤原地区が43.2％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「参加したくない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が46.3％と

最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

6.1 

6.5 

40.4 

42.1 

39.9 

32.9 

7.8 

9.8 

5.8 

8.6 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

6.1 

4.6 

5.3 

6.3 

7.9 

7.9 

6.3 

3.4 

6.2 

7.7 

5.6 

10.3 

6.0 

5.6 

4.5 

5.3 

9.7 

6.2 

6.0 

7.1 

11.4 

5.9 

6.1 

8.0 

5.3 

4.0 

7.0 

8.2 

6.2 

2.5 

4.7 

5.0 

40.4 

46.5 

42.9 

42.3 

36.0 

26.5 

41.1 

45.6 

43.1 

39.8 

39.2 

32.7 

39.8 

47.2 

42.8 

44.2 

33.5 

21.9 

41.2 

42.9 

17.1 

17.6 

37.7 

42.8 

39.4 

43.5 

38.7 

31.3 

44.3 

45.0 

40.2 

40.7 

39.9 

41.6 

41.2 

34.3 

37.5 

47.0 

42.0 

45.1 

44.2 

37.2 

38.5 

43.9 

38.2 

38.6 

38.6 

32.1 

36.8 

49.3 

39.4 

42.9 

51.4 

55.9 

39.6 

36.5 

43.2 

37.8 

42.3 

43.5 

37.4 

46.3 

38.7 

43.6 

7.8 

4.6 

8.0 

10.2 

9.8 

6.3 

7.1 

4.4 

4.7 

8.7 

11.9 

9.3 

8.4 

4.7 

10.9 

11.3 

8.1 

4.1 

7.9 

7.1 

5.7 

5.9 

7.6 

8.7 

8.5 

8.0 

6.5 

6.2 

8.1 

3.8 

10.0 

7.1 

5.8 

2.7 

2.6 

6.9 

8.8 

12.3 

3.5 

1.5 

1.8 

6.6 

4.9 

3.7 

7.6 

3.9 

3.2 

7.2 

11.9 

18.5 

5.5 

14.3 

14.7 

9.0 

4.0 

3.6 

6.8 

5.5 

10.7 

4.0 

2.5 

6.4 

3.7 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（３）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきし

た地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に企画・運営（お世話役）として参加してみ

たいと思いますか 

 

全体でみると、「参加したくない」が 62.7％、「参加してもよい」が 23.8％、「既に参加し

ている」が5.1％、「是非参加したい」が1.6％となっています。 

前回調査と比較すると、「参加したくない」が4.5 ポイント増加しています。 

性別でみると、「参加したくない」は男性 59.7％、女性 65.2％となっており、女性の方が

5.5 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「参加したくない」は藤原地区が67.1％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「参加したくない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が68.8％と

最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

1.6 

1.5 

23.8 

25.0 

62.7 

58.2 

5.1 

6.4 

6.6 

8.9 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

1.6 

1.1 

2.1 

1.3 

1.5 

2.4 

1.8 

0.5 

2.6 

1.0 

2.1 

3.7 

1.5 

1.7 

1.6 

1.5 

1.1 

1.4 

1.7 

2.9 

1.7 

1.6 

1.2 

1.8 

1.9 

2.0 

2.3 

1.0 

0.4 

23.8 

24.9 

25.3 

26.0 

21.0 

18.2 

28.8 

29.9 

28.8 

29.6 

25.2 

29.9 

19.8 

20.6 

22.2 

23.4 

17.8 

9.6 

24.3 

14.3 

14.3 

8.8 

23.2 

27.8 

22.0 

22.5 

23.6 

22.4 

25.9 

27.5 

20.3 

22.8 

62.7 

66.8 

65.1 

56.2 

59.5 

66.4 

59.7 

64.7 

63.5 

55.1 

55.2 

55.1 

65.2 

68.7 

66.6 

57.0 

62.7 

74.7 

62.3 

78.6 

71.4 

73.5 

61.6 

61.4 

67.1 

61.5 

62.0 

62.9 

61.0 

68.8 

62.5 

68.0 

5.1 

3.7 

4.3 

7.4 

7.0 

3.2 

6.0 

3.9 

3.6 

7.7 

10.5 

6.5 

4.5 

3.4 

4.8 

7.2 

4.3 

0.7 

5.2 

7.1 

2.9 

5.4 

4.0 

5.3 

4.8 

6.3 

3.2 

5.7 

1.3 

7.4 

3.7 

6.6 

3.4 

3.2 

9.1 

11.0 

9.9 

3.7 

1.0 

1.5 

6.6 

7.0 

4.7 

9.0 

5.6 

4.8 

10.9 

14.1 

13.7 

6.5 

14.3 

11.8 

8.1 

5.2 

4.3 

9.5 

6.3 

9.5 

5.1 

2.5 

8.8 

5.0 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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問６ たすけあいについて 

 

（１）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人（いくつでも） 

 

全体でみると、「配偶者」が 56.5％、「友人」が 45.2％、「別居の子ども」が 40.5％、「兄

弟姉妹・親戚・親・孫」が36.9％となっています。 

前回調査と比較すると、「友人」が2.5 ポイント増加しています。 

性別でみると、「配偶者」は男性 71.5％、女性 44.3％となっており、男性の方が 27.2 ポ

イント高くなっています。 

地区別でみると、「配偶者」は日出地区が60.2％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「配偶者」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が83.8％と最も高く

なっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

56.5 

17.8 

40.5 

36.9 

13.2 

45.2 

1.5 

4.1 

1.7 

55.6 

20.4 

37.2 

39.0 

15.2 

42.7 

2.3 

3.3 

2.8 

0 20 40 60 80 100

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答
今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い

無
回
答

2,064 1,166 368 836 761 273 932 30 84 36
56.5% 17.8% 40.5% 36.9% 13.2% 45.2% 1.5% 4.1% 1.7%

437 284 67 171 157 49 225 16 13 5
65.0% 15.3% 39.1% 35.9% 11.2% 51.5% 3.7% 3.0% 1.1%

585 381 90 227 232 80 287 5 20 4
65.1% 15.4% 38.8% 39.7% 13.7% 49.1% 0.9% 3.4% 0.7%

461 266 79 200 175 61 231 3 23 7
57.7% 17.1% 43.4% 38.0% 13.2% 50.1% 0.7% 5.0% 1.5%

328 159 72 123 109 48 114 1 17 8
48.5% 22.0% 37.5% 33.2% 14.6% 34.8% 0.3% 5.2% 2.4%

253 76 60 115 88 35 75 5 11 12
30.0% 23.7% 45.5% 34.8% 13.8% 29.6% 2.0% 4.3% 4.7%

924 661 125 255 234 83 306 11 61 14
71.5% 13.5% 27.6% 25.3% 9.0% 33.1% 1.2% 6.6% 1.5%

204 149 16 51 47 17 79 4 9 2
73.0% 7.8% 25.0% 23.0% 8.3% 38.7% 2.0% 4.4% 1.0%

274 205 38 68 77 30 98 2 17 2
74.8% 13.9% 24.8% 28.1% 10.9% 35.8% 0.7% 6.2% 0.7%

196 145 22 52 54 17 76 2 16 5
74.0% 11.2% 26.5% 27.6% 8.7% 38.8% 1.0% 8.2% 2.6%

143 104 29 42 27 6 34 0 11 3
72.7% 20.3% 29.4% 18.9% 4.2% 23.8% 0.0% 7.7% 2.1%

107 58 20 42 29 13 19 3 8 2
54.2% 18.7% 39.3% 27.1% 12.1% 17.8% 2.8% 7.5% 1.9%

1,140 505 243 581 527 190 626 19 23 22
44.3% 21.3% 51.0% 46.2% 16.7% 54.9% 1.7% 2.0% 1.9%

233 135 51 120 110 32 146 12 4 3
57.9% 21.9% 51.5% 47.2% 13.7% 62.7% 5.2% 1.7% 1.3%

311 176 52 159 155 50 189 3 3 2
56.6% 16.7% 51.1% 49.8% 16.1% 60.8% 1.0% 1.0% 0.6%

265 121 57 148 121 44 155 1 7 2
45.7% 21.5% 55.8% 45.7% 16.6% 58.5% 0.4% 2.6% 0.8%

185 55 43 81 82 42 80 1 6 5
29.7% 23.2% 43.8% 44.3% 22.7% 43.2% 0.5% 3.2% 2.7%

146 18 40 73 59 22 56 2 3 10
12.3% 27.4% 50.0% 40.4% 15.1% 38.4% 1.4% 2.1% 6.8%

1,981 1,146 351 800 732 268 901 24 80 31
57.8% 17.7% 40.4% 37.0% 13.5% 45.5% 1.2% 4.0% 1.6%

14 4 1 7 7 2 8 0 1 0
28.6% 7.1% 50.0% 50.0% 14.3% 57.1% 0.0% 7.1% 0.0%

35 5 9 19 13 0 9 1 0 3
14.3% 25.7% 54.3% 37.1% 0.0% 25.7% 2.9% 0.0% 8.6%

34 11 7 10 9 3 14 5 3 2
32.4% 20.6% 29.4% 26.5% 8.8% 41.2% 14.7% 8.8% 5.9%

409 220 69 189 157 44 176 3 13 8
53.8% 16.9% 46.2% 38.4% 10.8% 43.0% 0.7% 3.2% 2.0%

425 256 62 167 146 55 190 8 17 5
60.2% 14.6% 39.3% 34.4% 12.9% 44.7% 1.9% 4.0% 1.2%

414 239 87 155 150 59 200 6 16 4
57.7% 21.0% 37.4% 36.2% 14.3% 48.3% 1.4% 3.9% 1.0%

400 217 68 158 164 56 185 6 18 5
54.3% 17.0% 39.5% 41.0% 14.0% 46.3% 1.5% 4.5% 1.3%

416 234 82 167 144 59 181 7 20 14
56.3% 19.7% 40.1% 34.6% 14.2% 43.5% 1.7% 4.8% 3.4%

402 6 3 192 164 76 209 6 41 12
1.5% 0.7% 47.8% 40.8% 18.9% 52.0% 1.5% 10.2% 3.0%

919 759 22 411 319 115 415 6 18 11
82.6% 2.4% 44.7% 34.7% 12.5% 45.2% 0.7% 2.0% 1.2%

80 67 1 34 19 12 30 0 3 0
83.8% 1.3% 42.5% 23.8% 15.0% 37.5% 0.0% 3.8% 0.0%

408 211 253 128 164 48 175 6 12 8
51.7% 62.0% 31.4% 40.2% 11.8% 42.9% 1.5% 2.9% 2.0%

241 118 83 65 93 20 99 12 9 5
49.0% 34.4% 27.0% 38.6% 8.3% 41.1% 5.0% 3.7% 2.1%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（２）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人（いくつでも） 

 

全体でみると、「配偶者」が53.1％、「友人」が45.7％、「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が37.5％、

「別居の子ども」が36.3％となっています。 

前回調査と比較すると、「友人」が3.6 ポイント増加しています。 

性別でみると、「配偶者」は男性 69.3％、女性 40.1％となっており、男性の方が 29.2 ポ

イント高くなっています。 

地区別でみると、「配偶者」は日出地区が57.9％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「配偶者」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が83.8％と最も高く

なっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

53.1 

15.6 

36.3 

37.5 

16.6 

45.7 

1.2 

6.2 

2.8 

51.9 

17.7 

33.5 

38.8 

18.9 

42.1 

1.6 

6.2 

4.4 

0 20 40 60 80 100

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答
今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い

無
回
答

2,064 1,097 323 750 774 342 944 24 127 58
53.1% 15.6% 36.3% 37.5% 16.6% 45.7% 1.2% 6.2% 2.8%

437 274 71 179 171 56 239 13 12 6
62.7% 16.2% 41.0% 39.1% 12.8% 54.7% 3.0% 2.7% 1.4%

585 360 89 209 241 101 292 5 23 8
61.5% 15.2% 35.7% 41.2% 17.3% 49.9% 0.9% 3.9% 1.4%

461 248 69 170 176 94 219 4 27 13
53.8% 15.0% 36.9% 38.2% 20.4% 47.5% 0.9% 5.9% 2.8%

328 152 54 103 113 58 118 0 24 13
46.3% 16.5% 31.4% 34.5% 17.7% 36.0% 0.0% 7.3% 4.0%

253 63 40 89 73 33 76 2 41 18
24.9% 15.8% 35.2% 28.9% 13.0% 30.0% 0.8% 16.2% 7.1%

924 640 125 262 258 106 315 12 70 23
69.3% 13.5% 28.4% 27.9% 11.5% 34.1% 1.3% 7.6% 2.5%

204 150 21 65 53 18 83 3 7 2
73.5% 10.3% 31.9% 26.0% 8.8% 40.7% 1.5% 3.4% 1.0%

274 200 41 69 88 37 100 4 16 5
73.0% 15.0% 25.2% 32.1% 13.5% 36.5% 1.5% 5.8% 1.8%

196 139 24 57 56 28 73 3 18 5
70.9% 12.2% 29.1% 28.6% 14.3% 37.2% 1.5% 9.2% 2.6%

143 100 24 35 37 12 38 0 11 4
69.9% 16.8% 24.5% 25.9% 8.4% 26.6% 0.0% 7.7% 2.8%

107 51 15 36 24 11 21 2 18 7
47.7% 14.0% 33.6% 22.4% 10.3% 19.6% 1.9% 16.8% 6.5%

1,140 457 198 488 516 236 629 12 57 35
40.1% 17.4% 42.8% 45.3% 20.7% 55.2% 1.1% 5.0% 3.1%

233 124 50 114 118 38 156 10 5 4
53.2% 21.5% 48.9% 50.6% 16.3% 67.0% 4.3% 2.1% 1.7%

311 160 48 140 153 64 192 1 7 3
51.4% 15.4% 45.0% 49.2% 20.6% 61.7% 0.3% 2.3% 1.0%

265 109 45 113 120 66 146 1 9 8
41.1% 17.0% 42.6% 45.3% 24.9% 55.1% 0.4% 3.4% 3.0%

185 52 30 68 76 46 80 0 13 9
28.1% 16.2% 36.8% 41.1% 24.9% 43.2% 0.0% 7.0% 4.9%

146 12 25 53 49 22 55 0 23 11
8.2% 17.1% 36.3% 33.6% 15.1% 37.7% 0.0% 15.8% 7.5%

1,981 1,077 312 723 752 333 918 24 114 50
54.4% 15.7% 36.5% 38.0% 16.8% 46.3% 1.2% 5.8% 2.5%

14 4 1 4 6 3 7 0 1 1
28.6% 7.1% 28.6% 42.9% 21.4% 50.0% 0.0% 7.1% 7.1%

35 6 6 13 8 2 9 0 5 3
17.1% 17.1% 37.1% 22.9% 5.7% 25.7% 0.0% 14.3% 8.6%

34 10 4 10 8 4 10 0 7 4
29.4% 11.8% 29.4% 23.5% 11.8% 29.4% 0.0% 20.6% 11.8%

409 206 63 154 151 65 180 4 25 8
50.4% 15.4% 37.7% 36.9% 15.9% 44.0% 1.0% 6.1% 2.0%

425 246 54 143 154 72 204 4 23 6
57.9% 12.7% 33.6% 36.2% 16.9% 48.0% 0.9% 5.4% 1.4%

414 224 75 150 149 65 185 9 33 8
54.1% 18.1% 36.2% 36.0% 15.7% 44.7% 2.2% 8.0% 1.9%

400 202 56 152 162 64 188 1 20 17
50.5% 14.0% 38.0% 40.5% 16.0% 47.0% 0.3% 5.0% 4.3%

416 219 75 151 158 76 187 6 26 19
52.6% 18.0% 36.3% 38.0% 18.3% 45.0% 1.4% 6.3% 4.6%

402 5 2 145 149 92 214 6 55 15
1.2% 0.5% 36.1% 37.1% 22.9% 53.2% 1.5% 13.7% 3.7%

919 720 23 400 336 140 411 8 24 19
78.3% 2.5% 43.5% 36.6% 15.2% 44.7% 0.9% 2.6% 2.1%

80 67 3 35 20 14 32 1 4 0
83.8% 3.8% 43.8% 25.0% 17.5% 40.0% 1.3% 5.0% 0.0%

408 193 215 106 166 64 179 1 26 14
47.3% 52.7% 26.0% 40.7% 15.7% 43.9% 0.2% 6.4% 3.4%

241 108 77 59 101 30 103 8 18 8
44.8% 32.0% 24.5% 41.9% 12.4% 42.7% 3.3% 7.5% 3.3%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人（いくつでも） 

 

全体でみると、「配偶者」が61.5％、「別居の子ども」が36.6％、「同居の子ども」が23.9％、

「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が18.5％となっています。 

前回調査と比較すると、「そのような人はいない」が1.4 ポイント増加しています。 

性別でみると、「配偶者」は男性 77.6％、女性 48.5％となっており、男性の方が 29.1 ポ

イント高くなっています。 

地区別でみると、「配偶者」は日出地区が63.5％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「配偶者」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が91.3％と最も高く

なっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

61.5 

23.9 

36.6 

18.5 

3.0 

6.5 

1.1 

6.1 

1.6 

60.6 

25.9 

36.5 

20.3 

3.3 

6.7 

1.8 

4.7 

2.8 

0 20 40 60 80 100

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答
今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い

無
回
答

2,064 1,270 493 755 381 62 134 23 126 33
61.5% 23.9% 36.6% 18.5% 3.0% 6.5% 1.1% 6.1% 1.6%

437 318 95 139 74 11 32 7 21 5
72.8% 21.7% 31.8% 16.9% 2.5% 7.3% 1.6% 4.8% 1.1%

585 410 117 207 109 14 44 7 33 4
70.1% 20.0% 35.4% 18.6% 2.4% 7.5% 1.2% 5.6% 0.7%

461 296 100 180 81 14 29 2 32 9
64.2% 21.7% 39.0% 17.6% 3.0% 6.3% 0.4% 6.9% 2.0%

328 175 104 110 66 13 17 3 18 10
53.4% 31.7% 33.5% 20.1% 4.0% 5.2% 0.9% 5.5% 3.0%

253 71 77 119 51 10 12 4 22 5
28.1% 30.4% 47.0% 20.2% 4.0% 4.7% 1.6% 8.7% 2.0%

924 717 184 258 119 18 31 11 56 7
77.6% 19.9% 27.9% 12.9% 1.9% 3.4% 1.2% 6.1% 0.8%

204 162 31 53 25 4 5 3 14 2
79.4% 15.2% 26.0% 12.3% 2.0% 2.5% 1.5% 6.9% 1.0%

274 221 50 71 39 3 12 2 19 1
80.7% 18.2% 25.9% 14.2% 1.1% 4.4% 0.7% 6.9% 0.4%

196 160 31 57 20 6 7 1 14 3
81.6% 15.8% 29.1% 10.2% 3.1% 3.6% 0.5% 7.1% 1.5%

143 117 44 33 16 1 2 3 4 0
81.8% 30.8% 23.1% 11.2% 0.7% 1.4% 2.1% 2.8% 0.0%

107 57 28 44 19 4 5 2 5 1
53.3% 26.2% 41.1% 17.8% 3.7% 4.7% 1.9% 4.7% 0.9%

1,140 553 309 497 262 44 103 12 70 26
48.5% 27.1% 43.6% 23.0% 3.9% 9.0% 1.1% 6.1% 2.3%

233 156 64 86 49 7 27 4 7 3
67.0% 27.5% 36.9% 21.0% 3.0% 11.6% 1.7% 3.0% 1.3%

311 189 67 136 70 11 32 5 14 3
60.8% 21.5% 43.7% 22.5% 3.5% 10.3% 1.6% 4.5% 1.0%

265 136 69 123 61 8 22 1 18 6
51.3% 26.0% 46.4% 23.0% 3.0% 8.3% 0.4% 6.8% 2.3%

185 58 60 77 50 12 15 0 14 10
31.4% 32.4% 41.6% 27.0% 6.5% 8.1% 0.0% 7.6% 5.4%

146 14 49 75 32 6 7 2 17 4
9.6% 33.6% 51.4% 21.9% 4.1% 4.8% 1.4% 11.6% 2.7%

1,981 1,252 468 722 368 61 132 20 115 31
63.2% 23.6% 36.4% 18.6% 3.1% 6.7% 1.0% 5.8% 1.6%

14 3 5 6 1 0 1 1 2 1
21.4% 35.7% 42.9% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3% 7.1%

35 6 9 14 4 0 1 0 8 1
17.1% 25.7% 40.0% 11.4% 0.0% 2.9% 0.0% 22.9% 2.9%

34 9 11 13 8 1 0 2 1 0
26.5% 32.4% 38.2% 23.5% 2.9% 0.0% 5.9% 2.9% 0.0%

409 242 96 149 70 12 27 6 26 7
59.2% 23.5% 36.4% 17.1% 2.9% 6.6% 1.5% 6.4% 1.7%

425 270 84 154 80 13 32 4 31 8
63.5% 19.8% 36.2% 18.8% 3.1% 7.5% 0.9% 7.3% 1.9%

414 258 114 155 80 8 25 4 24 4
62.3% 27.5% 37.4% 19.3% 1.9% 6.0% 1.0% 5.8% 1.0%

400 242 91 153 73 12 29 3 20 4
60.5% 22.8% 38.3% 18.3% 3.0% 7.3% 0.8% 5.0% 1.0%

416 258 108 144 78 17 21 6 25 10
62.0% 26.0% 34.6% 18.8% 4.1% 5.0% 1.4% 6.0% 2.4%

402 6 5 199 116 32 56 6 89 10
1.5% 1.2% 49.5% 28.9% 8.0% 13.9% 1.5% 22.1% 2.5%

919 832 31 375 135 20 42 3 17 8
90.5% 3.4% 40.8% 14.7% 2.2% 4.6% 0.3% 1.8% 0.9%

80 73 7 21 11 3 4 1 1 1
91.3% 8.8% 26.3% 13.8% 3.8% 5.0% 1.3% 1.3% 1.3%

408 221 327 101 64 6 20 1 5 9
54.2% 80.1% 24.8% 15.7% 1.5% 4.9% 0.2% 1.2% 2.2%

241 131 115 56 54 1 12 12 13 4
54.4% 47.7% 23.2% 22.4% 0.4% 5.0% 5.0% 5.4% 1.7%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（４）反対に、看病や世話をしてあげる人（いくつでも） 

 

全体でみると、「配偶者」が 61.0％、「別居の子ども」が 24.9％、「兄弟姉妹・親戚・親・

孫」が24.8％、「同居の子ども」が18.5％となっています。 

前回調査と比較すると、「そのような人はいない」が1.9 ポイント増加しています。 

性別でみると、「配偶者」は男性 71.1％、女性 52.9％となっており、男性の方が 18.2 ポ

イント高くなっています。 

地区別でみると、「配偶者」は藤原地区が64.0％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「配偶者」は夫婦2人暮らし（配偶者65歳以上）が89.3％と最も高く

なっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

61.0 

18.5 

24.9 

24.8 

4.0 

7.5 

0.1 

15.7 

4.9 

58.7 

19.2 

26.9 

26.8 

4.7 

8.6 

2.0 

13.8 

7.7 

0 20 40 60 80 100

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答
今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど
も

別
居
の
子
ど
も

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫

近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い

無
回
答

2,064 1,260 382 513 512 83 154 2 324 101
61.0% 18.5% 24.9% 24.8% 4.0% 7.5% 0.1% 15.7% 4.9%

437 310 90 139 140 16 37 1 52 11
70.9% 20.6% 31.8% 32.0% 3.7% 8.5% 0.2% 11.9% 2.5%

585 413 106 157 168 26 49 0 63 16
70.6% 18.1% 26.8% 28.7% 4.4% 8.4% 0.0% 10.8% 2.7%

461 293 84 116 100 19 39 1 63 20
63.6% 18.2% 25.2% 21.7% 4.1% 8.5% 0.2% 13.7% 4.3%

328 171 69 60 66 15 20 0 55 27
52.1% 21.0% 18.3% 20.1% 4.6% 6.1% 0.0% 16.8% 8.2%

253 73 33 41 38 7 9 0 91 27
28.9% 13.0% 16.2% 15.0% 2.8% 3.6% 0.0% 36.0% 10.7%

924 657 147 160 168 24 39 2 134 44
71.1% 15.9% 17.3% 18.2% 2.6% 4.2% 0.2% 14.5% 4.8%

204 148 32 46 54 4 8 1 29 6
72.5% 15.7% 22.5% 26.5% 2.0% 3.9% 0.5% 14.2% 2.9%

274 198 50 42 55 7 15 0 41 8
72.3% 18.2% 15.3% 20.1% 2.6% 5.5% 0.0% 15.0% 2.9%

196 151 26 30 24 7 10 1 27 9
77.0% 13.3% 15.3% 12.2% 3.6% 5.1% 0.5% 13.8% 4.6%

143 105 26 23 23 4 4 0 14 9
73.4% 18.2% 16.1% 16.1% 2.8% 2.8% 0.0% 9.8% 6.3%

107 55 13 19 12 2 2 0 23 12
51.4% 12.1% 17.8% 11.2% 1.9% 1.9% 0.0% 21.5% 11.2%

1,140 603 235 353 344 59 115 0 190 57
52.9% 20.6% 31.0% 30.2% 5.2% 10.1% 0.0% 16.7% 5.0%

233 162 58 93 86 12 29 0 23 5
69.5% 24.9% 39.9% 36.9% 5.2% 12.4% 0.0% 9.9% 2.1%

311 215 56 115 113 19 34 0 22 8
69.1% 18.0% 37.0% 36.3% 6.1% 10.9% 0.0% 7.1% 2.6%

265 142 58 86 76 12 29 0 36 11
53.6% 21.9% 32.5% 28.7% 4.5% 10.9% 0.0% 13.6% 4.2%

185 66 43 37 43 11 16 0 41 18
35.7% 23.2% 20.0% 23.2% 5.9% 8.6% 0.0% 22.2% 9.7%

146 18 20 22 26 5 7 0 68 15
12.3% 13.7% 15.1% 17.8% 3.4% 4.8% 0.0% 46.6% 10.3%

1,981 1,237 374 501 504 83 152 2 288 95
62.4% 18.9% 25.3% 25.4% 4.2% 7.7% 0.1% 14.5% 4.8%

14 3 2 1 2 0 0 0 5 2
21.4% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 14.3%

35 10 2 6 5 0 1 0 16 3
28.6% 5.7% 17.1% 14.3% 0.0% 2.9% 0.0% 45.7% 8.6%

34 10 4 5 1 0 1 0 15 1
29.4% 11.8% 14.7% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 44.1% 2.9%

409 238 66 109 88 14 28 0 64 22
58.2% 16.1% 26.7% 21.5% 3.4% 6.8% 0.0% 15.6% 5.4%

425 263 58 102 111 17 40 0 72 19
61.9% 13.6% 24.0% 26.1% 4.0% 9.4% 0.0% 16.9% 4.5%

414 265 96 98 104 18 30 1 64 15
64.0% 23.2% 23.7% 25.1% 4.3% 7.2% 0.2% 15.5% 3.6%

400 237 70 113 110 12 25 0 58 24
59.3% 17.5% 28.3% 27.5% 3.0% 6.3% 0.0% 14.5% 6.0%

416 257 92 91 99 22 31 1 66 21
61.8% 22.1% 21.9% 23.8% 5.3% 7.5% 0.2% 15.9% 5.0%

402 13 7 101 100 21 48 0 174 39
3.2% 1.7% 25.1% 24.9% 5.2% 11.9% 0.0% 43.3% 9.7%

919 821 25 276 218 35 57 1 41 29
89.3% 2.7% 30.0% 23.7% 3.8% 6.2% 0.1% 4.5% 3.2%

80 67 7 23 19 3 4 0 5 3
83.8% 8.8% 28.8% 23.8% 3.8% 5.0% 0.0% 6.3% 3.8%

408 222 236 65 92 19 30 0 62 18
54.4% 57.8% 15.9% 22.5% 4.7% 7.4% 0.0% 15.2% 4.4%

241 132 104 46 82 5 15 1 39 9
54.8% 43.2% 19.1% 34.0% 2.1% 6.2% 0.4% 16.2% 3.7%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（５）家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください（いくつでも） 

 

全体でみると、「そのような人はいない」が36.6％、「医師・歯科医師・看護師」が28.0％、

「社会福祉協議会・民生委員」「地域包括支援センター・役所・役場」が13.8％となっていま

す。 

前回調査と比較すると、「そのような人はいない」が3.4 ポイント増加しています。 

性別でみると、「そのような人はいない」は男性 39.7％、女性 34.1％となっており、男性

の方が5.6 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「そのような人はいない」は藤原地区が 42.0％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「そのような人はいない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が42.5％

と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

8.4 

13.8 

5.8 

28.0 

13.8 

6.6 

36.6 

9.8 

10.8 

15.4 

6.5 

25.2 

12.6 

7.7 

33.2 

12.7 

0 20 40 60 80 100

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネジャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役所・役場

その他

そのような人はいない

無回答
今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

(％)



132 

（属性別） 

 

  

母
数

自
治
会
・
町
内
会
・

老
人
ク
ラ
ブ

社
会
福
祉
協
議
会
・

民
生
委
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ

ャ
ー

医
師
・
歯
科
医
師
・
看
護
師

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

・

役
所
・
役
場

そ
の
他

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い

無
回
答

2,064 173 285 119 578 284 136 756 203
8.4% 13.8% 5.8% 28.0% 13.8% 6.6% 36.6% 9.8%

437 27 41 19 114 56 41 202 25
6.2% 9.4% 4.3% 26.1% 12.8% 9.4% 46.2% 5.7%

585 52 66 34 159 75 45 228 59
8.9% 11.3% 5.8% 27.2% 12.8% 7.7% 39.0% 10.1%

461 37 58 18 132 66 28 163 49
8.0% 12.6% 3.9% 28.6% 14.3% 6.1% 35.4% 10.6%

328 35 60 17 99 48 13 99 41
10.7% 18.3% 5.2% 30.2% 14.6% 4.0% 30.2% 12.5%

253 22 60 31 74 39 9 64 29
8.7% 23.7% 12.3% 29.2% 15.4% 3.6% 25.3% 11.5%

924 105 115 33 257 131 67 367 63
11.4% 12.4% 3.6% 27.8% 14.2% 7.3% 39.7% 6.8%

204 19 18 5 50 28 21 102 5
9.3% 8.8% 2.5% 24.5% 13.7% 10.3% 50.0% 2.5%

274 36 33 8 75 29 27 114 17
13.1% 12.0% 2.9% 27.4% 10.6% 9.9% 41.6% 6.2%

196 16 20 4 57 31 11 74 17
8.2% 10.2% 2.0% 29.1% 15.8% 5.6% 37.8% 8.7%

143 21 21 9 38 22 5 47 15
14.7% 14.7% 6.3% 26.6% 15.4% 3.5% 32.9% 10.5%

107 13 23 7 37 21 3 30 9
12.1% 21.5% 6.5% 34.6% 19.6% 2.8% 28.0% 8.4%

1,140 68 170 86 321 153 69 389 140
6.0% 14.9% 7.5% 28.2% 13.4% 6.1% 34.1% 12.3%

233 8 23 14 64 28 20 100 20
3.4% 9.9% 6.0% 27.5% 12.0% 8.6% 42.9% 8.6%

311 16 33 26 84 46 18 114 42
5.1% 10.6% 8.4% 27.0% 14.8% 5.8% 36.7% 13.5%

265 21 38 14 75 35 17 89 32
7.9% 14.3% 5.3% 28.3% 13.2% 6.4% 33.6% 12.1%

185 14 39 8 61 26 8 52 26
7.6% 21.1% 4.3% 33.0% 14.1% 4.3% 28.1% 14.1%

146 9 37 24 37 18 6 34 20
6.2% 25.3% 16.4% 25.3% 12.3% 4.1% 23.3% 13.7%

1,981 171 272 80 559 263 132 739 197
8.6% 13.7% 4.0% 28.2% 13.3% 6.7% 37.3% 9.9%

14 0 4 5 3 3 0 3 2
0.0% 28.6% 35.7% 21.4% 21.4% 0.0% 21.4% 14.3%

35 1 4 13 8 7 1 8 4
2.9% 11.4% 37.1% 22.9% 20.0% 2.9% 22.9% 11.4%

34 1 5 21 8 11 3 6 0
2.9% 14.7% 61.8% 23.5% 32.4% 8.8% 17.6% 0.0%

409 26 65 26 104 64 19 159 38
6.4% 15.9% 6.4% 25.4% 15.6% 4.6% 38.9% 9.3%

425 39 58 26 131 55 29 149 45
9.2% 13.6% 6.1% 30.8% 12.9% 6.8% 35.1% 10.6%

414 38 41 20 111 53 31 174 38
9.2% 9.9% 4.8% 26.8% 12.8% 7.5% 42.0% 9.2%

400 24 59 22 118 51 26 135 44
6.0% 14.8% 5.5% 29.5% 12.8% 6.5% 33.8% 11.0%

416 46 62 25 114 61 31 139 38
11.1% 14.9% 6.0% 27.4% 14.7% 7.5% 33.4% 9.1%

402 22 91 23 91 51 31 140 37
5.5% 22.6% 5.7% 22.6% 12.7% 7.7% 34.8% 9.2%

919 78 119 55 272 138 56 345 90
8.5% 12.9% 6.0% 29.6% 15.0% 6.1% 37.5% 9.8%

80 11 4 2 24 10 7 34 4
13.8% 5.0% 2.5% 30.0% 12.5% 8.8% 42.5% 5.0%

408 43 46 20 117 52 19 138 57
10.5% 11.3% 4.9% 28.7% 12.7% 4.7% 33.8% 14.0%

241 17 25 19 71 31 23 94 12
7.1% 10.4% 7.9% 29.5% 12.9% 9.5% 39.0% 5.0%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（６）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか 

 

全体でみると、「週に何度かある」が 31.3％、「月に何度かある」が 26.5％、「ほとんどな

い」が15.4％、「年に何度かある」が15.1％、「毎日ある」が10.0％となっています。 

前回調査と比較すると、「毎日ある」が2.3ポイント減少しています。 

性別でみると、「毎日ある」は男性11.4％、女性8.9％となっており、男性が2.5 ポイント

高くなっています。 

地区別でみると、「毎日ある」は大神地区が11.1％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「毎日ある」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が16.3％と最も高

くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

10.0 

12.3 

31.3 

33.3 

26.5 

25.8 

15.1 

14.5 

15.4 

11.2 

1.7 

2.9 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答

(％)
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（属性別） 
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11.3 

10.8 

8.2 

9.9 

11.4 
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13.1 

13.3 
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32.5 

31.1 

27.0 

26.5 

26.1 

26.8 

25.8 

25.3 

28.9 

24.2 

23.5 

24.5 

21.4 

25.9 

28.0 

28.2 

28.3 

28.9 

29.1 

24.9 

29.5 

26.7 

42.9 

14.3 

17.6 

26.4 

27.3 

26.3 

23.8 

28.4 

31.1 

27.0 

20.0 

26.2 

18.7 

15.1 

18.8 

17.3 

13.2 

13.1 

9.5 

16.7 

19.1 

20.8 

13.8 

14.0 

10.3 

13.8 

18.5 

14.1 

12.8 

12.4 

8.9 

15.3 

21.4 

11.4 

2.9 

16.4 

15.1 

15.0 

17.0 

12.0 

12.4 

16.2 

17.5 

14.5 

15.8 

15.4 

15.3 

13.0 

11.7 

15.9 

27.3 

17.1 

15.2 

16.1 

14.8 

16.8 

28.0 

14.0 

15.5 

10.3 

9.4 

15.1 

26.7 

14.6 

7.1 

37.1 
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13.6 

15.9 
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12.5 

14.9 

12.8 

13.8 

16.7 
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1.5 
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2.2 

2.7 

1.4 

2.2 

1.2 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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問７ 健康について 

 

（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか 

 

全体でみると、「まあよい」が69.3％、「あまりよくない」が17.8％、「とてもよい」が8.5％、

「よくない」が3.1％となっています。 

前回調査と比較すると、「あまりよくない」が1.6 ポイント増加しています。 

性別でみると、「あまりよくない」は男性 18.2％、女性 17.5％となっており、男性の方が

0.7 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「あまりよくない」は藤原地区と川﨑地区が19.3％と最も高くなっていま

す。 

家族構成でみると、「あまりよくない」は1人暮らしが24.9％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

8.5 

11.1 

69.3 

67.5 

17.8 

16.2 

3.1 

2.9 

1.4 

2.3 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

8.5 

11.9 

9.2 

7.2 

5.2 

7.5 

7.9 

11.8 

7.3 

5.1 

7.7 

7.5 

8.9 

12.0 

10.9 

8.7 

3.2 

7.5 

8.8 

9.8 

8.0 

7.2 

10.5 

7.0 

6.7 

9.6 

12.5 

7.8 

7.5 

69.3 

73.2 

72.3 

70.3 

67.7 

55.7 

69.3 

73.5 

72.3 

67.9 

67.1 

58.9 

69.3 

73.0 

72.3 

72.1 

68.1 

53.4 

70.2 

64.3 

51.4 

38.2 

66.5 

75.5 

69.6 

66.8 

67.8 

62.9 

70.0 

73.8 

69.9 

73.9 

17.8 

11.9 

15.2 

18.0 

22.9 

26.9 

18.2 

11.3 

17.2 

19.9 

22.4 

25.2 

17.5 

12.4 

13.5 

16.6 

23.2 

28.1 

17.1 

28.6 

31.4 

38.2 

19.1 

12.5 

19.3 

19.3 

19.0 

24.9 

16.3 

12.5 

17.4 

14.1 

3.1 

2.1 

2.4 

2.6 

3.4 

7.1 

3.7 

2.5 

2.9 

4.6 

2.8 

7.5 

2.6 

1.7 

1.9 

1.1 

3.8 

6.8 

2.6 

11.4 

23.5 

2.7 

3.3 

2.9 

3.0 

3.6 

3.2 

2.8 

1.3 

3.4 

4.1 

1.4 

0.9 

0.9 

2.0 

0.9 

2.8 

1.0 

1.0 

0.4 

2.6 

0.9 

1.7 

0.9 

1.3 

1.5 

1.6 

4.1 

1.3 

7.1 

5.7 

2.0 

0.7 

1.0 

0.5 

2.6 

2.2 

1.3 

1.5 

0.4 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（２）あなたは、現在どの程度幸せですか 

（「とても不幸」を０点、「とても幸せ」を１０点として、ご記入ください） 

 

全体でみると、「８点」が 23.7％、「５点」が 19.0％、「10 点」が 15.3％となっており、

平均値は7.2点となっています。 

前回調査と比較すると、「10点」が0.9ポイント減少しています。 

性別でみると、平均値は男性が7.0 点、女性が7.3 点となっており、女性の方が高くなって

います。 

地区別でみると、平均値は日出地区が7.3 点と最も高くなっています。 

家族構成でみると、平均値は息子・娘との2世帯が7.5 点と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

19.0 

18.3 

8.4 

8.4 

14.8 

14.7 

23.7 

23.4 

9.9 

9.5 

15.3 

16.2 

2.9 

3.5 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

０
点

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

１
０
点

無
回
答

平
均
値

2,064 10 10 13 52 39 392 174 305 490 205 315 59
100% 0.5% 0.5% 0.6% 2.5% 1.9% 19.0% 8.4% 14.8% 23.7% 9.9% 15.3% 2.9%
437 2 1 2 8 10 82 37 73 110 46 61 5

100% 0.5% 0.2% 0.5% 1.8% 2.3% 18.8% 8.5% 16.7% 25.2% 10.5% 14.0% 1.1%
585 3 4 2 13 7 117 47 93 142 70 79 8

100% 0.5% 0.7% 0.3% 2.2% 1.2% 20.0% 8.0% 15.9% 24.3% 12.0% 13.5% 1.4%
461 1 1 3 10 12 76 43 77 115 48 61 14

100% 0.2% 0.2% 0.7% 2.2% 2.6% 16.5% 9.3% 16.7% 24.9% 10.4% 13.2% 3.0%
328 4 1 1 8 7 68 30 40 75 19 54 21

100% 1.2% 0.3% 0.3% 2.4% 2.1% 20.7% 9.1% 12.2% 22.9% 5.8% 16.5% 6.4%
253 0 3 5 13 3 49 17 22 48 22 60 11

100% 0.0% 1.2% 2.0% 5.1% 1.2% 19.4% 6.7% 8.7% 19.0% 8.7% 23.7% 4.3%
924 3 3 6 33 20 196 85 137 212 77 125 27

100% 0.3% 0.3% 0.6% 3.6% 2.2% 21.2% 9.2% 14.8% 22.9% 8.3% 13.5% 2.9%
204 1 0 1 5 3 48 21 32 50 20 22 1

100% 0.5% 0.0% 0.5% 2.5% 1.5% 23.5% 10.3% 15.7% 24.5% 9.8% 10.8% 0.5%
274 1 3 2 8 2 58 19 44 69 28 36 4

100% 0.4% 1.1% 0.7% 2.9% 0.7% 21.2% 6.9% 16.1% 25.2% 10.2% 13.1% 1.5%
196 0 0 2 6 7 37 22 33 47 14 21 7

100% 0.0% 0.0% 1.0% 3.1% 3.6% 18.9% 11.2% 16.8% 24.0% 7.1% 10.7% 3.6%
143 1 0 0 4 5 31 16 16 29 8 24 9

100% 0.7% 0.0% 0.0% 2.8% 3.5% 21.7% 11.2% 11.2% 20.3% 5.6% 16.8% 6.3%
107 0 0 1 10 3 22 7 12 17 7 22 6

100% 0.0% 0.0% 0.9% 9.3% 2.8% 20.6% 6.5% 11.2% 15.9% 6.5% 20.6% 5.6%
1,140 7 7 7 19 19 196 89 168 278 128 190 32
100% 0.6% 0.6% 0.6% 1.7% 1.7% 17.2% 7.8% 14.7% 24.4% 11.2% 16.7% 2.8%
233 1 1 1 3 7 34 16 41 60 26 39 4

100% 0.4% 0.4% 0.4% 1.3% 3.0% 14.6% 6.9% 17.6% 25.8% 11.2% 16.7% 1.7%
311 2 1 0 5 5 59 28 49 73 42 43 4

100% 0.6% 0.3% 0.0% 1.6% 1.6% 19.0% 9.0% 15.8% 23.5% 13.5% 13.8% 1.3%
265 1 1 1 4 5 39 21 44 68 34 40 7

100% 0.4% 0.4% 0.4% 1.5% 1.9% 14.7% 7.9% 16.6% 25.7% 12.8% 15.1% 2.6%
185 3 1 1 4 2 37 14 24 46 11 30 12

100% 1.6% 0.5% 0.5% 2.2% 1.1% 20.0% 7.6% 13.0% 24.9% 5.9% 16.2% 6.5%
146 0 3 4 3 0 27 10 10 31 15 38 5

100% 0.0% 2.1% 2.7% 2.1% 0.0% 18.5% 6.8% 6.8% 21.2% 10.3% 26.0% 3.4%
1,981 10 7 9 47 38 375 168 300 470 197 303 57
100% 0.5% 0.4% 0.5% 2.4% 1.9% 18.9% 8.5% 15.1% 23.7% 9.9% 15.3% 2.9%

14 0 0 0 0 0 2 0 2 6 2 2 0
100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0%

35 0 0 2 2 0 6 5 2 5 4 7 2
100% 0.0% 0.0% 5.7% 5.7% 0.0% 17.1% 14.3% 5.7% 14.3% 11.4% 20.0% 5.7%

34 0 3 2 3 1 9 1 1 9 2 3 0
100% 0.0% 8.8% 5.9% 8.8% 2.9% 26.5% 2.9% 2.9% 26.5% 5.9% 8.8% 0.0%
409 3 1 4 15 9 73 28 68 85 35 72 16

100% 0.7% 0.2% 1.0% 3.7% 2.2% 17.8% 6.8% 16.6% 20.8% 8.6% 17.6% 3.9%
425 2 2 1 5 9 72 40 55 124 42 62 11

100% 0.5% 0.5% 0.2% 1.2% 2.1% 16.9% 9.4% 12.9% 29.2% 9.9% 14.6% 2.6%
414 2 4 2 12 4 86 36 56 99 47 58 8

100% 0.5% 1.0% 0.5% 2.9% 1.0% 20.8% 8.7% 13.5% 23.9% 11.4% 14.0% 1.9%
400 2 1 3 11 6 84 32 52 90 42 71 6

100% 0.5% 0.3% 0.8% 2.8% 1.5% 21.0% 8.0% 13.0% 22.5% 10.5% 17.8% 1.5%
416 1 2 3 9 11 77 38 74 92 39 52 18

100% 0.2% 0.5% 0.7% 2.2% 2.6% 18.5% 9.1% 17.8% 22.1% 9.4% 12.5% 4.3%
402 3 5 8 18 11 93 35 50 84 29 51 15

100% 0.7% 1.2% 2.0% 4.5% 2.7% 23.1% 8.7% 12.4% 20.9% 7.2% 12.7% 3.7%
919 2 0 1 16 18 184 88 135 222 96 138 19

100% 0.2% 0.0% 0.1% 1.7% 2.0% 20.0% 9.6% 14.7% 24.2% 10.4% 15.0% 2.1%
80 0 0 0 1 1 16 6 13 19 11 11 2

100% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 20.0% 7.5% 16.3% 23.8% 13.8% 13.8% 2.5%
408 3 3 3 6 6 54 24 66 108 47 73 15

100% 0.7% 0.7% 0.7% 1.5% 1.5% 13.2% 5.9% 16.2% 26.5% 11.5% 17.9% 3.7%
241 2 2 1 11 3 44 17 41 52 21 41 6

100% 0.8% 0.8% 0.4% 4.6% 1.2% 18.3% 7.1% 17.0% 21.6% 8.7% 17.0% 2.5%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

日出地区

藤原地区

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

7.2

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

川﨑地区

大神地区

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

圏
域

豊岡・南端地区

7.2

7.2

7.2

7.2

7.1

7.4

7.0

7.0

7.1

6.9

7.0

6.9

7.3

7.4

7.3

7.4

7.1

7.1

7.2

7.9

7.0

5.8

7.2

7.3

7.1

7.2

7.1

6.7

7.3

7.4

7.5
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（３）この１か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか 

 

全体でみると、「はい」が32.6％、「いいえ」が64.6％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が0.9 ポイント減少しています。 

性別でみると、「はい」は男性 29.3％、女性 35.2％となっており、女性の方が 5.9 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は大神地区が34.6％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は1人暮らしが36.6％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

32.6 

33.5 

64.6 

63.7 

2.9 

2.8 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

32.6 

35.0 

31.3 

32.8 

32.3 

31.2 

29.3 

30.4 

29.2 

29.6 

29.4 

27.1 

35.2 

39.1 

33.1 

35.1 

34.6 

34.2 

32.0 

42.9 

48.6 

47.1 

31.8 

30.4 

31.9 

34.3 

34.6 

36.6 

30.3 

28.8 

32.8 

35.7 

64.6 

63.4 

67.2 

63.8 

62.2 

65.2 

68.8 

68.6 

69.7 

67.9 

67.1 

71.0 

61.1 

58.8 

65.0 

60.8 

58.4 

61.0 

65.2 

57.1 

45.7 

50.0 

63.1 

67.5 

66.4 

63.8 

62.0 

60.0 

67.1 

68.8 

64.2 

61.8 

2.9 

1.6 

1.5 

3.5 

5.5 

3.6 

1.8 

1.0 

1.1 

2.6 

3.5 

1.9 

3.7 

2.1 

1.9 

4.2 

7.0 

4.8 

2.8 

5.7 

2.9 

5.1 

2.1 

1.7 

2.0 

3.4 

3.5 

2.6 

2.5 

2.9 

2.5 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（４）この1か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じ

がよくありましたか 

 

全体でみると、「はい」が19.0％、「いいえ」が77.0％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が1.2 ポイント増加しています。 

性別でみると、「はい」は男性 19.5％、女性 18.6％となっており、男性の方が 0.9 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は藤原地区が21.5％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は1人暮らしが23.1％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

19.0 

17.8 

77.0 

76.2 

4.0 

6.0 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

19.0 

15.1 

17.6 

16.5 

22.6 

28.9 

19.5 

17.2 

17.9 

14.3 

25.2 

29.9 

18.6 

13.3 

17.4 

18.1 

20.5 

28.1 

18.2 

42.9 

31.4 

41.2 

19.6 

18.1 

21.5 

18.0 

17.8 

23.1 

17.6 

11.3 

18.6 

20.3 

77.0 

82.2 

80.2 

78.1 

72.0 

65.6 

77.6 

80.4 

79.9 

81.6 

71.3 

67.3 

76.6 

83.7 

80.4 

75.5 

72.4 

64.4 

77.8 

57.1 

60.0 

58.8 

74.3 

78.4 

76.1 

78.8 

77.6 

71.1 

78.8 

86.3 

77.5 

76.8 

4.0 

2.7 

2.2 

5.4 

5.5 

5.5 

2.9 

2.5 

2.2 

4.1 

3.5 

2.8 

4.8 

3.0 

2.3 

6.4 

7.0 

7.5 

4.0 

8.6 

6.1 

3.5 

2.4 

3.3 

4.6 

5.7 

3.6 

2.5 

3.9 

2.9 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（５）お酒は飲みますか 

 

全体でみると、「もともと飲まない」が 33.8％、「ほとんど飲まない」が 26.7％、「ほぼ毎

日飲む」が21.9％、「時々飲む」が16.0％となっています。 

前回調査と比較すると、「ほぼ毎日飲む」が1.5 ポイント増加しています。 

性別でみると、「ほぼ毎日飲む」は男性41.7％、女性5.8％となっており、男性の方が35.9

ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「ほぼ毎日飲む」は日出地区が24.2％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「ほぼ毎日飲む」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が42.5％と最

も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

21.9 

20.4 

16.0 

16.5 

26.7 

27.2 

33.8 

33.2 

1.6 

2.7 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

21.9 

27.9 

25.5 

20.4 

14.9 

14.6 

41.7 

49.5 

46.0 

41.3 

30.1 

31.8 

5.8 

9.0 

7.4 

4.9 

3.2 

2.1 
22.4 

14.3 

8.6 

5.9 

19.8 

24.2 

22.7 

20.5 

21.9 

10.2 

27.9 

42.5 

16.2 

21.2 

16.0 

17.6 

17.3 

16.9 

13.4 

12.3 

18.1 

20.6 

19.7 

15.3 

19.6 

12.1 

14.4 

15.0 

15.1 

18.1 

8.6 

12.3 

16.3 

21.4 

2.9 

11.8 

15.9 

15.5 

15.0 

17.5 

16.3 

14.7 

15.8 

21.3 

17.9 

14.1 

26.7 

24.5 

26.3 

25.6 

29.6 

29.6 

22.2 

14.2 

17.5 

25.0 

28.7 

35.5 

30.4 

33.5 

34.1 

26.0 

30.3 

25.3 

26.9 

0.0 

20.0 

32.4 

24.0 

26.6 

29.2 

27.3 

26.4 

27.9 

25.6 

15.0 

30.4 

27.0 

33.8 

28.8 

30.4 

34.3 

39.3 

42.3 

17.0 

13.7 

16.8 

15.8 

21.0 

20.6 

47.5 

42.1 

42.4 

47.9 

53.5 

58.2 

32.8 

64.3 

65.7 

50.0 

37.7 

32.2 

31.9 

33.8 

33.7 

45.5 

29.4 

20.0 

33.8 

36.1 

1.6 

1.1 

0.5 

2.8 

2.7 

1.2 

1.1 

2.0 

2.6 

0.7 

2.0 

0.4 

1.0 

3.0 

4.3 

2.1 

1.6 

2.9 

2.7 

1.4 

1.2 

1.0 

1.7 

1.7 

1.4 

1.3 

1.7 

1.7 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（６）タバコは吸っていますか 

 

全体でみると、「もともと吸っていない」が60.4％、「吸っていたがやめた」が27.7％、「ほ

ぼ毎日吸っている」が8.1％、「吸っていたがやめた」が1.9％となっています。 

前回調査と比較すると、「時々吸っている」が1.3 ポイント増加しています。 

性別でみると、「ほぼ毎日吸っている」は男性 14.6％、女性 2.8％となっており、男性の方

が11.8 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「ほぼ毎日吸っている」は藤原地区が10.6％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「ほぼ毎日吸っている」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が12.5％

と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

8.1 

8.0 

1.9 

1.3 

27.7 

26.4 

60.4 

61.6 

2.0 

2.7 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

8.1 

13.0 

10.8 

6.1 

3.0 

3.6 

14.6 

20.1 

20.1 

12.2 

6.3 

5.6 

2.8 
6.9 

2.6 

1.5 

0.5 

2.1 
8.4 

2.9 

5.4 

8.5 

10.6 

6.8 

9.1 

9.7 

7.9 

12.5 

5.1 

9.5 

1.9 

2.5 

2.1 

2.2 

1.5 

0.4 
2.8 

2.9 

2.6 

4.1 

3.5 

1.1 

2.1 

1.6 

0.8 

0.7 

1.9 

2.9 

1.0 
0.7 

2.9 

1.8 

3.1 

1.5 

1.7 

5.0 

2.0 

1.7 

27.7 

26.5 

30.3 

29.7 

24.4 

24.1 

54.7 

51.5 

54.0 

61.7 

52.4 

52.3 

5.8 

4.7 

9.3 

6.0 

2.7 

3.4 
28.5 

7.1 

11.4 

5.9 

27.4 

28.2 

27.8 

30.8 

24.3 

19.4 

32.2 

42.5 

23.5 

26.1 

60.4 

56.5 

55.9 

59.7 

67.7 

69.2 

26.4 

23.5 

22.6 

19.9 

36.4 

40.2 

87.9 

85.4 

85.2 

89.1 

91.9 

90.4 

59.2 

92.9 

80.0 

94.1 

64.1 

60.7 

57.2 

59.0 

60.8 

67.4 

56.1 

40.0 

67.2 

60.6 

2.0 

1.4 

1.0 

2.4 

3.4 

2.8 

1.5 

2.0 

0.7 

2.0 

1.4 

1.9 

2.4 

0.9 

1.3 

2.6 

4.9 

3.4 

2.0 

2.9 

2.2 

1.9 

1.4 

1.8 

2.6 

2.0 

2.0 

2.2 

2.1 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（７）現在治療中、または後遺症のある病気はありますか（いくつでも） 

 

全体でみると、「高血圧」が 47.9％、「目の病気」が 21.3％、「高脂血症（脂質異常）」が

17.2％、「糖尿病」が16.4％となっています。 

前回調査と比較すると、「高血圧」が3.8 ポイント増加しています。 

性別でみると、「高血圧」は男性 50.4％、女性 45.9％となっており、男性の方が 4.5 ポイ

ント高くなっています。 

地区別でみると、「高血圧」は大神地区が49.0％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「高血圧」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が55.0％と最も高く

なっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

11.4 

47.9 

3.8 

11.0 

16.4 

17.2 

5.9 

7.6 

9.2 

14.9 

3.9 

4.2 

2.2 

1.0 

1.2 

0.6 

21.3 

6.1 

5.8 

4.5 

11.2 

44.1 

4.0 

11.3 

15.1 

13.5 

6.7 

6.5 

9.2 

13.9 

3.2 

4.8 

1.6 

0.7 

1.0 

0.5 

19.9 

5.0 

7.8 

7.2 

0 20 40 60 80 100

ない

高血圧

脳卒中（脳出血･脳梗塞等）

心臓病

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

外傷（転倒・骨折等）

がん（悪性新生物）

血液・免疫の病気

うつ病

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

無回答

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

な
い

高
血
圧

脳
卒
中

（
脳
出
血
･
脳
梗
塞
等

）

心
臓
病

糖
尿
病

高
脂
血
症

（
脂
質
異
常

）

呼
吸
器
の
病
気

（
肺
炎
や
気
管
支
炎
等

）

胃
腸
・
肝
臓
・

胆
の
う
の
病
気

腎
臓
・
前
立
腺
の
病
気

筋
骨
格
の
病
気

（
骨
粗

し

ょ
う
症

、
関
節
症
等

）

2,064 236 989 78 228 338 355 121 156 190 307
11.4% 47.9% 3.8% 11.0% 16.4% 17.2% 5.9% 7.6% 9.2% 14.9%

437 88 165 10 30 77 104 18 35 25 46
20.1% 37.8% 2.3% 6.9% 17.6% 23.8% 4.1% 8.0% 5.7% 10.5%

585 78 276 24 51 97 127 32 32 44 82
13.3% 47.2% 4.1% 8.7% 16.6% 21.7% 5.5% 5.5% 7.5% 14.0%

461 30 233 16 55 87 69 32 36 51 69
6.5% 50.5% 3.5% 11.9% 18.9% 15.0% 6.9% 7.8% 11.1% 15.0%

328 23 165 11 51 58 33 17 30 42 56
7.0% 50.3% 3.4% 15.5% 17.7% 10.1% 5.2% 9.1% 12.8% 17.1%

253 17 150 17 41 19 22 22 23 28 54
6.7% 59.3% 6.7% 16.2% 7.5% 8.7% 8.7% 9.1% 11.1% 21.3%

924 106 466 48 126 198 124 53 68 165 41
11.5% 50.4% 5.2% 13.6% 21.4% 13.4% 5.7% 7.4% 17.9% 4.4%

204 40 97 5 17 44 42 7 14 22 11
19.6% 47.5% 2.5% 8.3% 21.6% 20.6% 3.4% 6.9% 10.8% 5.4%

274 39 137 16 35 60 49 15 17 36 7
14.2% 50.0% 5.8% 12.8% 21.9% 17.9% 5.5% 6.2% 13.1% 2.6%

196 12 99 10 33 47 20 15 15 45 3
6.1% 50.5% 5.1% 16.8% 24.0% 10.2% 7.7% 7.7% 23.0% 1.5%

143 10 70 9 25 36 7 6 15 35 10
7.0% 49.0% 6.3% 17.5% 25.2% 4.9% 4.2% 10.5% 24.5% 7.0%

107 5 63 8 16 11 6 10 7 27 10
4.7% 58.9% 7.5% 15.0% 10.3% 5.6% 9.3% 6.5% 25.2% 9.3%

1,140 130 523 30 102 140 231 68 88 25 266
11.4% 45.9% 2.6% 8.9% 12.3% 20.3% 6.0% 7.7% 2.2% 23.3%

233 48 68 5 13 33 62 11 21 3 35
20.6% 29.2% 2.1% 5.6% 14.2% 26.6% 4.7% 9.0% 1.3% 15.0%

311 39 139 8 16 37 78 17 15 8 75
12.5% 44.7% 2.6% 5.1% 11.9% 25.1% 5.5% 4.8% 2.6% 24.1%

265 18 134 6 22 40 49 17 21 6 66
6.8% 50.6% 2.3% 8.3% 15.1% 18.5% 6.4% 7.9% 2.3% 24.9%

185 13 95 2 26 22 26 11 15 7 46
7.0% 51.4% 1.1% 14.1% 11.9% 14.1% 5.9% 8.1% 3.8% 24.9%

146 12 87 9 25 8 16 12 16 1 44
8.2% 59.6% 6.2% 17.1% 5.5% 11.0% 8.2% 11.0% 0.7% 30.1%

1,981 234 933 67 213 325 348 113 151 179 283
11.8% 47.1% 3.4% 10.8% 16.4% 17.6% 5.7% 7.6% 9.0% 14.3%

14 1 10 0 3 1 1 1 0 2 5
7.1% 71.4% 0.0% 21.4% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 14.3% 35.7%

35 0 25 7 6 6 2 6 3 5 9
0.0% 71.4% 20.0% 17.1% 17.1% 5.7% 17.1% 8.6% 14.3% 25.7%

34 1 21 4 6 6 4 1 2 4 10
2.9% 61.8% 11.8% 17.6% 17.6% 11.8% 2.9% 5.9% 11.8% 29.4%

409 46 197 13 45 66 72 24 35 32 55
11.2% 48.2% 3.2% 11.0% 16.1% 17.6% 5.9% 8.6% 7.8% 13.4%

425 52 206 23 49 68 82 21 30 36 61
12.2% 48.5% 5.4% 11.5% 16.0% 19.3% 4.9% 7.1% 8.5% 14.4%

414 50 194 16 42 81 69 27 22 38 66
12.1% 46.9% 3.9% 10.1% 19.6% 16.7% 6.5% 5.3% 9.2% 15.9%

400 43 188 15 37 61 67 26 35 40 59
10.8% 47.0% 3.8% 9.3% 15.3% 16.8% 6.5% 8.8% 10.0% 14.8%

416 45 204 11 55 62 65 23 34 44 66
10.8% 49.0% 2.6% 13.2% 14.9% 15.6% 5.5% 8.2% 10.6% 15.9%

402 46 183 17 50 59 52 26 27 26 77
11.4% 45.5% 4.2% 12.4% 14.7% 12.9% 6.5% 6.7% 6.5% 19.2%

919 107 427 33 95 155 162 48 63 100 121
11.6% 46.5% 3.6% 10.3% 16.9% 17.6% 5.2% 6.9% 10.9% 13.2%

80 16 44 1 5 13 21 4 5 9 8
20.0% 55.0% 1.3% 6.3% 16.3% 26.3% 5.0% 6.3% 11.3% 10.0%

408 38 206 16 52 71 69 29 35 32 66
9.3% 50.5% 3.9% 12.7% 17.4% 16.9% 7.1% 8.6% 7.8% 16.2%

241 29 121 9 25 37 49 14 25 22 34
12.0% 50.2% 3.7% 10.4% 15.4% 20.3% 5.8% 10.4% 9.1% 14.1%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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母
数

外
傷

（
転
倒
・
骨
折
等

）

が
ん

（
悪
性
新
生
物

）

血
液
・
免
疫
の
病
気

う
つ
病

認
知
症

（
ア
ル
ツ
ハ
イ
マ
ー

病
等

）

パ
ー

キ
ン
ソ
ン
病

目
の
病
気

耳
の
病
気

そ
の
他

無
回
答

2,064 81 86 46 20 24 12 439 126 120 93
3.9% 4.2% 2.2% 1.0% 1.2% 0.6% 21.3% 6.1% 5.8% 4.5%

437 5 13 10 8 1 2 65 11 28 15
1.1% 3.0% 2.3% 1.8% 0.2% 0.5% 14.9% 2.5% 6.4% 3.4%

585 12 24 9 5 1 3 105 26 35 24
2.1% 4.1% 1.5% 0.9% 0.2% 0.5% 17.9% 4.4% 6.0% 4.1%

461 16 27 13 3 4 2 112 21 26 27
3.5% 5.9% 2.8% 0.7% 0.9% 0.4% 24.3% 4.6% 5.6% 5.9%

328 22 14 9 1 7 4 93 28 22 20
6.7% 4.3% 2.7% 0.3% 2.1% 1.2% 28.4% 8.5% 6.7% 6.1%

253 26 8 5 3 11 1 64 40 9 7
10.3% 3.2% 2.0% 1.2% 4.3% 0.4% 25.3% 15.8% 3.6% 2.8%

924 16 50 18 4 13 8 175 59 56 35
1.7% 5.4% 1.9% 0.4% 1.4% 0.9% 18.9% 6.4% 6.1% 3.8%

204 3 7 3 2 0 2 25 3 12 9
1.5% 3.4% 1.5% 1.0% 0.0% 1.0% 12.3% 1.5% 5.9% 4.4%

274 1 14 2 1 1 2 45 13 22 8
0.4% 5.1% 0.7% 0.4% 0.4% 0.7% 16.4% 4.7% 8.0% 2.9%

196 5 16 7 0 1 1 42 13 13 10
2.6% 8.2% 3.6% 0.0% 0.5% 0.5% 21.4% 6.6% 6.6% 5.1%

143 4 7 3 0 7 3 37 14 6 4
2.8% 4.9% 2.1% 0.0% 4.9% 2.1% 25.9% 9.8% 4.2% 2.8%

107 3 6 3 1 4 0 26 16 3 4
2.8% 5.6% 2.8% 0.9% 3.7% 0.0% 24.3% 15.0% 2.8% 3.7%

1,140 65 36 28 16 11 4 264 67 64 58
5.7% 3.2% 2.5% 1.4% 1.0% 0.4% 23.2% 5.9% 5.6% 5.1%

233 2 6 7 6 1 0 40 8 16 6
0.9% 2.6% 3.0% 2.6% 0.4% 0.0% 17.2% 3.4% 6.9% 2.6%

311 11 10 7 4 0 1 60 13 13 16
3.5% 3.2% 2.3% 1.3% 0.0% 0.3% 19.3% 4.2% 4.2% 5.1%

265 11 11 6 3 3 1 70 8 13 17
4.2% 4.2% 2.3% 1.1% 1.1% 0.4% 26.4% 3.0% 4.9% 6.4%

185 18 7 6 1 0 1 56 14 16 16
9.7% 3.8% 3.2% 0.5% 0.0% 0.5% 30.3% 7.6% 8.6% 8.6%

146 23 2 2 2 7 1 38 24 6 3
15.8% 1.4% 1.4% 1.4% 4.8% 0.7% 26.0% 16.4% 4.1% 2.1%

1,981 69 81 42 18 23 10 416 112 114 91
3.5% 4.1% 2.1% 0.9% 1.2% 0.5% 21.0% 5.7% 5.8% 4.6%

14 1 0 0 0 0 1 3 3 0 0
7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 21.4% 21.4% 0.0% 0.0%

35 3 2 3 1 1 0 10 4 3 1
8.6% 5.7% 8.6% 2.9% 2.9% 0.0% 28.6% 11.4% 8.6% 2.9%

34 8 3 1 1 0 1 10 7 3 1
23.5% 8.8% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 29.4% 20.6% 8.8% 2.9%

409 15 25 7 4 8 3 87 25 28 16
3.7% 6.1% 1.7% 1.0% 2.0% 0.7% 21.3% 6.1% 6.8% 3.9%

425 18 13 10 4 6 4 83 20 17 17
4.2% 3.1% 2.4% 0.9% 1.4% 0.9% 19.5% 4.7% 4.0% 4.0%

414 14 23 11 5 4 0 94 29 30 19
3.4% 5.6% 2.7% 1.2% 1.0% 0.0% 22.7% 7.0% 7.2% 4.6%

400 11 15 9 4 3 2 93 23 22 21
2.8% 3.8% 2.3% 1.0% 0.8% 0.5% 23.3% 5.8% 5.5% 5.3%

416 23 10 9 3 3 3 82 29 23 20
5.5% 2.4% 2.2% 0.7% 0.7% 0.7% 19.7% 7.0% 5.5% 4.8%

402 25 14 11 5 3 1 93 27 31 20
6.2% 3.5% 2.7% 1.2% 0.7% 0.2% 23.1% 6.7% 7.7% 5.0%

919 28 43 19 7 10 6 190 47 51 38
3.0% 4.7% 2.1% 0.8% 1.1% 0.7% 20.7% 5.1% 5.5% 4.1%

80 1 2 0 0 0 1 9 6 3 2
1.3% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 11.3% 7.5% 3.8% 2.5%

408 22 17 11 2 10 4 96 34 22 20
5.4% 4.2% 2.7% 0.5% 2.5% 1.0% 23.5% 8.3% 5.4% 4.9%

241 5 9 5 6 1 0 50 10 11 11
2.1% 3.7% 2.1% 2.5% 0.4% 0.0% 20.7% 4.1% 4.6% 4.6%

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区
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（８）かかりつけ医はいますか 

 

全体でみると、「はい」が88.2％、「いいえ」が9.4％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が2.9 ポイント増加しています。 

性別でみると、「はい」は男性 88.0％、女性 88.3％となっており、女性の方が 0.3 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は大神地区が91.6％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は息子・娘との2世帯が89.7％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

88.2 

85.3 

9.4 

9.1 

2.5 

5.6 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

88.2 

79.4 

88.2 

91.8 

89.9 

94.5 

88.0 

76.5 

88.3 

92.9 

90.2 

97.2 

88.3 

82.0 

88.1 

90.9 

89.7 

92.5 

87.7 

100.0 

97.1 

100.0 

85.6 

88.5 

87.0 

88.3 

91.6 

88.8 

87.5 

85.0 

89.7 

88.8 

9.4 

18.5 

10.3 

5.4 

5.8 

3.2 

10.2 

21.1 

11.3 

4.1 

7.0 

1.9 

8.7 

16.3 

9.3 

6.4 

4.9 

4.1 

9.7 

11.0 

9.4 

10.9 

10.0 

5.5 

8.2 

10.6 

15.0 

7.4 

8.3 

2.5 

2.1 

1.5 

2.8 

4.3 

2.4 

1.8 

2.5 

0.4 

3.1 

2.8 

0.9 

3.0 

1.7 

2.6 

2.6 

5.4 

3.4 

2.5 

2.9 

3.4 

2.1 

2.2 

1.8 

2.9 

3.0 

2.0 

2.9 

2.9 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（９）あなた自身の体が虚弱になって、医療や介護が必要になったとき、主にどこで医療や介護

を受けたいですか 

 

全体でみると、「病院等の医療機関への入院」が47.3％、「自宅」が24.2％、「わからない」

が16.6％、「施設等への入所（特別養護老人ホーム、有料老人ホーム等）」が14.0％となって

います。 

前回調査と比較すると、「病院等の医療機関への入院」が2.1ポイント増加しています。 

性別でみると、「病院等の医療機関への入院」は男性 45.9％、女性 48.4％となっており、

女性の方が2.5 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「病院等の医療機関への入院」は藤原地区が48.3％と最も高くなっていま

す。 

家族構成でみると、「病院等の医療機関への入院」は息子・娘との2世帯が50.2％と最も高

くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

24.2 

47.3 

14.0 

16.6 

2.7 

23.4 

45.2 

14.4 

17.2 

4.2 

0 20 40 60 80 100

自宅

病院等の医療機関への入院

施設等への入所（特別養護老人ホーム、有

料老人ホーム等）

わからない

無回答
今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

(％)



153 

（属性別） 

 

  

母
数

自
宅

病
院
等
の
医
療
機
関
へ
の
入

院 施
設
等
へ
の
入
所

（
特
別
養

護
老
人
ホ
ー

ム

、
有
料
老
人

ホ
ー

ム
等

）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,064 499 976 289 343 56
24.2% 47.3% 14.0% 16.6% 2.7%

437 118 168 75 85 9
27.0% 38.4% 17.2% 19.5% 2.1%

585 146 263 83 106 10
25.0% 45.0% 14.2% 18.1% 1.7%

461 123 223 46 75 16
26.7% 48.4% 10.0% 16.3% 3.5%

328 60 176 46 46 15
18.3% 53.7% 14.0% 14.0% 4.6%

253 52 146 39 31 6
20.6% 57.7% 15.4% 12.3% 2.4%

924 255 424 122 151 18
27.6% 45.9% 13.2% 16.3% 1.9%

204 60 74 34 41 4
29.4% 36.3% 16.7% 20.1% 2.0%

274 84 120 30 46 5
30.7% 43.8% 10.9% 16.8% 1.8%

196 56 92 21 32 5
28.6% 46.9% 10.7% 16.3% 2.6%

143 29 77 17 21 3
20.3% 53.8% 11.9% 14.7% 2.1%

107 26 61 20 11 1
24.3% 57.0% 18.7% 10.3% 0.9%

1,140 244 552 167 192 38
21.4% 48.4% 14.6% 16.8% 3.3%

233 58 94 41 44 5
24.9% 40.3% 17.6% 18.9% 2.1%

311 62 143 53 60 5
19.9% 46.0% 17.0% 19.3% 1.6%

265 67 131 25 43 11
25.3% 49.4% 9.4% 16.2% 4.2%

185 31 99 29 25 12
16.8% 53.5% 15.7% 13.5% 6.5%

146 26 85 19 20 5
17.8% 58.2% 13.0% 13.7% 3.4%

1,981 480 933 273 334 55
24.2% 47.1% 13.8% 16.9% 2.8%

14 5 6 4 0 0
35.7% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%

35 6 19 4 6 1
17.1% 54.3% 11.4% 17.1% 2.9%

34 8 18 8 3 0
23.5% 52.9% 23.5% 8.8% 0.0%

409 107 190 59 67 14
26.2% 46.5% 14.4% 16.4% 3.4%

425 103 196 61 72 11
24.2% 46.1% 14.4% 16.9% 2.6%

414 91 200 59 72 9
22.0% 48.3% 14.3% 17.4% 2.2%

400 97 192 51 72 7
24.3% 48.0% 12.8% 18.0% 1.8%

416 101 198 59 60 15
24.3% 47.6% 14.2% 14.4% 3.6%

402 75 194 69 74 11
18.7% 48.3% 17.2% 18.4% 2.7%

919 238 435 115 151 21
25.9% 47.3% 12.5% 16.4% 2.3%

80 28 25 15 12 1
35.0% 31.3% 18.8% 15.0% 1.3%

408 100 205 59 54 16
24.5% 50.2% 14.5% 13.2% 3.9%

241 55 112 26 50 5
22.8% 46.5% 10.8% 20.7% 2.1%

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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（１０）あなたは治る見込みがなく死期が迫っている（６ヶ月あるいはそれよりも短い期間を想

定）と告げられたとき、どこで過ごしたいと思いますか 

 

全体でみると、「自宅等で療養して、必要になれば医療機関に入院したい」が43.8％、「最期

まで自宅で過ごしたい」が 23.8％、「医療機関に入院したい」が 19.9％、「わからない」が

9.1％となっています。 

前回調査と比較すると、「最期まで自宅で過ごしたい」が1.3ポイント増加しています。 

性別でみると、「自宅等で療養して、必要になれば医療機関に入院したい」は男性 41.1％、

女性45.9％となっており、女性の方が4.8ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「自宅等で療養して、必要になれば医療機関に入院したい」は日出地区が

46.6％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「自宅等で療養して、必要になれば医療機関に入院したい」は息子・娘と

の2世帯が49.8％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

23.8 

0.4 

43.8 

19.9 

4.8 

9.1 

0.0 

2.1 

22.5 

0.6 

44.8 

17.6 

4.0 

9.0 

0.9 

4.0 

0 20 40 60 80 100

最期まで自宅で過ごしたい

最期まで子どもや親戚の家で過ごしたい

自宅等で療養して、必要になれば医療機関

に入院したい

医療機関に入院したい

老人ホームなどの施設に入所したい

わからない

その他

無回答
今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

最
期
ま
で
自
宅
で
過
ご
し
た

い 最
期
ま
で
子
ど
も
や
親
戚
の

家
で
過
ご
し
た
い

自
宅
等
で
療
養
し
て

、
必
要

に
な
れ
ば
医
療
機
関
に
入
院

し
た
い

医
療
機
関
に
入
院
し
た
い

老
人
ホ
ー

ム
な
ど
の
施
設
に

入
所
し
た
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,064 491 9 903 410 100 187 0 44
23.8% 0.4% 43.8% 19.9% 4.8% 9.1% 0.0% 2.1%

437 109 1 197 69 21 40 0 9
24.9% 0.2% 45.1% 15.8% 4.8% 9.2% 0.0% 2.1%

585 141 2 267 108 19 56 0 7
24.1% 0.3% 45.6% 18.5% 3.2% 9.6% 0.0% 1.2%

461 94 0 210 91 18 49 0 14
20.4% 0.0% 45.6% 19.7% 3.9% 10.6% 0.0% 3.0%

328 79 3 125 83 20 26 0 10
24.1% 0.9% 38.1% 25.3% 6.1% 7.9% 0.0% 3.0%

253 68 3 104 59 22 16 0 4
26.9% 1.2% 41.1% 23.3% 8.7% 6.3% 0.0% 1.6%

924 267 6 380 156 38 95 0 13
28.9% 0.6% 41.1% 16.9% 4.1% 10.3% 0.0% 1.4%

204 56 1 85 29 9 22 0 4
27.5% 0.5% 41.7% 14.2% 4.4% 10.8% 0.0% 2.0%

274 86 1 111 44 8 27 0 3
31.4% 0.4% 40.5% 16.1% 2.9% 9.9% 0.0% 1.1%

196 53 0 81 33 6 24 0 5
27.0% 0.0% 41.3% 16.8% 3.1% 12.2% 0.0% 2.6%

143 43 2 60 28 5 12 0 1
30.1% 1.4% 42.0% 19.6% 3.5% 8.4% 0.0% 0.7%

107 29 2 43 22 10 10 0 0
27.1% 1.9% 40.2% 20.6% 9.3% 9.3% 0.0% 0.0%

1,140 224 3 523 254 62 92 0 31
19.6% 0.3% 45.9% 22.3% 5.4% 8.1% 0.0% 2.7%

233 53 0 112 40 12 18 0 5
22.7% 0.0% 48.1% 17.2% 5.2% 7.7% 0.0% 2.1%

311 55 1 156 64 11 29 0 4
17.7% 0.3% 50.2% 20.6% 3.5% 9.3% 0.0% 1.3%

265 41 0 129 58 12 25 0 9
15.5% 0.0% 48.7% 21.9% 4.5% 9.4% 0.0% 3.4%

185 36 1 65 55 15 14 0 9
19.5% 0.5% 35.1% 29.7% 8.1% 7.6% 0.0% 4.9%

146 39 1 61 37 12 6 0 4
26.7% 0.7% 41.8% 25.3% 8.2% 4.1% 0.0% 2.7%

1,981 471 9 865 390 93 182 0 42
23.8% 0.5% 43.7% 19.7% 4.7% 9.2% 0.0% 2.1%

14 2 0 7 2 3 0 0 1
14.3% 0.0% 50.0% 14.3% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1%

35 10 0 13 10 2 3 0 1
28.6% 0.0% 37.1% 28.6% 5.7% 8.6% 0.0% 2.9%

34 8 0 18 8 2 2 0 0
23.5% 0.0% 52.9% 23.5% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0%

409 105 1 168 81 18 40 0 10
25.7% 0.2% 41.1% 19.8% 4.4% 9.8% 0.0% 2.4%

425 94 2 198 78 20 40 0 8
22.1% 0.5% 46.6% 18.4% 4.7% 9.4% 0.0% 1.9%

414 96 2 177 83 24 40 0 7
23.2% 0.5% 42.8% 20.0% 5.8% 9.7% 0.0% 1.7%

400 86 2 172 96 21 34 0 8
21.5% 0.5% 43.0% 24.0% 5.3% 8.5% 0.0% 2.0%

416 110 2 188 72 17 33 0 11
26.4% 0.5% 45.2% 17.3% 4.1% 7.9% 0.0% 2.6%

402 81 4 147 110 31 42 0 10
20.1% 1.0% 36.6% 27.4% 7.7% 10.4% 0.0% 2.5%

919 232 1 418 160 34 88 0 15
25.2% 0.1% 45.5% 17.4% 3.7% 9.6% 0.0% 1.6%

80 20 0 34 11 3 10 0 2
25.0% 0.0% 42.5% 13.8% 3.8% 12.5% 0.0% 2.5%

408 93 2 203 79 19 22 0 9
22.8% 0.5% 49.8% 19.4% 4.7% 5.4% 0.0% 2.2%

241 63 1 95 49 10 24 0 7
26.1% 0.4% 39.4% 20.3% 4.1% 10.0% 0.0% 2.9%

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問８ 認知症に関する相談窓口の把握について 

 

（１）認知症の症状がある、又は家族に認知症の症状がある人がいますか 

 

全体でみると、「はい」が10.0％、「いいえ」が87.1％となっています。 

前回調査と比較すると、「はい」が0.9 ポイント増加しています。 

性別でみると、「はい」は男性9.6％、女性10.3％となっており、女性の方が0.7 ポイント

高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は豊岡・南端地区が12.5％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」はその他が19.9％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

10.0 

9.1 

87.1 

86.8 

3.0 

4.1 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

10.0 

14.2 

8.4 

7.6 

8.5 

12.6 

9.6 

11.8 

7.3 

5.6 

13.3 

14.0 

10.3 

16.3 

9.3 

9.1 

4.9 

11.6 

9.7 

7.1 

31.4 

5.9 

12.5 

10.1 

9.2 

7.8 

10.3 

4.7 

9.8 

13.8 

8.6 

19.9 

87.1 

84.2 

90.3 

87.9 

86.3 

84.2 

88.4 

86.3 

91.6 

90.8 

84.6 

85.0 

86.0 

82.4 

89.1 

85.7 

87.6 

83.6 

87.3 

92.9 

65.7 

94.1 

83.6 

86.6 

89.4 

89.8 

86.1 

91.0 

88.0 

85.0 

87.5 

77.6 

3.0 

1.6 

1.4 

4.6 

5.2 

3.2 

1.9 

2.0 

1.1 

3.6 

2.1 

0.9 

3.8 

1.3 

1.6 

5.3 

7.6 

4.8 

3.0 

2.9 

3.9 

3.3 

1.4 

2.5 

3.6 

4.2 

2.2 

1.3 

3.9 

2.5 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（２）認知症に関する相談窓口を知っていますか 

 

全体でみると、「はい」が26.8％、「いいえ」が70.5％となっています。 

前回調査と比較すると、「いいえ」が3.0 ポイント増加しています。 

性別でみると、「はい」は男性 25.4％、女性 28.0％となっており、女性の方が 2.6 ポイン

ト高くなっています。 

地区別でみると、「はい」は豊岡・南端地区が30.6％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「はい」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が33.8％と最も高くな

っています。 

 

（全体・前回比較） 

 

26.8 

26.9 

70.5 

67.5 

2.7 

5.6 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

はい いいえ 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

26.8 

31.4 

29.7 

25.2 

20.1 

24.1 

25.4 

23.5 

29.6 

19.4 

23.1 

32.7 

28.0 

38.2 

29.9 

29.4 

17.8 

17.8 

27.1 

14.3 

22.9 

23.5 

30.6 

28.2 

23.7 

25.8 

26.0 

23.6 

27.6 

33.8 

23.8 

32.0 

70.5 

66.8 

68.2 

71.8 

75.6 

73.1 

72.6 

74.5 

69.0 

77.6 

75.5 

65.4 

68.8 

60.1 

67.5 

67.5 

75.7 

78.8 

70.2 

85.7 

74.3 

76.5 

66.5 

69.2 

74.6 

71.3 

70.9 

72.9 

70.0 

66.3 

73.5 

65.6 

2.7 

1.8 

2.1 

3.0 

4.3 

2.8 

1.9 

2.0 

1.5 

3.1 

1.4 

1.9 

3.2 

1.7 

2.6 

3.0 

6.5 

3.4 

2.7 

2.9 

2.9 

2.6 

1.7 

3.0 

3.1 

3.5 

2.4 

2.7 

2.5 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

はい いいえ 無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（３）認知症の方やその家族が安心して暮らせるためには、どのような取り組みが必要だと思い

ますか 

 

全体でみると、「認知症の方が入居できる施設の充実」が44.0％、「認知症専門の医療体制の

充実」が32.5％、「認知症に関する相談窓口の充実」が22.5％、「介護サービス（介護予防サ

ービス）の充実」が17.9％となっています。 

前回調査と比較すると、「認知症に関する相談窓口の充実」が3.2 ポイント、「認知症専門の

医療体制の充実」が2.2 ポイント増加しています。 

性別でみると、「認知症の方が入居できる施設の充実」は男性 42.9％、女性 45.0％となっ

ており、女性の方が2.1 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「認知症の方が入居できる施設の充実」は藤原地区が47.3％と最も高くな

っています。 

家族構成でみると、「認知症の方が入居できる施設の充実」は息子・娘との2世帯が49.0％

と最も高くなっています。 

（全体・前回比較） 

 

32.5 

44.0 

22.5 

14.8 

17.9 

7.7 

5.3 

6.3 

30.3 

42.6 

19.3 

16.5 

15.7 

8.0 

6.8 

10.0 

0 20 40 60 80 100

認知症専門の医療体制の充実

認知症の方が入居できる施設の充実

認知症に関する相談窓口の充実

地域での見守りや支援体制づくり

介護サービス（介護予防サービス）の充実

認知症予防教室の開催と参加の促進

認知症に関する学習会の開催

無回答
今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

(％)
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（属性別） 

 

  

母
数

認
知
症
専
門
の
医
療
体
制
の

充
実

認
知
症
の
方
が
入
居
で
き
る

施
設
の
充
実

認
知
症
に
関
す
る
相
談
窓
口

の
充
実

地
域
で
の
見
守
り
や
支
援
体

制
づ
く
り

介
護
サ
ー

ビ
ス

（
介
護
予
防

サ
ー

ビ
ス

）
の
充
実

認
知
症
予
防
教
室
の
開
催
と

参
加
の
促
進

認
知
症
に
関
す
る
学
習
会
の

開
催

無
回
答

2,064 670 909 465 305 370 159 109 130
32.5% 44.0% 22.5% 14.8% 17.9% 7.7% 5.3% 6.3%

437 155 192 112 83 97 38 29 9
35.5% 43.9% 25.6% 19.0% 22.2% 8.7% 6.6% 2.1%

585 177 271 129 92 95 57 40 23
30.3% 46.3% 22.1% 15.7% 16.2% 9.7% 6.8% 3.9%

461 149 187 101 56 71 23 17 40
32.3% 40.6% 21.9% 12.1% 15.4% 5.0% 3.7% 8.7%

328 105 155 71 33 60 30 14 34
32.0% 47.3% 21.6% 10.1% 18.3% 9.1% 4.3% 10.4%

253 84 104 52 41 47 11 9 24
33.2% 41.1% 20.6% 16.2% 18.6% 4.3% 3.6% 9.5%

924 308 396 205 121 157 57 48 51
33.3% 42.9% 22.2% 13.1% 17.0% 6.2% 5.2% 5.5%

204 69 93 43 24 41 17 10 5
33.8% 45.6% 21.1% 11.8% 20.1% 8.3% 4.9% 2.5%

274 79 127 58 41 42 21 18 12
28.8% 46.4% 21.2% 15.0% 15.3% 7.7% 6.6% 4.4%

196 66 77 52 24 27 5 6 13
33.7% 39.3% 26.5% 12.2% 13.8% 2.6% 3.1% 6.6%

143 51 61 27 16 28 11 7 10
35.7% 42.7% 18.9% 11.2% 19.6% 7.7% 4.9% 7.0%

107 43 38 25 16 19 3 7 11
40.2% 35.5% 23.4% 15.0% 17.8% 2.8% 6.5% 10.3%

1,140 362 513 260 184 213 102 61 79
31.8% 45.0% 22.8% 16.1% 18.7% 8.9% 5.4% 6.9%

233 86 99 69 59 56 21 19 4
36.9% 42.5% 29.6% 25.3% 24.0% 9.0% 8.2% 1.7%

311 98 144 71 51 53 36 22 11
31.5% 46.3% 22.8% 16.4% 17.0% 11.6% 7.1% 3.5%

265 83 110 49 32 44 18 11 27
31.3% 41.5% 18.5% 12.1% 16.6% 6.8% 4.2% 10.2%

185 54 94 44 17 32 19 7 24
29.2% 50.8% 23.8% 9.2% 17.3% 10.3% 3.8% 13.0%

146 41 66 27 25 28 8 2 13
28.1% 45.2% 18.5% 17.1% 19.2% 5.5% 1.4% 8.9%

1,981 642 867 452 291 349 152 107 123
32.4% 43.8% 22.8% 14.7% 17.6% 7.7% 5.4% 6.2%

14 5 8 1 2 2 0 0 2
35.7% 57.1% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

35 12 17 6 3 9 5 1 4
34.3% 48.6% 17.1% 8.6% 25.7% 14.3% 2.9% 11.4%

34 11 17 6 9 10 2 1 1
32.4% 50.0% 17.6% 26.5% 29.4% 5.9% 2.9% 2.9%

409 134 172 104 73 78 31 20 29
32.8% 42.1% 25.4% 17.8% 19.1% 7.6% 4.9% 7.1%

425 149 177 96 62 81 33 22 28
35.1% 41.6% 22.6% 14.6% 19.1% 7.8% 5.2% 6.6%

414 125 196 92 63 73 34 21 22
30.2% 47.3% 22.2% 15.2% 17.6% 8.2% 5.1% 5.3%

400 121 175 89 51 72 29 19 30
30.3% 43.8% 22.3% 12.8% 18.0% 7.3% 4.8% 7.5%

416 141 189 84 56 66 32 27 21
33.9% 45.4% 20.2% 13.5% 15.9% 7.7% 6.5% 5.0%

402 116 173 83 63 76 26 15 36
28.9% 43.0% 20.6% 15.7% 18.9% 6.5% 3.7% 9.0%

919 312 395 218 137 154 78 62 49
33.9% 43.0% 23.7% 14.9% 16.8% 8.5% 6.7% 5.3%

80 21 35 21 12 16 5 5 6
26.3% 43.8% 26.3% 15.0% 20.0% 6.3% 6.3% 7.5%

408 121 200 97 50 67 30 16 26
29.7% 49.0% 23.8% 12.3% 16.4% 7.4% 3.9% 6.4%

241 95 98 45 42 53 20 11 10
39.4% 40.7% 18.7% 17.4% 22.0% 8.3% 4.6% 4.1%

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問９ 介護保険について 

 

（１）介護保険料を設定するにあたって、あなたのお考えに近いものはどれですか 

 

全体でみると、「現行の保険料でまかなえる程度の介護サービスが受けられればよい」が

64.7％、「介護サービスを維持、向上させるためには、保険料が上がってもしかたがない」が

20.8％、「介護サービスを減らしてでも保険料を引き下げてほしい」が8.6％となっています。 

前回調査と比較すると、「介護サービスを維持、向上させるためには、保険料が上がってもし

かたがない」が3.5ポイント増加しています。 

性別でみると、「介護サービスを維持、向上させるためには、保険料が上がってもしかたがな

い」は男性21.8％、女性20.0％となっており、男性の方が1.8 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「介護サービスを維持、向上させるためには、保険料が上がってもしかたが

ない」は日出地区が24.9％と最も高くなっています。 

家族構成でみると、「介護サービスを維持、向上させるためには、保険料が上がってもしかた

がない」は夫婦2人暮らし（配偶者64歳以下）が22.5％と最も高くなっています。 

 

（全体・前回比較） 

 

20.8 

17.3 

64.7 

68.3 

8.6 

8.5 

5.9 

5.9 

0 20 40 60 80 100

今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

介護サービスを維持、向上させるためには、保険料が上がってもしかたがない
現行の保険料でまかなえる程度の介護サービスが受けられればよい
介護サービスを減らしてでも保険料を引き下げてほしい
無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

20.8 

21.1 

20.7 

20.0 

18.9 

24.5 

21.8 

22.1 

22.3 

21.4 

18.9 

24.3 

20.0 

20.2 

19.3 

18.9 

18.9 

24.7 

20.4 

42.9 

25.7 

26.5 

21.0 

24.9 

18.1 

22.5 

17.3 

21.1 

21.8 

22.5 

17.6 

21.6 

64.7 

62.7 

66.8 

64.9 

64.0 

64.0 

64.0 

62.3 

63.9 

64.8 

63.6 

66.4 

65.4 

63.1 

69.5 

64.9 

64.3 

62.3 

64.9 

35.7 

65.7 

67.6 

64.1 

63.3 

66.9 

60.8 

68.5 

63.7 

63.8 

63.8 

69.6 

62.7 

8.6 

11.7 

7.4 

8.5 

9.5 

5.1 

9.6 

11.8 

9.5 

8.2 

11.2 

6.5 

7.7 

11.6 

5.5 

8.7 

8.1 

4.1 

8.9 

2.9 

7.3 

6.4 

8.9 

11.3 

9.1 

7.5 

9.7 

8.8 

6.1 

10.0 

5.9 

4.6 

5.1 

6.7 

7.6 

6.3 

4.7 

3.9 

4.4 

5.6 

6.3 

2.8 

6.9 

5.2 

5.8 

7.5 

8.6 

8.9 

5.8 

21.4 

5.7 

5.9 

7.6 

5.4 

6.0 

5.5 

5.0 

7.7 

4.8 

5.0 

6.6 

5.8 

0 20 40 60 80 100

全体(n=2,064)

65～69歳(n=437)

70～74歳(n=585)

75～79歳(n=461)

80～84歳(n=328)

85歳以上(n=253)

男性全体(n=924)

65～69歳(n=204)

70～74歳(n=274)

75～79歳(n=196)

80～84歳(n=143)

85歳以上(n=107)

女性全体(n=1,140)

65～69歳(n=233)

70～74歳(n=311)

75～79歳(n=265)

80～84歳(n=185)

85歳以上(n=146)

一般高齢者(n=1,981)

総合事業対象者(n=14)

要支援１(n=35)

要支援２(n=34)

豊岡・南端地区(n=409)

日出地区(n=425)

藤原地区(n=414)

川﨑地区(n=400)

大神地区(n=416)

１人暮らし(n=402)

夫婦２人暮らし（配偶者65歳以上）(n=919)

夫婦２人暮らし（配偶者64歳以下）(n=80)

息子・娘との２世帯(n=408)

その他(n=241)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成

介護サービスを維持、向上させるためには、保険料が上がってもしかたがない

現行の保険料でまかなえる程度の介護サービスが受けられればよい

介護サービスを減らしてでも保険料を引き下げてほしい

無回答

(％)

全
体

男
性

女
性

介
護
区
分

地
区

家
族
構
成
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（２）住み慣れた地域で生活を続けるためには、介護保険サービス以外のサービスでどのような

ものがあればよいと思いますか（いくつでも） 

 

全体でみると、「緊急時や困ったことがあったときにかけつけてくれるサービス」が74.9％、

「外出するときの送迎サービス」が 37.8％、「調理、洗濯、掃除等の家事支援サービス」が

26.6％、「いろいろな人とふれあう機会を提供してくれるサービス」が 17.4％となっていま

す。 

前回調査と比較すると、「外出するときの送迎サービス」が2.1 ポイント増加しています。 

性別でみると、「外出するときの送迎サービス」は男性29.5％、女性44.5％となっており、

女性の方が15.0 ポイント高くなっています。 

地区別でみると、「外出するときの送迎サービス」は藤原地区が41.3％と最も高くなってい

ます。 

家族構成でみると、「外出するときの送迎サービス」はその他が39.8％と最も高くなってい

ます。 

 

（全体・前回比較） 

 

17.4 

74.9 

26.6 

37.8 

2.6 

5.5 

17.1 

74.0 

25.9 

35.7 

3.3 

6.3 

0 20 40 60 80 100

いろいろな人とふれあう機会を提供してくれる

サービス

緊急時や困ったことがあったときにかけつけ

てくれるサービス

調理、洗濯、掃除等の家事支援サービス

外出するときの送迎サービス

その他

無回答 今回調査(n=2,064)

前回調査(n=2,017)

(％)
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（属性別） 

 

 

母
数

い
ろ
い
ろ
な
人
と
ふ
れ
あ
う

機
会
を
提
供
し
て
く
れ
る

サ
ー

ビ
ス

緊
急
時
や
困

っ
た
こ
と
が

あ

っ
た
と
き
に
か
け
つ
け
て

く
れ
る
サ
ー

ビ
ス

調
理

、
洗
濯

、
掃
除
等
の
家

事
支
援
サ
ー

ビ
ス

外
出
す
る
と
き
の
送
迎
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

2,064 359 1,546 549 780 54 114
17.4% 74.9% 26.6% 37.8% 2.6% 5.5%

437 87 339 134 166 16 13
19.9% 77.6% 30.7% 38.0% 3.7% 3.0%

585 98 439 172 230 15 33
16.8% 75.0% 29.4% 39.3% 2.6% 5.6%

461 74 340 101 162 8 27
16.1% 73.8% 21.9% 35.1% 1.7% 5.9%

328 55 239 79 127 10 23
16.8% 72.9% 24.1% 38.7% 3.0% 7.0%

253 45 189 63 95 5 18
17.8% 74.7% 24.9% 37.5% 2.0% 7.1%

924 137 687 250 273 29 52
14.8% 74.4% 27.1% 29.5% 3.1% 5.6%

204 38 155 61 56 6 6
18.6% 76.0% 29.9% 27.5% 2.9% 2.9%

274 30 202 79 82 6 16
10.9% 73.7% 28.8% 29.9% 2.2% 5.8%

196 30 146 52 51 7 12
15.3% 74.5% 26.5% 26.0% 3.6% 6.1%

143 21 100 31 52 7 10
14.7% 69.9% 21.7% 36.4% 4.9% 7.0%

107 18 84 27 32 3 8
16.8% 78.5% 25.2% 29.9% 2.8% 7.5%

1,140 222 859 299 507 25 62
19.5% 75.4% 26.2% 44.5% 2.2% 5.4%

233 49 184 73 110 10 7
21.0% 79.0% 31.3% 47.2% 4.3% 3.0%

311 68 237 93 148 9 17
21.9% 76.2% 29.9% 47.6% 2.9% 5.5%

265 44 194 49 111 1 15
16.6% 73.2% 18.5% 41.9% 0.4% 5.7%

185 34 139 48 75 3 13
18.4% 75.1% 25.9% 40.5% 1.6% 7.0%

146 27 105 36 63 2 10
18.5% 71.9% 24.7% 43.2% 1.4% 6.8%

1,981 342 1,488 523 741 51 107
17.3% 75.1% 26.4% 37.4% 2.6% 5.4%

14 5 10 5 7 0 1
35.7% 71.4% 35.7% 50.0% 0.0% 7.1%

35 6 27 10 15 1 2
17.1% 77.1% 28.6% 42.9% 2.9% 5.7%

34 6 21 11 17 2 4
17.6% 61.8% 32.4% 50.0% 5.9% 11.8%

409 61 307 106 161 15 24
14.9% 75.1% 25.9% 39.4% 3.7% 5.9%

425 75 324 110 143 10 26
17.6% 76.2% 25.9% 33.6% 2.4% 6.1%

414 74 316 119 171 8 16
17.9% 76.3% 28.7% 41.3% 1.9% 3.9%

400 66 296 113 137 9 30
16.5% 74.0% 28.3% 34.3% 2.3% 7.5%

416 83 303 101 168 12 18
20.0% 72.8% 24.3% 40.4% 2.9% 4.3%

402 72 297 102 151 7 24
17.9% 73.9% 25.4% 37.6% 1.7% 6.0%

919 157 687 270 357 23 45
17.1% 74.8% 29.4% 38.8% 2.5% 4.9%

80 10 61 22 24 2 4
12.5% 76.3% 27.5% 30.0% 2.5% 5.0%

408 74 305 90 149 9 28
18.1% 74.8% 22.1% 36.5% 2.2% 6.9%

241 41 187 61 96 13 11
17.0% 77.6% 25.3% 39.8% 5.4% 4.6%

川﨑地区

大神地区

家
族
構
成

１人暮らし

夫婦２人暮らし
（配偶者65歳以上）
夫婦２人暮らし
（配偶者64歳以下）

息子・娘との２世帯

その他

圏
域

豊岡・南端地区

日出地区

藤原地区

介
護
区
分

一般高齢者

総合事業対象者

要支援１

要支援２

女
性

女性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

男
性

男性全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

※上段は人数
※下段は割合

全
体

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上


